disuka Ta actpoHowmis. NMpuknagHa c¢ismka Ta
HaHoMaTepianu, maTepiano3HaBCTBO _Aapyra Buwja_2024
Ba3soBu# piBeHb

1. BkaxiTb ogMHuULI0 BUMiptoBaHHA cunu y cuctemi Cl:

a. HbloToH
0. Mornb

B. MOJb’
r. Kr/m

1

2. Tpw piBHOMiIpHOMY pYyCi NiLIOXi4 NPOXoAMTb Wisax 12 m 3a 6 ¢. Akui wnax BiH nponge 3a 3 c,
pyXat4mnCh 3 TiE0 CaMO0 LUBUAKICTIO?

a. 2wm
6. 36 ™m
B. 4 M
r.r6m

3. lpwn piBHOMiIpHOMY pyci Niloxig npoxoanTb Wnsax 6 M 3a 4 ¢. Akui Wwnax BiH nponge 3a 3 c,
pyXxatunch 3 TiE CaMoto LLIBUAKICTIO?

a. 1,5m
0. 54 m
B. 4,5m
r.r.6m

4. Tpwn piBHOMIPHOMY pYCi NiLoxig NpoxoanTb Wnax 9 M 3a 6 ¢. Axkui Wnsx BiH nporge 3a 2 ¢,
pyXat4mnCh 3 TiE CamMO0 LUBUAKICTIO?

a. 18 m
6. 3™
B. 12 m
r.r.45m

5. 3 nyHkTy A go nyHkTy B, Biogane mix akumu L, aBTomobinb pyxasca 3 weuakicTio 60 km/roa, a
noesepTaBcs Hasag 3 weuakicTio 40 km/rog. Akun wnax nponwos asToMobiNb 3a BeCb Yac NOAOPOXi?

a. 0
6. L/2
B. L
r. 2L

6. Tpu roanHn aBTOMOGINb pyxaBcd 3 WwenakicTio 60 km/rog, a HacTynHi Tpu 3 weuakicTio 40 km/roa. Aka
cepenHs WBWAKICTb PyXy 3a BECb Yac NOQOPOXi?

a. 60 km/rog
0. 48 km/rog
B. 50 km/ron
r. 40 km/rog

7. YoBeH y piyui NOBUHEH NPONIIMBTY MO NPAMIA Big NyHKTY A 40 NyHKTY B i noBepHyTMCA Hasaga.



Bigganb mix nyHktamum L. Ake nepemilleHHa YoBHa 3a Yac NogopoXi?

a. L
6. L/2
B. 2L
r.r0

8. [1eoma napanenbHMMu 3ani3HUYHUMK KOMisMX B OQHOMY HanpsiMi pyxarTbCsl TOBApHUIA MOi3g
AoBxnHoto 600 M 3 wemnakicTio 36 kM/rog | enekTponoisg 3 WBMAKICTIO 72 Km/roa, AoBxuHa sikoro 100m. 3
SIKOKO LLUBMAKICTIO €M1EKTPONOI3 PyXaeTbCAa BiAHOCHO TOBApHOro noisga?

a. 0

6. 10 m/c
B. 20 m/c
r. 36 m/c

9. [1Boma napanenbHMMM 3anisHUYHUMK KOMisIMU B MPOTUNEXHMX HanpsiMKaxX pyxarTbCsl TOBAPHUNA
noisa gosxmHoto 600 m 3 wenakictio 10 m/c i enekTponoisg aoxmHoto 100 m i3 wenakictio 20 m/c. 3
SIKOKO LLUBMAKICTIO €M1EKTPONOI3a pyXxaeTbCa BiAHOCHO TOBApHOro noisga?

a. 0

6. 10 m/c
B. 20 m/c
r. 30 m/c

10. MoTOpHMIN YOBEH KypCyeE B pivLi NapanenbHO 40 Tedii Mk ABOMa NyHKTamu, Bigdanb Mix sikumu 30
kM. LLBMAKiCTb pyxy YoBHa y ctoadin Bogi 20 km/rog, a WBuMAKiCTb Tevil BigHOCHO OeperiB 10 km/rog. HAka
LWBMAKICTb pyxy YoBHa (y KM/roq) BiAHOCHO BiTKM AepeBa sika NNMBE Y pivli, AKLWO HAaNpsiMKM Pyxy BIiTKW i
YoBHa cniBnaaalTb?

a. 0
6. 10
B. 20
r. 30

11. MoTOpHMI YOBEH KypCye B piYLi napanensHO A0 Tedil Mix ABOMa NyHKTaMu, Bigaanb Mix akumn 30
kM. LLBnakicTb pyxy YoBHa y ctosadin Boai 20 km/rog, a WBMAKICTb Tevii BigHocHO Geperi 10 km/roa. fAka
LUBUAKICTb PyXy YOBHA BiJHOCHO BiTKM AepeBa sika NfvBe y piyli, SKLO YOBEH MMBE NPOTH Tevii?

a. 0

©. 10 km/rop
B. 20 km/ron
r. 30 km/rog

12. MoOTOpHWIA YOBEH KypCyeE B piyLi NapanenbHO 40 Tedii MK ABOMa NyHKTamMu, Bigaanb Mix skumu 40
kM. LLBnakicTb pyxy YoBHa y ctosadin Boai 20 km/rog, a WBMAKICTb Teuvii BigHocHO Geperi 10 km/roa. fAka
LUBUAKICTb PyXy YOBHA BiJHOCHO BiTKM AepeBa sika NfvBe y piyli, SKLO YOBEH MMBE NPOTH Tevii?

a. 0

©. 10 km/ron
B. 20 km/ron
r. 30 km/rog

13. MexaHika BuBYac ...



. 3MiHYy MOMOXEHHS Tifna B NPOCTOPi 3 YacoM

a

6. copmy pyxy

B. €NEeKTpU4Hy Bsaemop,iro
I.

MONEKYNSAPHY i aaepHy opmm pyxy
14. fKke i3 BUBHA4YEHb CTOCYETLCHA MacK Tina:

a. Maca Tina — ue isnyHa BennymHa, sika € Mipoto iIHEPTHOCTI Ta MipOO rpaBiTaLiHNX
BNacTUBOCTEN Tina

6. Maca Tina — ue Bara Tina y Bakyymi

B. Maca tina — ue disnyHa BenuumnHa, sika BU3Ha4Yae NpUCKOpPEHHs Tina

r. Maca Tina — ue isnyHa BennumHa, sika 3anexunTb Bif 30BHILLHIX yMOB (TeMmnepaTtypa,
BOJIOTICTb, TUCK)

15. BkaxiTb ognHuMLI0 BUMiptOBaHHA Yacy y cuctemi Cl:

a. roavHa
0. xBUNMHA
B. CeKkyHOa
r. MUTb

16. naBeupb NnMBe 3a Teuieto piduki. Bu3HaumMTh WBMAKICTbL NNaBLUs BiAHOCHO Bepera pivku, Ko
WBMAKiCTb nnaBuUs BigHOocHO Boau 1,5 mM/c, a wBuakictb Tedii 0,5 m/c.

a. 0,5wm/c
6. 1wm/c
B. 1,5m/c
r. 2m/c

17. MNMnaBeub NNMBE NPOTU Tedil pivkn. BUaHaumTy WBNAKICTL NnaBus BiGHOCHO BGepera piyku, SKLLO
LBMAKICTb NNaBusa BigHOcHO Boau 1,5 m/c, a weunakictb Tedii 0,5 m/c.

a. 0,5wm/c
6. 1 m/c
B. 1,5m/c
r. 2wmlc

18. lnaBeupb NnMBe 3a TeYiEto pidkKM, LUBMAKICTb NOro BiAHOCHO Bepera piykn 2 m/c, weBnakictsb Teuii 0,5
m/c. Yomy aopiBHIOE LWIBMAKICTb NNaBLs BiAHOCHO BOAN?

a. 2,5wm/c
6. 2wm/c

B. 1,5m/c
r. 0,5 wm/c

19. lMnaBeupb NNMBE NPOTU TeMil PiyukK, WBNOKICTb NOro BigHOCHO Gepera pivkn 1,5 m/c, WBMAKicTb Teuvil
0,5 m/c.Homy gopiBHIOE LUBNAKICTb NNaBLUs BiGHOCHO BOAM?

a. 0,5wm/c
6. 1 m/c
B. 1,5m/c
r. 2wmlc

20. BkaxiTb ognHuLI0 BUMipOBaHHA Mack y cuctemi Cl:



21.

22.

23.

24,

25.

a. rpam
6. yHT
B. Kinorpam
I. MOMb

Bubepitb hopmyny, 3a AKO MOXHa BU3HAYUTU LUBUAKICTb Tifla Npy piBHOMIPHOMY pyCi

a. u=Sit
6. u =St
B. U =S+t
r. u=S-t

BubepiTb BipHE TBEPOKEHHS

a. HesaromicTb — Lie CTaH Tifia, 3a AKOro Tiflo He Aie Ha onopy Yu nigBic

6. HeBaromicte — cTaH Tina, Npu SKOMy BiACYTHS BHYTPILUHS Hanpyra, 3yMOBJIEHa CUMOK TSKIHHSA
B. HeBaromicTb — CTaH, y sKomy nepebyBae martepianbHe Tifno, WO BiflbHO pyxXaeTbCa y Nofi
TSOKIHHS 3emni

r. Bci TBepaxeHHs BipHi

Lo Take Bara Tina?

a. Ue cnna, 3 skoto Tino y noni nputaraHHsa 3emni gie Ha onopy abo nigeic
6. Lle maca Tina nig 4ac BinbHOro nagiHHA

B. Lle npuckopeHHs, ke OTpUMYyeE Tifo y noni TsxiHHA 3emni

r. Lle BigHOLWEHHA MacK Tina Jo NPUCKOPEHHS BiflbHOrO NagiHHA

AK 3MIHUTBCA WBMAKICTD Bi4 NoYaTKy pyxy Tina, sKWwo npuckopeHHs a > 07?

a. 3pocrtae

6. 3MeHLWyeTbCs

B. He 3MiHIOETbCA

r. 30iNbLUYETbCA NO 3aKOHY sin abo cos

Lo Take amnnityga konmeaHb MasiTHMKa?

a. MakcumaribHe BiOXWIEHHS Bif, NOSTIOXEHHSA piBHOBaru

0. KiNbKiCTb KONMBaHb 3a OANHULIIO Yacy

B. BiACTaHb Bif NMOMOXeHHs piBHOBary Ao Tina y MoMeHT vacy t =0
I. Yac 0gHOro NOBHOIO KONMBAHHS

26. £k 3MiHMTbCA Nepiog KOoNMMBaHb MaTeMaTMYHOIO MadATHMKA, SKLLO MOro JOBXWUHY 36inbLumnnu
B4ETBEPO?

a. nepioa KOMMBaHb He 3aneXuTb Big AOBXWHU MasiTHMKA
6. 3MEHLNTLCA BYETBEPO

B. 30iNbLLUMTLCA BYETBEPO

I. 36iNbWINTbLCA BABIYi

27. £K 3MiHMTbCA YacToTa KONMBaHb MaTeMaTUYHOIO MasTHUKA, SIKLLIO MOro LOBXKUHY 36inbLwumnmnm
BYETBEPO?

a. 4yacToTa KonmBaHb He 3aneXuTb Bif JOBXUHU MasiTHUKa
6. 3MEeHLWNTLCS BYETBEPO
B. 30inbLUMTbLCA BABIUi



. 3MEHLUUTbCSA BABIMi
28.
PiBHSIHHA WIBWAOKOCTI pyXy TOYkM U = 5 — t. 3 AKUM NPUCKOPEHHSM PYXa€eTbCA TiNo?

a. 0

6. +1m/c?
B. —1m/c?
. +2m/c?

29. PiBHSIHHA WBUAKOCTI pyxy ToukM v = 5 — t. fka noyaTkoBa LWBMAKICTb?

a. 5wm/c
6. -5 wm/c
B. 1m/c
r. -2 m/c

30. MpsiMoniHiHWUIA pyx Tina onucyeTbes piBHAHHAM ¢ = 10 — 8t + 2. SAke NPUCKOPEHHS Tina?

a. 10m/s?
6. 8 m/s?
B. 2m/s?
r -2m/s?

31. TMpsMoniHiiHWUiA pyx Tina onucyeTbes piBHAHHAM £ = 10 — 8 + t2. Alka noyatkosa LWBMAKICTb PyxXy
Tina?

a. 10 m/c
6. 8 m/c
B. -8 M/C
r. 1mlc

32. Ak 3aMiHMTbCS nepiog, KonMBaHb MaTEMaTUYHOIO MasiTHUKA, SKLWO NOro OBXMUHY 3MEHWnnn 'y 9
pasis?

a. nepioa KOMMBaHb He 3aneXuTb Big AOBXWHW MasiTHMKa
6. 3meHWUTLCA ¥ 3 pasu
B. 30inbwmnTbCA y 9 pasiB
I. 3MeHWwuTbCs Yy 9 pasiB

33. Akui imnynbc MaTMme pyxome Tiflo Macoto 3 T, SIKLLO BOHO pyXaeTbCs 3i WBMAKICTIO 36 km/roa?

a. 30 000 kr m/c
6. 108 kr m/c

B. 108 kr km/rog
r. 3krwm/c

34. Ak 3MiHIOETLCA KiIHETUYHA eHeprid BiNlbHO Nagak4oro Tina?

a. 3binbLyeTbes

6. 3MeHLWyeTbCA

B. He 3MiHIOETLCS

I. Y KOXXEH MOMEHT 4acy Moaynb i BENUYMHU JOPIBHIOE NOTEHLianbHin eHeprii



35. Ak 3MiHUTbCA KiIHETUYHA eHepris Tina, AKWo Noro iMnynbc 36inbwmneca y 2 pasn?

a. 36inbwunTbCA y 4 pasu
6. 36inbWKNTBECA Yy 2 pasu
B. 3MEHLUMTbCA Y 2 pa3u
I. 3MeHWUTLCA y 8 pasis

36. 3 sKol WBMAKICTIO pyxaTUMETbCA TiNo Yepes 3 ¢ nicna novaTky BiflbHOro nagiHHa? NovaTkoBa
LWBMAKICTb AOPIBHIOE HYIHO, BBAXKaTW, WO NPUCKOPEHHS BiflbHOrO NadiHHA aopiHioe 10 m/c2.

a. 3,3 m/c
6. 30 m/c
B. 90 m/c
r. 45 m/c

37. 3 aKoto WBMAKICTIO pyxaTUMETbCS Tino 4Yepes 4 ¢ nicnga no4vatky BinbHOro nagiHHa? MNMovaTtkoBa
LUBUAKICTb JOPIBHIOE HYMNIO, BBAXaTH, LLIO MPUCKOPEHHS BINbHOMO NagiHHA aopisHioe 10 m/c?.

a. 2,5wv/c
6. 160 m/c
B. 40 m/c
r. 80 m/c

38. 3 qakoto WBMAKICTIO pyxaTUMETbCA Tino 4Yepes 5 ¢ nicnga noyaTky BifbHOro nagiHHA? ModaTtkoBa
LWBMAKICTb AOPIBHIOE HYITIO, BBAXATW, WO NPUCKOPEHHS BiflbHOrO NagiHHA aopiBHoe 10 m/c?.

a. 250 m/c
6. 125 m/c
B. 50 m/c
r. 2ml/c

39. 3 gaKkoto WBMAKICTIO pyXxaTUMETbCA Tino 4Yepes 6 ¢ nicna noyaTky BinbHOro nagiHHA? MoyaTtkoBa
LWBMAKICTb AOPIBHIOE HYIO, BBAXATK, O NPUCKOPEHHS BiflbHOro NadiHHA ctaHoBuTbL 10 m/c?.

a. 60 m/c
6. 1,6 m/c
B. 360 m/c
r. 180 m/c

40. MNo4aTKkoBa LWBWUAKICTb Tifla NpW BifIbHOMY MafiHHI JOPIBHIOE HYNIO, BBaXaTH, LLO MPUCKOPEHHS
BifnlbHOro nagiHHsA gopisHioe 10 M/C2. SKWiA Wsx Tino nponge 3a 3 c?

a. 3,3m
6. 30 m
B. 90 m
rr.45m

41. Axkun WNax npowae Tino npu BiNnbHOMY NafiHHI 3a 4 ¢? NoyaTkoBa WBWUAKICTL JOPIBHIOE HYMHO,
BBaXKaTW, LLIO MPUCKOPEHHS BiflbHOro nafiHHs ctaHosutb 10 m/c.

a. 80m
6. 160 m
B. 2,56m
r.r.40m



42. Axun wnax nponge Tino npu BiNbHOMY NagiHHi 3a 5 ¢? NoyaTkoBa LWBMAKICTb AOPIBHIOE HYMIO,
BBaXXaTW, LLIO MPUCKOPEHHS BifTbHOrO NafiHHS AOPIBHIOE 10m/c2.

a. 125 m
6. 250 m
B. 50 m
r.r2m

43. Axun wnax Tino nponge 3a 6 ¢, BinbHO nagaroyn? NovaTkoBa WBUAKICTb Tifla Npu BiflbHOMY NafiHHi
OOPIBHIOE HYIIO, BBaXaru, LLO NPUCKOPEHHS BifbHOro nagiHHa gopieHioe 10 m/c?.

a. 0,6 m
6. 60 m
B. 360 m
r. 180 m

44. Tino pyxaeTbCcs NO KoMy i3 CTanow 3a Mogyrem LWBUAKICTIO. AK 3MIHUTbLCS LOLEHTPOBE MPUCKOPEHHS
Tina i3 36iNbLIEHHSAM LWBUAKOCTI B 2 pasu, AKLWO paaiyc Kona 3anuwmTbCs HE3MIHHUM?

a. 30inbwnTbCA BOBIMI
6. 3meHwWwnTbCS B 2 pasu
B. He 3amiHUTBCS

r. 36inbwnTbCa B 4 pasu

45, FAK 3MiHUTbCA OOLEHTPOBE MPUCKOPEHHS Tina, SKLO BOHO pyXaTUMETbCHA PIBHOMIPHO NO KoMy BABIYI
GinbLuoro paaiyca 3 Tielo caMolo LWBUAKICTIO?

a. 36inbwmntbcs B 4 pasu
6. 36inbwnTbCA B 2 pa3u
B. 3MeHWnTLCA B 2 pasu
r. 3meHWnTLCA B 4 pasu

46. FAK 3MIHUTbLCA OOLEHTPOBE MPUCKOPEHHS Tina, SKLWO BOHO pyXaTUMETbCHA PIBHOMIPHO MO KOy Takoro
camoro pagiyca 3 WBWUAKICTIO B 2 pasn MEHLLOK 3a Moaynem?

a. 3MeHWwnTbes B 2 pasu
6. He 3miHnTbCS

B. 3MeHWNTLCA B 4 pasu
r. 36inbwnTbCa B 4 pasu

47. FAK 3MiHUTbCA OOLEHTPOBE MPUCKOPEHHS Tina, SKLWO BOHO pyXaTUMETbCH PIBHOMIPHO 3 TiE0 camMoto
LUBUAKICTIO MO KOMY BABIYi MEHLLOro pagiycy?

a. He amiHnTbCA

6. 36inbwnTbCA B 4 pa3u
B. 3MeHWnTLCA B 4 pasu
r. 36inbWKNTLCSA BOBIMI

48. [oBXvHa roOAMHHWKOBOI CTPINKM HApy4YHOrO MEeXaHiYHOro roguHHuka 43,2 MM. Fka niHinHa WBNAKICTb
PyXy KiHUS roauHHUKOBOI cTpinku? m = 3, 14

a. 6,28-1073 mm/c

6. 3,14-1073 mm/c
B. 9,42-1073 Mmm/c



r 10,42 - 1073 mm/c

49. [oBXvHa rogUHHUKOBOI CTPINKN HAPYYHOro MexaHi4yHOro roguHHnka 36 MMm. FAka niHinHa WenaKicTb
PyXy KiHUS roauHHUKOBOI cTpinkun? m = 3, 14

a. 6,28-1072 mm/c
6. 3,14-10"2 mm/c
B. 9,42 1072 mm/c
r 10,42 -1072 mm/c

50. [JoBXuHa roaMHHUKOBOI CTPIfKWU MexaHiYHoro rogmHHuka 30 MM. HAka KyToBa LBUAKICTb PyXy
CEeKyHAHOT cTpinkn? m = 3

17,4 - 10_4pau/c

a. 0
6. ~1,45- 10_4pap,/c
B. &
r. =~ 0,10pag/c

51. Yomy OopiBHIOE CNiBBIOHOLEHHS BiACTaHeW, NponaeHux Tifiom 3a 1 ¢ i 3a 3 ¢ nicnga noyatky
BiNbHOro NaiHHA?
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52. Yomy OOpiBHIOE CNiBBIAHOLWEHHS BiACTaHen, NporMaeHnX Tiflom 3a 2 ¢ i 3a 3 ¢ nicns nodartky
BiNbHOro nagiHHA?

a. 2:3
6. 3:2
B. 3:5
r4:9

53. Yomy OopiBHIOE CNiBBIOHOLWEHHS LWINAXIB, NPONAeHUX Tinom 3a 3 ¢ i 3a 4 ¢ nicng novaTky BiflbHOro
nagiHHA?
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54. Yomy OopiBHIOE CNiBBIOHOLWEHHS LWINAXIB, NponaeHuX Tinom 3a 4 ¢ i 3a 5 ¢ nicns novarky BiflbHOro
nagiHHa?
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55. 3 6awTn BUCOTO h KMHYNM B rOpU30OHTaNbHOMY HanpsiMi TifO Macor m 3 LUBMAKICTIO V. Yu
3MIHIOETBCSA rOpU30OHTanNbHa CKragoBa LUBMAKOCTI 4O MOMEHTY yaapy Tina ob semnio?

a. 30epiraetbcs



6. 3MeHLWyeTbCs
B. 30inbLUyeTbCS
I. CTae PiBHOK HymMio

56. 3 6awTn BUCOTO h KUHYNM B rOPM30OHTaNIbHOMY Hanpsami TiNno Maco m 3 LWBUAKICTIO V. Yu
3MIHIOETbCA BEPTUKAmNbHa CKNazgoBa LWBMAKOCTI 4O MOMEHTY yaapy Tina ob 3emnio?

a. 36epiraeTbcsa
6. 3meHwyeTbCA
B. 36inbwyeTbcs
r. Ctae piBHO Hymto

57. Tino KuHynu BepTMKanbHO Bropy 3 LWBMAKICTIO Vg. Ha aKy MakcMmanbHy BUCOTY NigHIMETbCS Tino?
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58. Tino knHynu BepTuKanbHO Bropy 3 WBWUAKICTIO Vg. AKa MakcMmansHa BucoTa nianomy Tina, skwo
vg = 10m/s? (g=10 m/c?)

a. 0,5m
0. 25m
B. 5M
rr.10m

59. Tino, macoto 3 Kr, 3 NOBEPXHi 3eMri MNiAKMHYNM BEPTUKaNbHO BBEPX. BU3HAUNTM NOrO KiIHETUYHY
€Heprilo Ha MakCUMarbHiA BUCOTI NigHATTSA

a. 3 x
6. 30 Ox
B. 3 kX
r. 0 Ox

60. Ak pyxatnmeTtbcs Tino Macoto 2 Kr nig gieto cunum 4 H?

a. PiBHOMpuckopeHo, 3 NPUCKOPEHHSM 2 m/c?
6. PiBHOMpuckopeHo, 3 npuckopeHHsam 0,5 m/c?
B. PiBHOMIpHO, i3 weunakictio 0,5m/c

r. PiBHOMpuckopeHo, 3 NPUCKOPEHHAM 8 m/c?

61. Ak pyxatnmetbcs Tino macoto 8 Kr nig gieto cunm 4 H?

a. PiBHomipHO, i3 WwBmMakicTo 2 m/c

6. PiBHONpUCKOPEHO, 3 MPUCKOPEHHAM 2m/c?
B. PiBHOMpuckopeHo, 3 npuckopeHHam 0,5 m/c?
r. PiBHomipHo i3 wewngkicTio 0,5m/c

62. Ak pyxatnmeTtbcs Tino macoto 6 Kr nig gieto cunum 3 H?

a. HepiBHOMIpHO, i3 WwBwmakicTio 2 m/c
6. PiBHOnpuckopeHo, 3 npuckopeHHsim 0,5 m/c?



B. PiBHOMpMCKOPEHO, 3 NPUCKOPEHHSM 2 m/c?
r. PiBHOMIpHO, i3 wBmakicTio 2 m/c

63. Ak pyxatnmeTtbcs Tino macoto 4 Kr nig gieto cunm 2 H?

a. PiBHOMpuckopeHo, 3 NPUCKOPEHHSIM 2 m/c?
6. PiBHOnpuckopeHo, 3 npuckopeHHsam 0,5 m/c?
B. PiBHOMIpHO, 3 wBunakictio 0,5 m/c

r. PiBHonpucKkopeHo, 3 NPUCKOPEHHS, 8 m/c?

64. [Bi cunu F1=3H i F9=4H npnknageHi 0o ogHiei Toukm Tina. Kyt mix Bektopamu F1 i Fo gopiBHioe 90
° . Yomy gopiBHIOE MOOYMb PIBHOZIMHOI LIMX CcUn?

a. 7H
6. 1H
B. 5H
r.r. 50H

65. Cunu F1=2 H i Fo=4 H npuknageHi 8o ogHiei Toukn. Kyt mixk HUMn popisHioe 0. Yomy fopiBHIOE
MOAYrb PiIBHOGIMHOI LUMX cun?

a. 6H
6. 2H
B. 60 H
rr. 20H

66. [Bi cunu F1=2H i F9 =3H npuknageHi 0o ogHiei Toukm Tina. Kyt mixxk Humm — 90 ° . Yomy gopiBHoe
MOAYyrb PiBHOAGIMHOI LUMX cun?

a. 5H
6. 1H

B. vV13H

r. 13H

67. [OBi cunu F1=1 Hi F»=3 H nprknageHi 0o ogHiei Toukm Tina. Kyt mix Bektopamu F1 i Fo gopisHtoe
180 ° . Yomy OopiBHIOE MOAYNb PIBHOAINMHOI LUX cun?

a. 4H
6. 2H
B. 1H
r. 10H

68. ABTOMOGinb Macoto 103 kr pyXaeTbCH Mo BUNYKIIOMY MOCTY pafiyca KpvBu3Hu 50 M 3 weunakicTio 36
km/rog. Alke JOUEHTPOBE NPUCKOPEHHS PyXy aBTOMOOINA y HaWBULLLIA TOYL,i?

a. 0,5m/s?
6. 1m/s?
B. 2m/s>
r. 5m/s?

69.

Ha ropusoHTanbHin nnatgopmi, Wwo obepTaeTbCa HABKOMO BEPTUKArbHOI OCi, Ha BigcTaHi 50 cm Big ocCi
NexuTb BaHTax. KoedilieHT TepTa Mix BaHTaxemM i nnatdgopmoto 0,05. 3 koo KyTOBO LUBUAKICTIO



obepTaeTbcs NnatgopmMa, SKLWO BaHTaX 34iMCHI0E 0auH 0bepT 3a cekyHay? (g=10 mic?, T = 3,14)

a. 1 (pan/c)

6. 3.14 (paxn/c)
B. 6.28 (pan/c)
r. 12.56 (paxn/c)

70. Ha ropusoHTanbHin nnatdopMi, Wo 0bepTaeTbCs HABKOMO BEPTMKArbHOI oci, Ha BiacTaHi 50 cm Big
OCi NexunTb BaHTax. KoedilieHT TepTs Mix BaHTaxem i nnatdopmoto 0,05. 3 Koo MiHINHOW LWBWAKICTIO
PyXa€eTbCs BaHTaX, AKLWO nnartdopma 34incHioe ogmH obept 3a cekyHay? (g=10 M/C2)

a. 0,5m/c

6. 1,57 m/c
B. 3,14 m/c
r. 6,28 m/c

71. $ky BNacTmBICTb Tifla BU3Ha4ae 1oro maca

a. iHepTHICcTb
6. TemnepaTtypa
B. MPYXHICTb

I. MiLUHICTb

72. Ha noeepxHi 3emni (To6To Ha BigcTaHi R Big il LeHTpa). Ha Tino fgie cnna BCeCBITHbOIO TAXKIHHSA, LLO
aopisHioe 36 H. YoMy OopiBHIOE cuna TAXIHHA, AKa Aie Ha Le Tino Ha BiacTaHi 2 R Big ueHTpa 3emni?

a. 12H
6. 4H
B. 9H
r. 36 H

73. Ha noeepxHi 3emni (To6To Ha BiacTaHi R Big il LeHTpa) Ha Tino gie cnna BCECBITHBOMO TSXKIHHA, O
aopiBHioe 36 H. YoMy OopiBHIOE cuna TSXIHHA, FKa Aie Ha Ue Tino Ha BigcTaHi 2 R Big noBepxHi 3emni?

a. 12H
6. 18H
B. 36 H
rr4H

74. Ha noeepxHi 3emni Ha Tino gie cuna BCECBITHbOIO TSXKiHHSA, WO AaopiBHioe 10 H. Yomy gopiBHioe
cuna TSXIHHSA, Wo Aie Ha ue Tino Ha BiacTaHi R Big noBepxHi 3emni?

a. 25H
6. 5H
B. 10 H
r. 20H

75. Ha noeepxHi 3emni (To6To Ha BiacTaHi R Big il LeHTpa) Ha Tino gie cnna BCECBITHBOMO TSXKiHHA, O
aopiBHioe 36 H. YoMy OopiBHIOE cuna TSXiHHSA, FKa gie Ha ue Tino Ha BigcTaHi 3R Big ueHTpa 3emni?

a. 12H
6. 9H
B. 4H
rr 36 H



76. Cwna rpaBiTauinHOi B3aemogii Mk ABOMa Kynbkamu Mmacamu 1 Kr KoxkHa Ha BigcTaHi R gopisHioe F.
Yomy gopiBHIOE cuna rpasiTauifiHoi B3aiMOAiTl MiX KynbkaMu macoto 2 i 1 Kr Ha Takin camin BigctaHi R
ojHa Big ogHoOI?

a. F
6. 3F
B. 2F
rr4F

77. Cwvna rpasiTauiiiHoi B3aeMogii Mixk ABOMa Kyribkamu mMacoto mq = Mo = 1 kr Ha BigcTaHi R
aopisHtoe F. HYomy gopiBHIOE cmna rpasiTauinHol B3aeMogil MidK Kyfibkamu Macoto 3 i 4 Kr Ha Takin camin
BiAcTaHi R ogHa Big oaHOI?

a. 49F

6. 144 F
B. F

r 12F

78. Cuna rpasiTauiiHoi B3aeMogii Mixk ABOMa Kyribkamu Macoto 1m; = ms = 1 kr Ha BigcTaHi R
aopiBHtoe F. HYomy aopiBHIOE cvna rpaBiTauinHol B3aemogii Mixk Kynbkamum macoto 3 i 2 Kr Ha BigcTaHi R
ofHa Big ogHoI?

a. 25F
6. F

B. 36 F
r. 6F

79. Cwuna rpaBiTauiiHoi B3aemogii Mixk IBOMa KynbkaMu mMacok mq = my = 1 kr Ha BiacTaHi R
nopiBHioe F. Yomy gopiBHIOE cmna rpasiTauinHol B3aemogii Midk Kynbkamu Macoto 3 i 1 Kr Ha Takin camin
BigcTaHi R ogHa Big ogHOI?

a. F
6. 3F
B. 4F
r 9F

80. Mig gieto cunu 2 H npyxuHa BMaoBxunack Ha 4 cM. FAKy XKOPCTKICTb Ma€e Npy>kmHa?

a. 0,5H/m
6. 0,02 H/m
B. 50 H/m
r. 0,08 H/m

81. MpyxuHa xopcTkicTio 100 H/m posTtaryetbes cunoto 20 H. Yomy opiBHIOE NOAOBXEHHS NPYXUHWN?

a. 5cm
6. 20 cm
B. 5Mm
r. 0,2cm

82. MMig gieto cunu 4 H npyXuHa BMaoBXunack Ha 2 cM. YoMy JOPIBHIOE KOPCTKICTb MPY>KUHN?

a. 0,5 H/m
6. 0,02 H/m



B. 500 H/m
r. 200 H/m

83. MMig mieto sikoi cmnn npyxunHa xopcTkicTio 100 H/mM BuooBxyeTbest Ha 2 cm?

a. 200H
6. 2H
B. 50 H
r. 5000 H

84. [e 36epiraeTbca eTanoH macu - LuniHap, 3pobneHun i3 nnatnHu Ta ipugito?

a. @paHuia
6. YkpaiHa
B. Himeuunna
r. CLLA

85. Axum byae pyx Tina, AKLLO BEKTOP NPUCKOPEHHSA HAaNpsiMAEHUN NPOTUMNEXHO BEKTOPY LUBUAKOCTI?

a. pyx Tifa CnoBINbHIETHCSA

6. WBMAKICTb Tina 36iNbWYETLCS HA HE3HAYHY BENUYMHY
B. LUBWAKICTb Tifla 3pocTae Ayxe WBUaKo

I. TiNO He pyxaeTbcs

86. BkaxiTb Hanpsim NPUCKOPEHHS, SIKe OTPUMYE TiNo NPW Aii Ha HLOrO KiNlbKOX CUM

a. cniBnagae i3 HaNPSIMKOM PiBHOAIMHOT NPUKNageHnx cun

6. HanpsamneHe o LUeHTpa 3eMni, SIK i cuna 3eMHOro TSKiHHS

B. HanpsiMreHe nepneHaunkynsapHoO 40 NOBEPXHI, MO s BOHO 3AiINCHIOE pyX

r. cnisnagae i3 HaNnPAMKOM CUNW TAMM, NPUKNageHol Ao Tina, gka 3MyLlye Tino 3pywnTu 3 Mmicus

87. Ak 3mMiHUTbCA cuna TepTa KOB3aHHS Nig Yac pyxy Gpycka no ropnsoHTanbHi NOBEPXHI, SKLLO Npwu
HE3MiHHOMY 3HA4Y€HHiI CMM HOpMasbHOro TUCKY Mol MOBEPXOHb, WO AOTUKAKTLCS, 36inbUNTECA B 2
pasun?

a. He 3miHuTBLCA

6. 36inbwnTbCA B 2 pasu
B. 3MeHWNTLCA B 2 pasu
r. 36inbwnTbCA B 4 pasu

88. Ak 3mMiHMTbCA cuna TepTsa KOB3aHHS Nig Yac pyxy Gpycka no ropu3oHTanbHin NOBEPXHI, AKLLIO Cuny
HOPMaJIbHOTO TUCKY 36iNbLNTK BTpUYi?

a. 36inbwntbecs B 3 pasu
6. 3meHwnTbCs B 3 pasu
B. 36inbwnTbcsa B 9 pasis
r. 3mMeHwnTbCA B 9 pasis

89. Sk 3amiHMTBCA cuna TepTs KOB3aHHS Nig Yac pyxy Opycka no ropu3oHTasnbHi MOBEPXHI, KoMK nrowa
NMOBEPXOHb, LLIO AOTMKAKTHCHA, 3MEHLLMTLCA BTPUYI, @ CMna HOPMarnbHOro TUCKY 3anWNTLCA HE3MIHHOK?

a. 3mMeHwWwnTbes B 3 pasu
6. 36inbwwnTbCA B 9 pasis
B. 3MeHWnTbHCA B 9 pasis
r. He amiHnTBECSA



90. Ak 3amiHUTBCA cuna TepTsl KOB3aHHA Nif Yac pyxy Opycka no ropu3oHTarbHii MOBEPXHI, AKLLO cuny
HOpManbHOro TUCKY 36iNbLUMTK BOBIYI?

a. He 3MmiHuTbCA

6. 306inbwnTbCA B 2 pasu
B. 3MeHLWNTbCS BOBIMi

r. 36inbwnTbCA B 4 pasu

91. ATOMOGiNb Macor 1000 Kr 3ynnHAETLCA NpU ranbMyBaHHi 3a 5 ¢, Npoxoaaym npy LbOMY BifCTaHb
25 M. 3 SKMM NPUCKOPEHHSIM pyXaeTbCst aBTOMODINb?

a. 1m/s?
6. -1m/s?
B. 2m/s>
2m/s?

-

92. OpHy uernvHy NoKnanu Ha iHWy i NiAKMHYNM BepTuKansHO Bropy. Konun cmuna TMcKy BepXHbOI
LErMMHU Ha HUXXHIO AopiBHIOBaTUME Hymo? Onip NoBiTpsa He BpaxoByBaTu.

a. Tinbku nig Yac pyxy BHU3

6. TinbKn B MOMEHT JOCATHEHHSA BEPXHbLOT TOUKM
B. IMig yac BCbOro NonboTy HE AOPIBHIOE HYMIO

r. MNig vyac BCbOro NonboTy piBHA HYMO

93. KocMmiyHui kopabenb nicna BUMKHEHHS pakeTHUX OBUMYHIB pyXaeTbCs BEPTUKANbHO Bropy, OcArae
BEPXHbOI TOYKM TpaeKTOopIi i MOTiM pyxaeTbca BHU3. Ha skin ainsHui wiel TpaekTopii cuna Tucky
KOCMOHaBTa Ha KpiCno mMae MakcumarbHe 3HadeHHA? Onip NoBiTps He BpaxoByBaTy.

a. Y BepxHin Touui TpaekTopii

6. Mig vac pyxy BHU3

B. [lig 4ac BCbOro nNonboTy cuna TUCKY ogHaKoBa i He JOPIBHIOE HYITO
r. Mig vyac BCbOro NonboTy cuna TUCKY OOPIBHIOE HYNIO

94. KocMmiyHui kopabenb nicna BUMKHEHHSA pakeTHUX OBUMYHIB pyXaeTbCs BEPTUKAIbHO Bropy, OCArae
BEPXHbOI TOYKWN TpaeKTOopIi i MOTiIM pyxaeTbca BHU3. Ha skin ginsHui wiel TpaekTopii cuna Tucky
KOCMOHaBTa Ha Kpicno mae MiHimansHe 3HadeHHA? Onip noBiTpsi HE BpaxoByBaTMu.

a. Y BepxHin Touui TpaekTopii

6. Mig vac pyxy BHU3

B. [lig 4ac BCbOro nNonboTy cuna TUCKY ogHaKoBa i He JOPIBHIOE HYITO
r. Mig vyac BCbOro NonboTy cuna TUCKY OOPIBHIOE HYIIO

95. KocMmiyHui kopabenb nicna BUMKHEHHS pakeTHUX OBUMYHIB pyXaeTbCs BEPTUKAIbHO Bropy, OCArae
BEPXHbOI TOUKM TPAEKTOPIT i NOTIM pyxaeTbCsa BHM3. Ha AKin ginaHui TpaekTopii cuna TMCKY KOCMOHaBTa
Ha kpicno aopisHoe Hynt0? Onip NOBITPSl HE BpaxoByBaTMy.

a. Tinbku nig 4Yac pyxy Bropy

6. Tinbku nig Yyac pyxy BHU3

B. TiNbKW B MOMEHT JOCArHEHHS BEPXHbOT TOYKM
r. Mig vyac BCbOro NonboTY AOPIBHIOE HYNIO

96. idT nigHiMaeTbCca 3 NPUCKOPEHHSM 1 m/s2, BEKTOP NMPUCKOPEHHS HaNpPAMIIEHMI BEPTUKASbHO
Bropy. Y nidpTi mictutbes Tino, maca sikoro 1 kr. Yomy gopiBHioe Bara Tina? Beaxatu, WO NpUCKOPEHHS



BiNlbHOro nagiHHsa gopisHioe 10 m/s2.

a. 1H
6. 1M1H
B. 9H
rr.OH

97. NidT onyckaeTbcsa 3 npuckopeHHsam 10 m/s2 BepTUKarbHO BHU3. Y NidTi MiCTUTBLCSA Tino, maca
akoro 1 kr.Yomy gopiBHIOE Bara Tina? BeaxaTu, WO NPUCKOPEHHS BiNIbHOIO nagiHHA aopisHioe 10 m/s2.

a. OH
6. 10H
B. 20H
r.1H

98. JlidT nigHimaeTbcs 3 npuckopeHHam 10 m/sz, BEKTOP MPUCKOPEHHSI HANPSIMITEHNA BEPTUKANbHO
Bropy. Y nicpti mictutbcs Tino macoto 1 kr. Yomy gopiBHioe Bara Tina? Beaxartu, WO NpUCKOPEHHS
BifTbHOrO NafiHHS AOPIBHIOE 1Om/s2.

a. OH
6. 10H
B. 20H
r.2H

99. JlidT onyckaeTbCa 3 NPUCKOPEHHAM 1 m/s2, BEKTOP NPUCKOPEHHS HanNpsMeHun BepTuKanbHO
BHM3. Y nidpTi MicTUTbCA TiNO, Mmaca skoro 1 kr. YoMy AopiBHIOE Bara Tina? BeaxaTtw, Lo NpUCKOPEHHS
BiNbHOro nafiHHA ctaHoBUTL 10 m/sz.

a. 10H
6. 1H
B. 11H
r.9H

100.
KinemaTuka BuBYaE ...

a. OCHOBHi 3aKOHOMIPHOCTI pyxy Tina 6e3 NosSICHEHHA Oro MPUYMHK
6. dopmy pyxy
B. €reKTpPU4Hy B3aemogito
I. MOMNEeKynspHy i saepHy opmMu pyxy
101. 3MiHY NONOXEHHS Tifa B NPOCTOPI 3 YacoM, 6e3 BUSICHEHHS NPUYMH YOMY Ui 3MiHK Bigbynucs,

BMBYacE ...

a. KiHemaTtuka

0. AuHamika

B. MonekynspHa disuka
r. cTaTtuka

102. BkaxiTb Ha3By HanpsMMNEHOro BiApi3ka, Lo 3'eQHyE NOYaTKOBE NOMOXEHHSA MaTepianbHOI TOYKM 3 Ti
KIHLLEBUM MOMOXEHHSAM

a. nepeMilLeHHs



0. wnax
B. TpaekTopis
I. WBUAOKICTb

103. BkaxiTb CMMBOI, KM NMO3HaYal0Tb NEPEMILLIEHHSA Tina

" @ oo
N < »

I
104. BkaxiTb Ha3BYy yABHOI MiHii, B3AOBX SKOT pyXxaeTbCs Tino

a. TpaekTtopis
0. wnax

B. MepeMilleHHs
I. WBUAOKICTb

105. OguHMUED BUMIPHOBaAHHS NEPEMILLEHHS €

" @ oo
(@]

m/c
106. lNosHauTe cbopmyny, 3a KO MOXXHA BU3HAYUTW LLUBUAKICTb Tifla Npy piBHOMIPHOMY PYCi
a. u=Sit
6. u=St
B. U =S+t
r. u=S8-t

107. BkaxiTb, ska (isauyHa BennyMHa 3anuaeTbCsa CTano npy NPAMOniHinHOMY PiBHOMIPHOMY pPYCi

a. WBWUAOKICTb

6. nepemilleHHs
B. yac

r. Wnsax

108. BkaxiTb cMMBOI, AKMM MO3HAaYaTb LWBUAKICTb Tina

" @ oo
v on <

I
109. BkaxiTb gi3nyHY BEMNYMHY, SIKa € AOBXMHOI TPAEKTOPI|

a. wnsx
0. TpaekTtopis
B. MepeMilleHHs
I. WBUAOKICTb

110. MeTtpo ayxe nontobnse nnaesatn B 6bacerHi. 3a3Bmyan, BiH NpoNnMBaE TpWdi Tyau i Ha3ag y300BX
baceliHy. Homy gopiBHIOE NepemileHHs Ta wnax [eTpa, sKwo aosxuHa baceriHy 50 m?



a. 0i300
6. 300i0
B. 300300
r. 150300

111. OguHULE BUMIPIOBAHHS LUBUOKOCTI €

m/c

c

KK
M

" e oo

112. Tino, po3mipamMu SKOro MoXHa 3HeXTyBaTu 3a JaHUX YMoa, Ha3NBaETbCS

a. maTtepianbHa To4ka

6. TBepae Tino

B. bisnyHe TiNo

r. abcontoTHO TBepAe Tino

113. Tino pyxanocs piBHOMIPHO i NPSIMOMIHINHO 3i LWBMAKICTIO 3 M/C. BKaxiTb, AKMI WNSX nponae Le Tino
3a 2 xB?

a. 360 m
6. 36 m
B. 6 M

r. 36 Km

114. YKaxiTb, 3 KO LUBMAKICTIO PyXaeTbCA TiNO, SKLLO MOro pyX OnUCyeTbCs piBHAHHS X =50 + 30t

a. 30 m/c
6. 50 m/c
B. 80 m/c
r. 20 m/c

115. YKaxiTb NoYaTKOBY KOOPAMHATY TiNna, SKLLO MOro pyx ONnUCcyeTbCs PiBHAHHAM X =-200 + 30t

a. -200
6. 30

B. 6000
r. -6000

116. YKaxiTb, 3 SIKOH LUBMAKICTIO PyXa€eTbCA TiNO, SKLLO MOro pyx ONUCYeETbCA PiBHAHHS X =50 - 30t

a. -30 m/c
6. 50 m/c
B. -80 m/c
r. 20 m/c

117. fxa noyaTkoBa KoopAaMHaTa Tina, SKLO MOro pyx ONMCYETbCs PiBHAHHAM X =200 + 30t

a. 200
6. 30

B. 6000
r. -6000



118. lNosHauTe hopmyny, 3a IKOK MOXHa BU3HAYMTU NEPEMILLEHHSA Tifla Npu PiBHOMIPHOMY PYCi

a. s=vt
6. s=vit
B. U =S+t
r. u=S8-t

119. pacbikom piBHOMIPHOIO NPSIMOAIHIAHOIO pPyXy €

a. npama

6. KpuBa

B. NamaHa
I. KOmno

120. NpadhikoM LLIBNAKOCTi PiIBHOMIPHOIO NPSIMOMIHIMHOIO pyXy €

a. npsma, napanenbHa oci Yacy

6. npsma, nepneHankynspHa oci yacy

B. MpsiMa, HanpaMIieHa nig KyToMm 4o OCi yacy
I. KOmno

121.
OcHoBHa ogMHULA BUMIptOBaHHA Yacy y cuctemi Cl

a. c
0. roq
B. T
Y

122. TpaMOniHIHWI pyX - Le PyX ...

a. TPAaEeKTOpIED AKOro € npsiMa nidiga

0. TpaekTopielo SAKOro € KpuBa niHisi

B. MpPM SKOMY Tifl0 3a PiBHI MPOMIKKM Yacy 34iMCHIOE OQHAKOBI NepeMilleHHs
I. MPK SIKOMY TiNO 3a PiBHI NPOMIXKKM Yacy 34iNCHIOE Pi3Hi NepeMilLleHHs

123. PiBHOMIpHUI pyX - Le pyX ...

a. npu KoMy TiNo 3a piBHI NPOMIXKKM Yacy 3A4iINCHIOE OAHAKOBI NepeMillleHHs
0. TpaekTopielo AKOro € nNpsiMa niHis

B. TPaEKTOPIEID SAKOrO € KpmBa MiHis

I. MPX SIKOMY TiNO 3a PiBHI NPOMIXKKM Yacy 34iNCHIOE Pi3Hi NepeMilLleHHs

124. Aka wBnAkicTb Tina, sike 3a 5 ¢ npoxoants 10 om?

a. 0,2wm/c
6. 2wm/c

B. 50 m/c
r. 0,5 wm/c

125. Aka wBmakicTb Tina, sike 3a 5 ¢ npoxoantb 100 m?

a. 20 m/c
6. 500 m/c
B. 2 M/C



126.

127.

128.

129.

130.

131.

132.

133.

r. 0,05 wm/c
Aka nepemilLeHHs 34iNCHIOE Tino 3a 5 XB, AKLIO BOHO pyxaeTbes 3 weuakicTio 10 m/c?

a. 3km
6. 300 m
B. 30m
r.r. 50 m

Aka nepemilieHHs 3aincHioe Tino 3a 10 xB, SKLLIO BOHO pyXaeTbCs 3 LWBMAKICTIO 5 m/c?

a. 3km
6. 300 m
B. 30m
r.r. 50 m

Aka nepemilLeHHs 34iNCHIOE Tino 3a 5 ¢, SKWo BOHO pyxaeTbea 3 wamakictio 10 km/c?

a. 50000 m
6. 5000 m
B. 20 m
. 2Km

3a gkun Yac Tino nporae nepeMileHHs 1 KM, SIKLWO BOHO pyXaeTbes 3i wsuakictio 10 m/c?

a. 100 c
6. 10c
B. 1000 c
r. 1xe

Pyx npu skomy LUBUAKICTb Tifa 3MiHIOETLCS ...

a. HepiBHOMIpHWNA
6. piBHOMipHUNI
B. MPUCKOpPEHUI
I. CMOBINbHEHWUN

dopmyrna NPUCKOPEHHS ...

a. a=(v-vg)it
6. a=(v+vg)it
B. V=Vvg + at
. vo =v +at

dopmyna WBMAKOCTI NP HEPIBHOMIPHOMY pYCi

a. v=yg +at
6. vg=v +at
B. a =(v-vg)/t
r. a=(vtvg)it

MpuckopeHHs No3Ha4YaeTbCs ...
a. a
0. v



134.

135.

136.

137.

138.

139.

140.

141.

B. S
r. |

OcHoBHa oguHMUS BI/IMipIOBaHHFI NMPUCKOPEHHA ...

. mic?

a

6. m
B. C
r. m/c

3anucatu 3akoH bonns —MapioTa

a. P/T=const
6. V/T=const
B. PV=const
r. PV"=const

KiHemaTnyHe piBHAHHSA NPSAMONIHIMHOIO PiIBHOMPUCKOPEHOIO PYXY ...

a. Xx=xg +vgt+ at?/2
6. x =xg + vpt

B. U =S+t
r. u=S-t

BinbHe nagiHHSA - e

a. pyx Tina nig gieto cunm TsKiHHA
0. pyx Tina nig gieto cunu TepTs

B. BiNbHWI pyx
r. pyx 6es3 nepeLukos

MprcKopeHHs BiNbHOMO NagiHHA - Le

a. NPUCKOPEHHS, 3 SKUM PYXaeTbCA TiNo Mig Oi€t0 CUn TSHXKIHHS
0. NPUCKOPEHHS, 3 SIKUM PyXaeTbCA Tifo Mig Oieto cunn TepTs

B. MPWCKOPEHHS, 3 KM PyXa€eTbCs TiNo
I. HEMae nNpaBWSIbHOI BigMOBIAi

IMprcKOpeHHS BiNTbHOMO NadiHHA CNPSIMOBAHE ...

a. BepTUKarnbHO BHU3
6. BepTMKanbHO BBEPX
B. FOPU3OHTarbHO

r. nig KyTom

IMprcKOpeHHS BifTbHOTO NafgiHHA AOPIBHIOE

a. 9,8 m/c?
6. 0,8 m/c?
B. 9,8 m/c
r. 0,8 m/c

Kpu1BOSiHIMHMM Ha3nBaloTh ...

a. pyx, TPaeKkTopia AKOro € Kkpusa niHisi



0. pyx, TPaeKkTopia AKOro € npsAma niHis
B. KOS TiNo pyxaeTbCsi KpMBO
I. KOMnw TiNno pyxaeTbcs nNpsiMo

142. Yac ogHoro noBHOro o6epTy Ha3nBaETLCS

a. nepiog

6. yactoTta

B. MepeMilleHHs
r. yac

143. lMepiog no3Ha4yaeTbCA

T

" @ oo

a
S
v
144. OagnHnus BUMIpOBaHHA nepiogy ...

a. c
6. m/c
B. M
I. Kr

145. Tlepiog MOXHa BU3HAYMTU 3a POPMYOL0

a. T=t/N
6. t=T/N
B. T=tN
r. t=T+N

146. KinbKiCTb KONMMBaHb 3@ OOVHULIO Yacy

a. yactoTta
6. nepiog
B. NMepeMilleHHs
I. NPUCKOPEHHS

147. YkaxiTb koopguHaTy Tina yepes 1 ¢ nicng novaTtky pyxy, SKLO MOro pyX ONUCYETLCS PIBHAHHAM X
=200+60t+40t*:

a. 300
6. 200
B. 60
r. 240

148. BkaxiTb Ha3By (hisaM4HOI BENNYMHK, SIKa BKA3ye Ha Yac, NPOTArOM SKOro Tiflo pobuTb OAUH NMOBHUN
06epT no kony:

a. nepiog

6. yacToTa

B. NepeMilleHHs
r. yac



149. TNosHauTe hopmyny, 3a AKOH MOXHA BU3HAYUTW NiHINHY LWBWAKICTb TiNa, WO PiBHOMIPHO
obepTaeTbes:

Uu=wr
U =w+r
U =Ww-r
U

" @ oo

150. KaMmiHb KMHYNn BepTUKansHO Bropy. BkaxiTb, Ha SKiA YaCTUHI TPaeKTOPITl KaMiHb pyxaTuMeTbCes i3
NPUCKOPEHHSIM BiNbHOro nagiHHs (ONOPOM MOBITPS 3HEXTYBATW):

a. Ha BCin TpaekTopil
6. nigHimMar4mchb yropy
B. Y BEPXHil TouLi

I. OMyCKakwyucb yHU3

151. ABTOMOGINb pyxaeTbecsa NPSAMONIHIAHO, 3MiHA MOrO LUMAXY ONMUCYETLCSA PIBHAHHSAM s=2t+t2. Bubepitb
npasuIibHY BigNOBIAb:

a. NPUCKOPEHHSA Tina 2 m/c?

6. npuckopeHHsa Tina 0,5 m/c?

B. TiNO HE Maro NoYaTKoBOi LLUBUAKOCTI
I. TiNo He pyxanocs

152. TMpwn pyci Tina no Kony MMTTEBA LWBUAKICTE HanpsMneHa ...

a. no JOTUYHIM oo Kona

6. 0o ueHTpy Kona

B. Bi UEHTpa kona

I. HE 3anexXuTb BiJ HanNpsMKy pyxy Tina

153. Y Mi>XXHapOoAHin cucTemi oguHULb PisUYHMX BENUYNH OAMHULIED KYTOBOI LLUBUOKOCTI €:
a. paagl/c
6. m/c

B. paa/m
r. m/pag

154. Tig yac BiNbHOro NagiHHA Tifo pyxaeTbes ...

a. piBHOMPUCKOPEHO

6. piBHOMiIpHO

B. 3 HAPOCTaHHSM MPUCKOPEHHS
I. 3i cnagaro4mMm NPUCKOPEHHAM

155. TMpwu pyci Tina no kony AoLeHTpoBe (HopMarbHe) NPUCKOPEHHST HanpsIMIIEHE ...

a. 0o ueHTpy Kona

©. No AOTUYHIN Jo Kona

B. Bifg LeHTpa Kona

I. HE 3aneXuTb BiJ HanNpsMKy pyxy Tina

156. MNpu obepTanbHOMY pyci Tina KyToBa LUBMAKICTb TiNa TUM MEHLUA, YAM ...

d. MeHLWla 4YacToTa O6epTaHHﬂ



6. Binbwa 4Yactota obepTaHHs
B. MEHLUMI nepiog obepTaHHs
I. MeHLWWI pagiyc Kona

157. YKaxiTb NPUCKOPEHHS, 3 AKUM PYXaETbCA TiNo, SKLO NOr0 pPyX OMUCYETHCH PIBHAHHAM X
=100+60t+3t

a. 6 wm/c?
6. 60 m/c?
B. 100 m/c?
r. 3 mic?

158. BkaxiTb, 3 AKMM NPUCKOPEHHSIM pyXaBcsa aBTOMODINb, SIKLLIO 3a 2 € MOro WBMAKICTb 3pocna Big 36
km/rog oo 72 km/rog

a. 5wm/c?
6. 2 m/c?
B. 10 m/c?
r. 20 m/c?

159. BkaxiTb, Aknn WNSX nporae koneco pagiycom 0,5 M, 3pobumewimn 10 noBHMX 06epTiB No
rOpU30OHTanbHI NOBEPXHi 6€3 KOB3aHHSA

a. 314 m
0. 62,8 m
B. 3,14 m
r. 6,28 m

160. IHepTHICTb — Le BnacTuBicTb Tina 36epiratu ...

a. CBOM LUBUAKICTb YN CTaH CMOKO
6. dopmy

B. Macy

I. NMPUCKOPEHHS

161. Ha Tino ogHo4acHo fitoTb Agi cunu: y niBun Bik F1, y npasuin 6ik Fo, npuyomy F1 > Fo. Y aknn Bik
Oyne HanpsmIeHa piBHogiHa Umx cun?

a. y nisumn
6. y npaBun
B. Bropy

I. BHU3

162. BusHauTe macy gyThonbHOro M’sya, SKLO nicnsa ygapy BiH Habys npuckopeHHsa 600 m/c? | a cuna
yaapy gopisHioana 420 H.

a. 0,7 kr
6. 7«kr

B. 70 Kkr
r. 700 kr

163. Cuna, WO HaJae Tiny Take XX NPUCKOPEHHS, K i AeKinbKka cun, WO pa3oM AiloTb Ha Tino,
Ha3nBaETbCsA



a. piBHOAiHOW

6. 3piBHOBaXXyBaIlbHO
B. KOMMEHCYHUO0

I. KOMNEeHcauinHo

164. Maca Tina € mipoto Noro ...

a. iHepTHOCTI i rpaBiTauifHOCTI
6. pedbopmalii i iHepuii

B. eHeprii

r. eHepril i gedopmadii

165. Tig gieto neBHoi cmnum Tino macoto 450 Kr pyxaeTbcs 3 npuckopeHHam 0,8 m/c2. BusHauTe mMacy
Tina, dke nig gieto Tiel caMoi cnnm pyxaetbes 3 npuckopeHHam 0,25 m/c2.

a. 1440 kr
6. 1450 kr
B. 900 kr
r. 360 kr

166. lNpunag onga BMMiptOBaHHSA CUN HAa3MBAETHLCS ...

a. OguHaMoMmeTp
6. maHomeTp
B. TaxOMeTp
r. cnigomeTp

167. lNosHauTe chopmyny, WO € MaTreMaTUYHUM 3aNNMCOM APYroro 3akoHy HbloToHa:

a. F=ma
6. F=mt
B. F=mv
r. F=av

168. [Bi cunu 2 H i 3 H npmuknageHi 0o ogHiei Toukm Tina. Kyt mixx Hanpamkamu gii cun 180 rpagycis.
YKaxiTb, YHOMY OOPIBHIOE MOOYSb PIBHOGIMHOT LUX CUIT;

a. 1H
6. 5H
B. 3H
r.2H

169. Osi cunu 2 H i 3 H npuknageHi 0o ogHiei Toukn Tina. Kyt mix Hanpamkamu gii cun O rpagycis.
YKaxiTb, YOMY AOPIBHIOE MOAY b PIBHOAGIMHOI LIMX CUIT:

a. 5H
6. 1H
B. 3H
rr.2H

170. IHepuis — ue aBuLLEe 36epexeHHs ...

a. LWBMAKOCTI YN CTaHy CMOKOK
6. NPUCKOPEHHSI YN CTaHy CMOKO



B. NMPUCKOPEHHS
r. pyxy

171. YkaxiTb, y 9Kl cuctemi Bianiky gie nepLumm 3akoH HotoToHa

a. iHepuianbHin

6. HeiHepuUianbHin

B. iHEpTHiIn

r. y Oyob-siKin, nos’dA3aHin 3 Tinom

172. dytbonbHMI M'a4, maca sakoro 0,7 Kr, Big yaapy, wo tpueas 0,02 ¢, Habys wBmakocTi 12 m/c.
Buanaute cuny yoapy.

a. 420H
6. 170 H
B. 340 H
r. 200 H

173. £AKWo BEKTOpHA cyma BCiX CuIl, WO Ail0Tb Ha Tiflo, AOPIBHIOE HYII0, TO B iHEPLianbHi cuCTeMi
BiAnNiKy...

a. WBWAKICTb pyXy TiNa He 3MIHIETbCA
6. Hanpsm pyxy Tina 3aMiHIOETbCA

B. LUBWMAKICTb pPyXy Tifa 3pocTae

I. WBWAKICTb PYXY Tifa 3MeHLLYeTbCA

174. Axka isnyHa BENMYNHA XapaKTepuaye iHepTHICTb Tin?

a. maca
6. cnna
B. 06’em
I. TyCTUHa

175. pu akomy pyci nitaka NoB’A3aHy 3 HUM CUCTEMY BiAMiKy MOXHa BBaXaTu iHepLjianbHOK?

a. nitak piBHOMIpHO NETUTb Y rOPU3OHTANbHOMY HaMPSIMKY
6. niTak po3raHsETLCA Ha 3MNITHIN CMYa3i

B. JiTak BMKOHYE "MepTBYy NeTno"

I. niTak ranbMye nicnsa NnpuseMneHHs

176. OanHWUS BUMIpIOBaHHSA CUnun

a. H
0. Kkr
B. M/C?
r.

m/c

177. Tina B3aemMoAiloTb 04HE 3 OOHMM i3 cunamu, siki HanpsiMIIeHi B3A0BX OOHIET NpsIMOI, piBHI 3a
MOAYMEM i NPOTUNEXHI 3@ HAaNPSIMOM.

a. TpeTin 3akoH HblOTOHA

6. Opyrvi 3akoH HbtoToHa

B. lNepwwnn 3akoH HbOTOHA

r. 3aKOH BCECBITHbOIO TAXKIHHSA



178. [lo ogHiei Touku Tina npuknageHi cunun 7 H; 16 H; aki maoTb ogHakoBun HanpsiM. BusHaute
PiBHOAINHY LMX CUI.

a. 23H
6. 9H
B. 7H
r. 16 H

179. o ogHiei Touku Tina npuknageHi cunum 30H i 12H, aki matoTb npoTunexHnin Hanpsam. BusHaute
PiBHOAINHY LMX CUI.

a. 18H
6. 42 H
B. 60 H
r. 24H

180. BusHaute cuny, nig gieto sikoi Tino macoto 15 kr Habyno npuckopeHHst 0,7 m/c.

a. 10,5H
6. 105H
B. 525H
r.r. 52,5 H

181. Cuna no3Ha4daeTbcs ...

F

" @ oo

m
a
\

182. Maca nosHavyaeTbcs ...

" @ oo
<m3

p

183. Y MmixHapogHin cuctemi ogmMHnLb (PisUYHNUX BENMMYMH OQNHULEID CUIN €:

a. H

6. m/c
B. pag/m
m/pag

bl

184. Ak 6yne pyxatucs Tino macoro 2 kr nig gieto cunun 4 H?

a. piBHONPUCKOPEHO, 3 MPUCKOPEHHAM 2 m/c?
6. piBHONPUCKOPEHO, 3 MPUCKOPEHHAM 8 m/c?
B. PIBHOMIPHO, 3 LUBUAKICTIO 2 M/C

I. piBHOMIpHO, 3 weugkictio 0,5 m/c

185. lMepLumin 3akoH HbloTOHa Ha3MBaloTh ...

a. 3aKoHOM iHepuii
6. OCHOBHUM 3aKOHOM



B. OCHOBHMM 3aKOHOM AMHaMIKM
I. He Mae npaBubHOI BigNoBiai

186. [pyruin 3akoH HbloTOHa Ha3nBaloThb ...

a. OCHOBHMM 3aKOHOM OVHAaMIKK
6. OCHOBHWM 3aKOHOM

B. 3aKOHOM iHepuil
I. iHepuianbHUM

187. XT0 ix B4EHUX CHOPMYNIOBAB OCHOBHI 3aKOHWU ANHAMIKN?

a. HbloToH

0. lenbmronbL,
B. Tecna

r. Mynion

188. Cwuna, gka BMHMKaE nig Yac gecbopmadii Tina i HanpsiMneHa NPoTU 3UiLLIEHHS YaCTUHOK Tina,
Ha3MBaeTbLCS CUMOIO ...

a. NPYXHOCTI
0. Tepta

B. TSKiHHSA

I. CMOKOI

189. [edopmauida Tina ue ...

a. 3MiHa popmu i poamipis Tina
6. 3miHa Burnagy Tina
B. 3MiHa Tina

I. He Mae NpaBWSIbHOI BigMOBIAI

190. Buawn pedopmaldi ...

a. npyxHa i nnactmyHa
0. npyxHa i Kpuxka

B. TeKy4a i nnactuyHa
I. TeKy4a i Kpuxka

191. Jedopmadis, Npwm sikin Tino BigHOBMOE CBOI hOPMY i PO3MIpKM NiCNSA 3HATTSA AiT 30BHILLHBOI Cnnu,
Ha3nBaEeTbCS ...

a. npyxHoto gedopmadieto

6. nnacTtnyHow gedopmadieto
B. TeKy4ol gedopmaliero

I. Kpuxkor gedopmadieto

192. Jedbopmadis, Npu skin TiNo He BIQHOBMOE CBOT POPMY i pO3MipU NICNA 3HATTA Ail 30BHILLHBOI CUNK,
Ha3MBaeTbCA ...

a. nnacTtu4yHow gedopmadieto
6. npyxHoto gedopmadieto

B. TeKyd4ol gedopmalliero

I. KpUXkor gedopmadieto



193. Cwuna npy>XHOCTI, L0 BMHUKAE Mig Yac Npy>XHoi gedopmadii, npsaMo NponopuinHa 3MilLeHHIo
YACTUHOK Tifa i HanpsAMNeHa NPOTU LbOro 3MiLLEHHS

a. 3aKoH lNyka

6. 3akoH HbtoToHa
B. 3aKoH Apximeaa
I. 3aKkoH lNackans

194. 3akoH lN'yka 3anucyeTbes y BUNAAI ...

a. F=-kx
6. F=kx
B. F=-k/x
r. F=k/x

195. [o npyXvHn Nigsicnnmn BaHTa), BHACMIOK YOro NpyXuHa BuaoBxunaca Ha 6 cm. 2KopCTKicTb
npy>xmHn 500 H/m. BusHaumT cmny npy>kHOCTi?

a. 30H

6. 300H
B. 3000 H
r. 30000 H

196. Ha ckinbkun BUOOBXMUTLCA Npy>xMHa nig gieto cunum 10 H, akwo koediuieHT 1T )KOPCTKOCTi AOPIBHIOE
500 H/m?

a. 0,02 wm
6. 0,5m
B. 50 m
rr.10m

197. Axy cuny Tpeba npuknacTy 4o KiHUiB APOTUHM, XOPCTKICTb sikoi 100 kH/M, wo6 po3TtarHytu i Ha 1
MM?

a. 100H
6. 10H
B. 1H
r. 1000 H

198. Axknn BMA B3aemogii 0GYMOBIHOE iCHYBaHHSA CUMU TSHKIHHA?

a. rpasiTauinHa

6. agepHa

B. MiKMONeKynspHa
I. enekTpomarHiTHa

199. Akoto Gyge cuna rpasiTauiiHOi B3aeMogii MiXk ABOMa HaBaHTakeHUMuK Bapxxamum, macu skmx 2000 1
Ta 5000 T1. BigctaHb Mix 6apxamu 50 m.

a. 0,27 H
6. 2,7H
B. 27 H
r. 270 H

200.



I306apHuM € npouec, Akni BiabyBaeTbecs npu:

a. Ctanin Temnepatypi
6. Cranomy Tucky
B. Ctanomy o6'emi
r. Ctanii TennoemMHocTi

201.
Axun 3 rpacbikis (Man.) € rpadikomM i30TepMiYHOro Npouecy B igeanbHOMy rasi?
(TR ] VoM A | VoM yom's
2F-12 2 . 2 : ] » 2 v/
4 { T 1 - ]
S o o ot o1
a. 1
6. 2
B. 3
I. XXOAEH i3 HMX

202. Axun 3 rpacpikis (man.) € rpadpikom isobapHoro npovecy

oo o, Ml p. Hay p. llay pdla
N % 1 N o

Pap=i ]N.;.I,\A.:A it }A.“ P ’ T ' # /s &
Tk 0O LTk o T I% o0 77k 0 Tk
a. 1
6. 2
B. 3
I. Hi OOWH 3 BapiaHTiB He € BipHUM
203.
Axkun 3 rpacbikis (Man.) € rpadikom agiadaTHoro npoueccy?
B N B
h M h
7
0 UM 0 T K 0 T1
1 2 3
a. 1
6. 2
B. 3
I. )XOOEH 3 HUX

204.

Aknn 3 rpadikie (man.) € rpacikoM i30TepMivHOro npoweccy?



a.

6. 2
B. 3

I. Hi OOWH 3 HUX

205. BusHaumth npubnuaHo macy 1000 n noBiTpsi npy HOpMarbHOMY aTMOCHEPHOMY TUCKY i
Temnepatypi 300 K. Bubpatn 3 HaBegeHux BignoBigen HanodinbL 6rnmMabky 4o 3006yToro Bamm

pesyneraty. MonspHa maca nositpsa 0,029 kr/monb.

a. 1r
6. 10r
B. 1Kr
r. 100 kr

206. BusHaumTth 06'em, WO noro 3arimae rasonogibHuni sogeHb npu Temnepatypi 0 ° C i Tncky 100 klla,
AKLLO Maca BOLHI0 AOpPiBHIOE 2 k. Bubpatu 3 HaBegeHWx Bignosigen Hanbinbw 6nuseky 0o 3400yToro
Bamu pesyneraty. MonspHa maca BogHto 0,002 kr/morb.

a. 22m°
6. 220 m*
B. 2,2Mm°
r.22n

207. BusHauMTK TUCK ra3onodibHoro KMCH B NocyamHi 06'emom 22 n npu teMmnepatypi 0°C, skwo maca
KUCHIO B MOCyAuHi gopiBHioe 32 1. BubpaTtu 3 HaBeaeHux Bignosigen Hanbinbw 6nmsbky 0o 3006yToro
Bamu pesyneraTy. MonspHa maca kucHio 0,032 kr/moneb.

a. 10MNa
6. 1kla
B. 10 kla
r. 100 kMa

208. BusHauuTu TeMnepartypy rasonogibHoro renito B NOCYAMHI, KONW BiAOMO, O MOro maca AopiBHIOE 4
r, o6'em nocyanHn 22,4 n, Tnck renito 100 klMa. Bubpatn 3 HaBegeHux Bignosigen HanbinbLw 6nnabky Ao
3006yToro Bamu pesynsrarty. MonsipHa maca He=0,004 kr/morb.

a. 3K

6. 30K
B. 270K
r. 3000 K

209. Ak 3MiHUTBLCA BHYTPILLHA €Heprisa igeansHoro rasy, SKWo Moro TMCK i abcontoTHa Temneparypa
36inbLlIaTbCS BYETBEPO?

a. 36inbwntbcsa y 8 pasis



6. 36inbwnTbCs B 4 pasu
B. 36inbwnTbca B 2 pasu
r. He amiHnTBHCS

210.
AK 3MIHUTLCA BHYTPILLHS €Hepris ineanbHOro rasy, skLo Moro TUCK i 06'em 30inbLuaTbca B 2 pasun?

a. 30inbwnTbea y 8 pasis

6. 36inbwnTbCs B 4 pasu

B. 36inbwnTbCca B 2 pasun=
r. He amiHnTbLCA

211. £K 3MIHUTbCA BHYTPILLHA eHepris igeanbHoro rasy, Ko noro o6'em 36inbWNTLCA B 2 pasu, a
TemnepaTypa He 3MiHUTbCA?

a. 36inbwnTbes B 4 pasu
6. 36inbwnTLCA B 2 pa3u
B. 3MeHLWUTbCS BABIMi

r. He amiHnTBLCA

212. £K 3MiHMTbCA BHYTPILLUHS €Heprist igeanbHOro rasy, Ko Moro TUCK 36inbwnTbca B 2 pasu, a ob'em
3MEHLUMTBLCA B 2 pa3n?

a. 30inbwnTbCA B 4 pasu
6. 36inbwnTbCA B 2 pasu
B. He amiHuTbLCA

I. 3MeHWNTLCA B 2 pasu

213. B cknsHin TpyOLUi AOBXUHOK 1 M, WO 3anasiHa 3 060X KiHLUiB, MICTUTbCS CTOBMYUK PTYTi JOBXMHO
20 cm. Mpwn ropn3oHTanbHOMY NOMNOXKEHHI TPYOKM CTOBNYMK PTYTi 3HAXOAMUTLCA NocepeauHi. AKLWwo Tpyoky
NoCTaBUTU BEPTUKArbHO, TO CTOBNYMK PTYTi 3MICTUTLCH BHU3 Ha 10 cM. Aknii npouec onucyeTbes B
3agadi?

a. apiabaTtHumn
6. i306apHun
B. i30TEPMIYHUN
I. i30XOpHWIA

214. B ckngHin Tpybui AoBXMHOK 1 M, WO 3anasiHa 3 060X KiHLiB, MICTUTbCA CTOBMYUK PTYTi JOBXUHO
20 c™m. pn ropnsoHTanbHOMY NMOMOXEHHI TPYOKM CTOBMYUK PTYTi 3HAXOAUTLCA NocepeanHi. AKLWOo TpyoKy
NocTaBuUTK BEPTUKAsbHO, TO CTOBMYUK PTYTi 3MICTUTbCA BHU3 Ha 10 cM. Yn 3MIHUTBCA NOMOXEHHS
CTOBMYMKA, AKLWO Harpitu Ha 10°C nuLle HKHIO YacTUHY TpYOKM, B SIKi € NOBITPA?

a. He 3MmiHuTbCA

6. OnyctuTtbCH BHU3

B. ligHimeTbCs Bropy

r. MNigHimeTbCca A0 camoi BeEpLUNHN TPpyOKM

215. B cknsHin TpyOLUi AOBXUHOK 1 M, WO 3anasiHa 3 000X KiHLUiB, MICTUTbCS CTOBMYMK PTYTi JOBXMHOK
20 cm. Mpwn ropn3oHTanbHOMY NOMNOXKEHHI TPYOKM CTOBNYMK PTYTi 3HAXOAMUTLCA NocepeauHi. AKLWwo Tpyoky
NnocTaBuUTW BEPTUKArbHO, TO CTOBMYUK PTYTi 3MICTUTLCHA BHU3 Ha 10 cM. Y1 3MIHUTLCA NOMOXEHHS
CTOBMNYMKA PTYTi, SKLIO HVXKHIO YacTMHY TPyOKun onycTuTu B nig?



a. He 3miHuTbCA

6. MNigHimeTbCH Bropy

B. OnycTuTbCA BHU3

r. OnycTuTbCa BHU3 4O AHa Tpybku

216. B cknsaHin Tpybui AoBXMHOK 1 M, WO 3anasiHa 3 060X KiHLiB, MICTUTbCSA CTOBMYUK PTYTi JOBXUHO
20 cwm. Mpwn ropn3oHTanbHOMY NONOXKEHHI TPYOKM CTOBNYMK PTYTi 3HAXOAMUTLCA NocepeauHi. AKwo Tpyobky
NOCTaBUTK BEPTUKASBHO, TO CTOBMNYMK PTYTi 3MICTUTLCSA BHU3 HA 10 cM. Y1 3MIHUTLCS NOMOXEHHS
CTOBMNYMKA PTYTi y TPyOUi, SKLWO BCtO 1T onycTuTH B Nig?

a. 3HM3nTbCA

o. lMipBuwmTBLCA

B. 3HM3UTbCS OO0 AHa TPyOKM
r. He amiHnTbLCA

217. B cepeaviHi ropM3oHTanbHO pO3TalLOBaHOI CKIISAHOT TPYOKH, WO 3anasiHa 3 060X KiHUiB, MICTUTbCA
CTOBNYMK PTYTi AOBXMHOW 150 MM. Tuck rasy B Tpy6ui 8, 8 - 10° Ma. JosxuHa Tpy6ku 1,15 M. Sk
3MIHUTLCH MONOXEHHSA CTOBNYMKA PTYTi y TpyOUi, AKLO i po3TallyBaTn BepTMKANbHO?

a. 3anuwmnTbes Ha micui

6. MigHiMeTbCA Ha NeBHY BUCOTY
B. OnycTuTbCA Ha NEBHY BUCOTY
r. OnyctuTbecs 0O oHa TPyOKM

218. B cepenuHi ropM3oHTanbHO po3TalloBaHOi CKNAHOT TPYOKM, Lo 3anasiHa 3 000X KiHUiB, MiCTUTLCA
CTOBMYMK PTYTi OBXMHOW 150 MM. Tuck rasy B Tpy6ui 8, 8 - 10° Ma. Josxuna Tpy6ku 1,15 M. Sk
3MIHWUTBLCS MOMOXKEHHS! CTOBMYMKA PTyTi y TPy6Ui, SIKLWLO Ti nocTaBuTy nig kytom 45° o ropusoHTy?

a. ligHimeTbca Bropy

6. Onyctutbcs BHU3

B. OnycTuTbCHA BHWU3 Ha OHO
r. 3anunTbcsa Ha Micli

219. B cepenuHi ropM3oHTanbHO po3TaLlOBaHOI CKIIAHOT TPYOKuK, WO 3anasiHa 3 060X KiHLiB, MICTUTLCA
CTOBMUMK PTYTi AOBXMHOW 150 MM. Tuck rasy B Tpy6ui 8, 8 - 10° Ma. JosxuHa Tpy6ku 1,15 M. Ak
3MiHUTBbCH MOMOXEHHS CTOBMNYMKA PTYTi Y FOPU3OHTaNbHIN TpyOLi, AKLWO ii NiBy YaCTUHY Harpitn?

a. He 3miHuTBLCA

6. 3micTutbca BRiBO

B. 3MicTUTbCS BNpaBo

r. 3mMicTMTbCS BNpaBo i dinge 4o kpak Tpyoku

220. B cepeavHi ropM3oHTanbHO pPO3TallOBaHOI CKIISAHOT TPYOKM, WO 3anasiHa 3 060X KiHLiB, MICTUTbCA
CTOBNYMK PTYTi AOBXMHOW 150 MM. Tuck rasy B Tpy6ui 8, 8 - 10° Ma. JosxuHa Tpy6ku 1,15 M. Sk
3MiHUTBCS MOMOXEHHS CTOBMYMKA PTYTi Y rOPU30OHTanbHi Tpy6ui, SKWO il NOMICTUTU y Kunnsdy sBoay?

a. 3micTuTbCs BNpaBo

6. 3micTutbeH BNiBO

B. He 3MiHUTbCA

r. 3micTuTbCA BNpaBo i aiiae 4o Kpato Tpyokm

221. Ak 3MiHIOETBCS BHYTPILLHA eHepris igeansHoro rasy nig vyac agiadbatHoro po3LwmpeHHsa?



222.

223.

224.

225.

226.

a. AU =0
6. AU >0
B. AU <0

r. AUwmoxe matu Byab-ske 3HaYeHHs

K 3MiHIOETBCS BHYTPILLHA eHepris ifeansHoro rasy nig Yyac i30TepMiYHOro CTUCHEHHS?

a. AU =0
6. AU >0
B. AU <0

r. AUwmoxe maTn 6yab-ake 3Ha4YeHHs

K 3MIHIOETBCA BHYTPILLHS €Heprisa igeanbHoro rady nig Yac agiabatm4yHoro CTMCHEHHA?

a. AU =0
6. AU >0
B. AU <0

r. AUmoxe matn 6yab-sike 3Ha4YeHHs

AK 3MIHIOETBCA BHYTPILLHSA €Hepris igeanbHOoro rady nig 4ac isoTepMidHOro po3LWMpPeHHNA?

a. AU =0
6. AU >0
B. AU <0

r. AUwmoxe matu byab-ske 3HaYeHHs
Mpu sKoMy Npoueci 3MiHa BHYTPILLIHLOT eHepril CMCTEMW OOPIBHIOE KibKOCTI nepegaHol Tennotn?

a. lNpwu isoxopHOMYy
6. lNpwu isobapHOMY
B. [pu isoTepmiyHOMY
r. MNpw agiabatHomy

AxkniA npouec 34iINCHMBCA NPU CTUCHEHHI ifeanbHOro rasy, sikLo poboTa, BUKOHaHa Hag ra3om

30BHILLHIMW CMNamMu, JOPIBHIOE 3MiHi BHYTPILLHBLOI eHepril rasy?

227.

a. apiabaTtHumn
6. i306apHun
B. i30XOpHUN
r. i30TepMivyHun

Mpu aKoMy NpoLeci KinbKiCTb TEMMOTH, WO NnepefaHa rasy, AOPiBHIOE PoBOTi, Ky BUKOHAB ras?

a. [Npwu isoxopHOMY
6. lNpwu isoGapHOMY
B. [pu agiabaTtHomy
r. MNpwu isoTepmivyHOMY

228. Ak 3MiHIOETLCS BHYTPILLHA eHepris igeansHOoro rasy nig vyac i3o6apHoro CTMckaHHA?

a. 3MeHLyeTbCs
6. 36inblyeTbca
B. 3anuwaeTbcs HE3MIHHOI



r. 3MeHwWyeTbcst abo He 3MIHIDETLCSA

229. a3y nepegaHo Kinbkictb Tennoty 100 [, i 30BHIiWHI cunu BukoHanu Hag Hum poboTty 200 [Ix.
Yomy AOpiBHIOE 3MiHa BHYTPILLHBLOI eHeprii rasy?

a. 100 Ox
6. 200 Ox
B. 300 Ox
r. 400 Ox

230. a3 otpumas kinbkictb Tennotu 400 [k, noro BHyTPIiLLHSA eHepria 36inbwmnack Ha 200 Ox. Yomy
JopiBHOE poboTa, BMKOHaHa rasom?

a. 0 x

6. 100 Ox
B. 200 Ox
r. 300 Ox

231. a3y nepegaHo Kinbkictb Tennotn 200 [, npn ubomy BiH BMkoHaB poboty 100 k. Yomy gopisHioe
3MiHa BHYTpILLIHBLOI eHepril rasdy?

a. 300 Ox
6. 200 Ox
B. 100 Ox
r. 10 Ox

232. 30BHilWHI cunu BUkoHanu Hag rasom podoty 200 I, npy LbOMY BHYTPILLUHSI €HEeprisi rasy
3binbwmnace Ha 500 k. Aka kinbkicTb Tennotu byna nepegaHa rasy?

a. 500 Ox
6. 300 Ox
B. 200 Ox
r. 0 0x

233. Tennosa mawmHa 3a O4MH LMKIT OTPUMYE Bif HarpiBHuKa kKinbkictb Tennoty 100 Ox i Bigaae
xonoaunnbHuky 30 k. Yomy gopieHioe KK mawmnmHn?

a. 70
6. 60
B. 40
r. 25

234. BusHaunTtn makcumarnsHe 3HadeHHa KK, ske MoXke MaTtu TennoBa MalluHa 3 TemnepaTypoto
HarpiBaHHs 227 K i Temnepatypoto xonogunbHuka 27 K.

a. 100
6. 88
B. 60
r. 40

235. Tennosa mawnHa 3a O4MH LMKIT OTPUMYE Bif HarpiBHuKa Kinbkictb Tennoty 100 Ox i Bigaae
xonoaunnbHuky 25 k. Yomy gopieHioe KK mawmHn?

a. 75
0. 43



B. 33
r. 25

236. BusHaunTtn makcumansHe 3HadeHHa KK, ske MoXke MaTtu TennoBa MalluHa 3 TemnepaTyporo
HarpiBHuka 727 ° Ci Temnepatypoto xonogunosHuka 27 ° C?

a. 100
6. 97
B. 70
r. 30

237. Y uuningpi, Wo repMeTUYHO 3aKpUTUIA NOPLLUHEM, MICTATLCS BOAa i HacMveHa BoasiHa napa. Ak
3MIHUTLCA TUCK Y LUIIHAPI, AKLLO 3 NepeMilleHHAM NopLUHA 06'eM 3MEHLLYETLCH, a TemnepaTypa He
3MiHIOETBCA?

a. 30inbwnTbCA
6. He 3miHnTbCA
B. 3MeHLWNTbLCA
r. 3anuwmnTbcs He3MiHHUM abo 3MEHLLINTLCA

238. Y ctanesun 6ak macoto 10 kr Hanunu 20 kr kun'aTtky. Temnepartypa B kimHati 20 ° C. Aki npouecu
OyoyTb BigbyBaTucs?

a. bak HarpiBatumeTbesa go 100 ° C

6. Kun'atok oxonomxyBaTtuMeTbCa 4O TEMNEPATypU, HUXKYOI Big KiIMHATHOT
B. Temnepatypa Boau B 6aky BctaHoBUTbCS Midk 20 ° Ci 100 ° C

r. Temnepatypa Boan 3HmxyBaTtumeTbes 0o 20 ° C

239. Ha ogHoMy i TOMY X HarpiBHWKY CTOSATb O4HAKOBI NOCYANHU 3 O4HAKOBMMW MacaMu Nbogy i Boau,
wo matoTb ogHakoBy Temnepatypy (0 ° C). Ak 3amiHOBaTMMYTbCS TemnepaTtypu B 060x nocygmHax Ha
no4YaTKoBOMY €Tari HarpiBaHHA?

a. Temnepatypu B 060x NnocyanHax 3anuaTMmyTbCsa CTanMmm

6. TemnepaTtypu B 060x nocyanHax 3pocTaTumyTb

B. TemnepaTtypa B NOCyAMHi 3 NbOAOM 3pocTaTume, a B MOCYAMHI 3 BOAOK 3anuwaTMmMeTbes
cTanot

r. TemnepaTypa B NOCYAWHi 3 NMbOAOM 3anuULLATUMETbCS CTarnot, a B MOCYAWHI 3 BOAOHO
3pocTtatnme

240. [Onsa npuroTyBaHHA Yakto TYPUCT NOKNas y nocyauHy 2 kr nboay npu 0 ° C. Akoto Byae temneparypa
B MOCYAWHI 3 TbOAOM [0 MOBHOIO MOro TaHEHHS, AKLLO 11 HarpiBaTtn?

a. 3pocTatume

6. 3HWXKyBaTMMETbLCSA

B. 3anuwatMMeTbCs CTanom

r. Byne gewo BuLLoto Big TeMnepaTypy OTOYYHUOro CepeaoBuLLa

241. Y 5 n Boan npu Temnepatypi 20 ° C kmgatoTb Kycouku nbogy npu Temnepatypi 0 © C. Ak
3MIHIOETLCS NPU LbOMY TeMnepaTypa Boan?

a. 3anuwaeTtbca cTanot

6. 3pocTtae

B. 3HWXyeTbCA

r. 3anMwaeTbCs PiBHOK KIMHATHIN



242. Yun ogHakoBa KifbKiCTb TennoTun noTpibHa ansa HarpieaHHA Ha 1 ° C 1 kr nbogy i 1 kr Bogn? ¢ Boan
=4200 Ox/krK, ¢ nbogy =2100 mx/krK.

a. OpHakoBa

6. Ha HarpiBaHHs nbogy BinbLue y 2 pasu
B. Ha HarpiBaHHs nbofy y 2 pasu MeHLLe
r. Lle 3anexuTb Big Temnepatypu nboay

243. Yu ogHakoBa KifnbKiCTb TENNOTU NAe Ha NnasneHHs 1 Kr nbofy i BUAINAETbCA Npu 3aMep3aHHi 1 Kr
BoaON?

a. OpHakoBa

6. Ha nnaeneHHsa 1 kr nbogy NOTpiOHO 3aTpaTtuTu TennoTn GinbLue

B. Ha nnaeneHHs 1 kr nbody NoTpibHO 3aTpatuTn TENSOTU MEHLUE

r. MnaBneHHs 1 Kr NboAy NOTPIOHO 3aTpaTuUTK Tennotu BinbLue B 2 pa3u

244, 7k 3miHIOETBCS TeMmnepaTypa Npu NnNaeBneHHi KpucTaniyHoro Tina?

a. 3poctae

6. 3HuxyeTbCA

B. 3anuwaeTtbcs cTanow

r. 3anexuTb Bif LWBWMAKOCTI HarpiBaHHS

245. 7k 3miHIOETBCS TeMnepaTypa Npu TBEPAHEHHI KpucTanivyHoro Tina?

a. 3anuuwaeTtbcs cTanot

6. 3meHwyeTbCA

B. 3pocTae

r. 3anexuTb Bif LWBWUAKOCTI OXONOMAXKEHHS

246. Yum ogHakoBa KiflbKiCTb TENNOTU BUTPAYAETbCA Ha BMNAPOBYBaHHA 1 Kr BOAW NPU KUNiHHI i
BMAINSAETLCS NPY KOHAEHCcALUiT 1 KT BOOW NpU TakKin xxe TemnepaTtypi?

a. [Mpwu KoHgeHcauii TennoTa He BUAINAETHCA

6. OpHakoBa

B. [Npn BunapoByBaHHi NOTPiGHO BinbLUue TennoTu
r. MNpwu BuNnapoByBaHHi NOTPIGHO MEeHLLEe TennoTu

247. Y nocyauHi HarpiBaeTbes 1 nBogu i 0,5 kr nboay. MNMoTyxHicTe HarpiBHuka 500 BT, a noro
KoedpiuieHT kopucHoi gii 0,6. Ak 3MiHIOETLCA TemnepaTypa CyMilli Bogu i nboay?

a. lNigBuwyeTbea

6. 3HuxyeTbcA

B. PiBHa kiMHaTHin Temneparypi
r. 3anuwaeTbcs cTanor

248. Ha enektponnuti noTyxHicTio 1 kBT, WwWo mae koediuieHT kopucHoi aii 50%, posnnasunu 1 Kr Nnbogy,
Boay Harpinu o 50 ° C. Ak 3aMiHIETLCA TemnepaTypa Npu NnasneHHi nbogy?

a. 3pocTae

6. 3HWMXKyeTbCs

B. 3anuuwaeTtbcsa cTanow

r. PiBHa kimHaTHIn Temnepatypi

249. Ha enekTponnuTi NOTYXHICTIO 1 KBT, Wwo mae koediuieHT kopucHoi aii 50%, posnnasunu 1 Kr nboay,



BoAy Harpinu o kuniHHg i 10% i BunapyBanu. Ak 3MiHIOETbCS TemnepaTypa npu KUniHHi Bogn?

a. 3pocrae

6. 3HuxyeTbCA

B. 3anuwaeTtbcs cTanow

r. PiBHa kiMHaTHINn TemnepaTypi

250. AkMmun ognHULAMN BUMIPHOETBCA MMTOMA TEMNJTOEMHICTb PEYOBUH?

a. Ix

0. Dx/krK
B. /K
r. x/kr

251. Yum ogHakoBy KinbKiCTb TeNnoTK NoTpibHO 3aTpatnty, Wwob HarpitnHa 1 ° C1kreoguiHa1° C 1 kr
3anisa?

a. OgHakoBy

6. Ha HarpiBaHHs 3ani3a 6inbLuy

B. Ha HarpiBaHHs Bogn GinbLuy

r. Ha HarpiBaHHs Boan y 2 pasun MeHLly

252. Bopa nagae 3 BenuKoi BUCOTU. FAK 3MiHUNach Temnepartypa BOAu, Aka Brana Ha 3eMmn?

a. He amiHunacb
6. 3Hu3mnacb

B. lNigBuwmnaceb
r. |Hwa Bignosigb

253. Monot macoto 10 T nagae 3 Bucotu 2,5 M Ha 3anisHy 6onsaHky. FAka KinbKiCcTb TennoTtu
BUAINSETbCA NpX OgHOMY yaapi MmonoTta?

a. 25 0x

0. 2,5 kx

B. 25-10% Ox
r. 2,5MIOx

254. £k 3MiHIOETBCA TeMnepaTypa CHIiry Npu Moro nnasneHHi?

a. 3pocTae

6. 3anuwaeTbca cTanow

B. 3HMXYETbCA

r. PiBHa TemnepaTypi oTo4yt04Oro cepenoBuLLa

255. £k 3miHI0ETBCA TeMnepaTypa KMMNiHHA BOAW Y BiAKPUTIA NOCYAUHI NpK NigBULLEHHI aTMoCcdhepHOro
TUCKY?

a. lNigBuwyeTbea

6. 3HuxyeTbcA

B. 3anuwaeTtbca 6e3 3amiHn

r. Moxe nigBuwmnTUCh ab0o 3HM3NUTUCH

256. Temnepartypa kuniHHA BOAW y BiaKpuTiv nocyauHi gopisHioe 100 ° C. Yun 3amMiHMTLCA TemnepaTypa
KUMIHHS, SKLWO HarpiBaHHA BOAM 30iMCHIOBATU B FrepMETUYHO 3aKPUTI NOCYANHI?



a. He 3miHuTbLCA

6. TemnepaTtypa KUMiHHS NiABULLMTLCS
B. Temneparypa KUNiHHA 3MEHLUNTLCS
r. KnniHHa ctaHe HEMOXNBUM

257. Temnepartypa KuMiHHA BOAW Y BiOKPUTIA nocyauHi gopisHioe 95 ° C. Yum ue 3ymoBneHo?

a. ATMOcCMepHUIA TUCK HMKYNIA Big HOPMarbHOMO
6. ATMocepHUn TUCK BULLMIA Big HOPMarbHOro
B. HarpiBaHHSA Bogu Gyno ayxe WBMOKUM
r. HarpiBaHHa Bogn 6yno gyxe noBinbHUM

258. TMopiBHATU 3HAYEHHSA TeMMepaTypu KUMiHHA BoaW Y BiAKpUTIN nocyauHi 6ina nigHixoka 17 i Ha
BepLunHi 15 ropw.

a. T1: T2
6. Th< Ty
B. T1> 1T
r. Ha BepLumHi ropn Boga Kunitm He Moxe

259. BigHocHa BonoricTb NoBiTps B kiMHaTi gopieHioe 100%. Ake 3 HaBegeHMX chiBBigHOWEHb
BUKOHYETLCSA AN NOKa3HMKIB cyxoro TepmomeTpa 17 i Borororo tepmometpa 15?

a. Th>1Ts
6. Th< Ty
B. le T2

r. IHwa BignoBiab
260. Buainsetbca Y NOrnmmMHaEeTbes TennoTa Npy KoHA4eHcauii napn?

a. Buginsetbcsa

0. MNMornnHaeTbcs

B. He Bnainsetscsa i He nornmHaeTbCs

r. Moxe BMAINATUCA | MOXe NOrnnHaTnCs

261. BigHocHa BonoricTb NoBiTps y KimHaTi aopisHioe 50%. fAke 3 HaBeaeHMX ChiBBiAHOLIEHb
BUKOHYETLCA Ans nokasHukis cyxoro 17 i Bonororo 15 TepMomeTpis?

a. Th< T
6. Th> 1T,
B. T1: T2
r. |Hwa Bignosigb

262. BuainsieTbcs Y NOrMMHAETLCS eHeprisi Npu KoHAeHcauii Boan?

a. Bupinsetbca

6. MNornnHaeTbesn

B. He BunainseTbcs i He NOrMMHaeTbLCS

r. Moxe sk BUAINATUCA, TakK i NornmMHaTmucsa

263. Big 3aHypeHHS B pigMHy KaninsapHOI CKNSAHOI TPyOKM piBEHb PiaMHU B HiMi NiAHABCS Ha 4 MM Hag
piBHEM PiaVHM B NocyauHi. YoMy OOpiBHIOBAaTMME BMCOTA NiAMOMY PiBHA TiET caMoi pianHM B CKNSAHIN
TpyOLUi 3 0OTBOPOM BABIYi BinbLoro giamerpa?



a. 8 Mm
0. 4 Mm
B. 2 MM
r. 1 Mm

264. Big 3aHypeHHS B piguHy KaninsgpHOI CKNSAHOI TPYOKM piBEHb PiAMHU B Hili NiAHABCS Ha 4 MM Hag
piBHEM PiaVHM B NOCyAuHi. YoMy OOpiBHIOBAaTMME B LibOMY Kaninsdpi BMcoTa nignomy piBHA pigvHK, gka
Ma€ TakuMn caMuin KoeqiLlieHT MOBEPXHEBOro HaTAry i BABIdi BinbLuy ryctuHy?

a. 1 mMm
0. 2 MM
B. 4 MM
r. 8 Mmm

265. Ticnga 3aHypeHHs B pianHy KaninsapHoi CKNsaHOi TpyOku piBeHb piavHM B Hi NigHSABCA Ha 8 MM.
Yomy gopiBHIOBaTMMeE BMCOTA MiANOMY B LIbOMY Kaninspi 3MOYYHO4OI PIUHMK, WO Mae Taky camy ryCTuHy,
a 3HayeHHs KoediLlieHTa NOBEPXHEBOrO HaTAry BABIYI OinbLue?

a. 2Mm
0. 4 Mm
B. 8 MM
r. 16 mm

266. BHacnigok 3aHypeHHs B piavHY KaninapHoi CKNsHOI TpyOku piBeHb piavHK B Hil NigHABCSA Ha 4 MM
Haj piBHEM pianHM B nocyanHi. YoMy OopiBHIOBaTMME BMCOTA NiAMOMY Ti€l caMol piguHN B CKNSIHIN
TpyOLi 3 OTBOPOM, LLIO MA€E BABIYI MEHLINIA AiameTp?

a. 1mMm
0. 2 MM
B. 4 MM
r. 8 Mm

267. BHacnigok niaBillyBaHHSA BaHTaXy APOTUHA BUAOBXMAch Ha 1 cM. Akum Byae BUOOBXKEHHS nNpu
nigBiLlyBaHHi TAKOro camoro BaHTaxy 40 APOTMHM, sika BUrOTOBIIEHA 3 TOTO X MaTtepiany, Mae ogHaKoBy
OOBXWHY, a nonepeyvHun nepepia ii Bogidi 6inbwumnn?

a. 1cm
0. 2cm
B. 0,5¢cm
r. 4cm

268. BHacnigok nigeilyBaHHA BaHTaXy APOTUHA BUOOBXMMNACck Ha 8 MM. Ha CKinbkn BUAOBXNTHCA Taka
cama gpoTuHa, AOBXMHA SIKOT BABIYI MeHLua, Npu NiaBillyBaHHI OQHaKOBOIro BaHTaxy?

a. 16 mm
6. 8 Mm
B. 4 MM
r. 2Mm

269. BHacnigok nigeillyBaHHA BaHTaXy ApOTMHA BUOOBXUNAch Ha 4 cM. Akum Byae BUOOBXKEHHS
OPOTMHM, SKLLO Maca BaHTaxy byae B 2 pa3v MeHLwa?

a. 1cm
0. 2cm



B. 4 cm
r. 8cm

270. Aky 3 nepenivyeHnx BracTMBOCTEN Mae KOXXHEH Kpuctan?

a. TeepgicTb

6. AHi3oTponia

B. ICHyBaHHSsI NIIOCKMX rpaHen
r. Mpo3opicTb

271. Aka 3 HaBegeHUX i3NYHUX BNACTMBOCTEN KpUCTany 3anexuTb Big 06paHoro B Kpuctani Hanpsimy.
1. MexaHi4yHa MmiuHicTb. 2. Enektpmynui onip. 3. TennonpoBigHicTb?

a. Tinbkn 1-wa
6. Tinbkn 2-ra
B. Tinbku 3-14
r. YcCi Tpu BNacTUBOCTI 3anexaTb Big Hanpsamy

272. fKa i3 3a3Ha4eHux BNacTMBOCTEN € 0OOB'A3KOBOK 03HAKOK KOXHOIO aMopdHOro Tina?

a. nactnyHicTb
6. lNpo3sopicTb
B. AHI30TpONHICTb
r. I3oTponHicTb

273. fka i3 3a3Ha4YeHnX i3anyYHNX BNacTUBOCTEN aMOPHOro Tina 3anexnTb Bigd 06paHoro B HooMy
Hanpamy? 1. MexaHiyHa MiuHicTb. 2. EnektpuyHmi onip. 3. TennonpoBigHicTb.

a. Tinbkn 1-wa
0. Tinbkn 2-ra
B. Tinbku 3-14
r. KogHa 3 BNacTUBOCTEN HE 3aneXuTb Big Hanpamy

274. TpeTuHa monekyn a3oty, maca skoro 10 r, po3nanacb Ha atoMu. CKiNbkWU BCbOrO YaCTUHOK Mae

Takui ras? MonsapHa maca asoty 0,028 kr/Mornb, uncrno Asoragpo N4 = 6 - 1023 monb .

a. 2,2-10%
6. 2,8-10%
B. 2,1-10%
r 8-104

275. Ckinbkn aToMiB BoAHKO MicTuTbCA y 18 r BoasiHoi napu? MonsipHa maca Boau 0,018 kr/monb, 4ncno

Asoragpo Ny =6 - 1023 monb 1.

a. 12-10%
6. 3-10'°

B. 1,1-10%
r4,5-101

276. BusHayTe nNpubnmnsHo rycTuHy igeasbHoro rasy, Temnepatypa sikoro t = 127 ° C, Tuck p=100000
Ma, a mongapHa maca ctaHoBuTb 0,032 kr/morb.

a. 1«kr/m®
6. 2 kr/m3



B. 0,1 kr/m®
r. 0,5 Kr/m>

277. Axa abconoTHa TeMnepartypa BignoBigae cepefHi KBaapaTUYHin WBUAKOCTI MOMNeKyn rasy 10\/6
m/c? MonsipHa maca rady ctaHoButb 0,0166 kr/morb.

a. 0,4K
6. 1K
B. 2K
r0,2K

278. A30T i BogeHb, Maloun ogHaKoBi Macu, nepebyBatoTb Npy O4HAKOBUX TUCKAX | Temneparypax.
MonspHa maca BogHto 0,002 kr/mornb, monsipHa maca a3oty 0,028 kr/monb. BusHaunTh BigHOLLEHHS
00 emiB BOAHIO i a30Ty.

a. V1/Vo =14
6. Vi/Vs = 28
B. V1/Va =5

© Vi/Va =10

279. BusHauTe cepeqHIo kBagpaTUYHY LUBUAKICTb MONEKyI rasy (B M/c), ryctnHa sikoro npm tucky 60000
Ma craHoBUTb 0,02 Kr/M3.

a. 8-10°6
6. 107

B. 1.1-107
r 3.10°

280. BusHauTte Tuck monekyn a3oTy (y kla), AKWwo ixHs cepeaHst KBagpaTuyHa LWBUAKICTb OOPIBHIOE
2,4 - 10° m/c. Nyctuna asoty 1,2 kr/m3.

a. 23,04 - 108
6. 20,01 - 108
B. 18,03 - 10°
r. 16,01 - 10°

281. B ogHakoBux GanoHax npu ogHaKkoBin TeMnepaTypi 3HaxXoAsATLCA O4HAKOBI Macu BOAHHO i
BYITIEKMCNOrO rady. 3HanTu BiAHOLLEHHS TUCKIB rasiB y ABox 6anoHax. MonsdpHa maca BOAHIO 2 Kr/KMOSb,
BYIMEKNCNOro rasy - 44 Kr/kMorb.

a. 22
6. 36
B. 12
r.7

282. BusHauuTu Temneparypy, Npu sikin cepeanHs KiHeTU4Ha eHepria Monekyn ogHoaTtoMHoro rasy oyae B
2 pasu GinbLoto, HiX Npu Temnepatypi -73 ° C?

a. 163°C
6. 60°C
B. 71,9°C
rr.419°C



283. BusHauTe cepefHIo KBagpaTMYHY LUBMAKICTb MONEKYN igeanbHOoro rasy npu temnepartypi -33 ° C.
MonsipHa maca ragy 0,0166 kr/morb.

a. 36 -10% m/c
6. 26 - 10* m/c
B. 20 - 10* mic
r. 16 - 10* m/c

284. TpetunHa monekyn BogHto, maca sikoro 20 r, posnanack Ha atomu. CKinbku BCbOro YaCTUHOK Mae

Takuii raz? MornsipHa Maca MonekynsipHoro BoaHio 0,002 kr/monb. N4 = 6 - 1022 monb L.

a. 6-10%2
6. 18- 10%
B. 8-10%
r 8-10%°

285. Aka maca B kinorpamax 450 monis kucH0? MonsipHa maca kncHio 0,032 kr/monb.

a. 14,4 kr
6. 10 kr

B. 23,2 kr
r. 33,5kr

286. Ckinbku monie mictutbed B 1kr sogn? MonsipHa maca sogm 0,018 kr/monb.

a. 67

6. 55,6
B. 72,1
r. 36,1

287. Ak 3miHMBCS 6 TUCK B NOCYAMHI 3 ra3oM, SIKLWO 6 panToOBO 3HMKIT CUITU NPUTATaHHSA MixK
Monekynamm?

a. 306inbwnTbes
0. 3MeHLInTLCA
B. He 3miHnTbLCA
r. 36inbWwnTbCA B 2 pasu

288. Aka KinbKiCTb pe4oBUHYU (Y MONSAX) MICTUTBLCA B antoMiHiEBOMY BUMMBKY Macoto 5,4 kr? MonspHa
Maca antomiHito 27 r/monb.

a. 200
6. 169
B. 302
r. 136

289. Aka maca 50 monis Byrnekucnoro rasy? MonspHa maca Byrneuto 12 r/Mmosib, KUCHIO - 32 r/MOorb.

a. 2,2 «kr
0. 5,6 kr
B. 3,1kr
r. 7,2 kr

290. Axkun o6'em 3arimatotb 100 monie pTyTi? N'ycTmHa pTyTi 13,6 rlcm®. MonsipHa maca 200 r/mone.



a. 12,3 n
0. 3,1n
B. 1,5n
r. 55n

291. Aka cepenHs KBagpaTU4Ha LWBUAKICTb PyXy MOMEKYN rasy, SKLo Maroyn Mmacy 6kr BiH 3anmae o6'em
5000 n nig Tuckom 200 kMa? R = 8, 3 Ox/(mMonb-K).

a. 710 m/c
6. 10 m/c
B. 71,9 m/c
r. 310 m/c

292. Y cKinbku pasiB 3MiHUTbCSA TUCK rady npu 3MeHLeHHi noro o6'emy B 3 pasn? CepedHsa WBNAOKICTb
pyXy MOreKkyn He 3MiHunachb.

a. 36inbwntbcs B 2 pasu
6. 3meHwWwunTbCs B 3 pasu
B. He amiHuTBLCA

r. 36inbwnTbCH B 3 pasu

293. Y cKinbKu pasiB 3MiHUTLCSA TUCK OOHOATOMHOIO rady B pe3ynbsraTti 3MeHLUEeHHS noro ob'emy B 3 pasu
i 30iNbLUEHHA cepeaHbOi KIHETUYHOT eHeprii Noro Monekyn y 2 pasun?

a. 36inbwntbes B 6 pasiB
6. 3meHwunTLCA B 5 pasis
B. He 3miHuTBLCA

r. 36inbwnTbCA B 4 pasu

294. Tpwu akin Temnepatypi cepegHs KiIHETMYHA eHepria MoneKyn ogHoaToMHOro rasy byae B 2 pasu
GinbLUOtD, HixXX Npy TemnepaTtypi -73 ° C?

a. 163°C
6. 60°C
B. 71,9°C
r. 419°C

295. B ogHakoBux GanoHax npu ogHaKoBi TeMnepaTypi 3HaxXoAsATbCA O4HAKOBI Macu BOAHHO i
BYITEKMCNOro rasdy. B ckinbkn pas Tnck rasy B ogHomy 3 6anoHis 6inbwni, Hixx B gpyromy. MonsipHa maca
BOAHIO 2 KI/KMOIb, BYrNEKUCNOro rasy - 44 Kr/kmonb.

a. 22
6. 36
B. 12
r.7

296.

Akin 3 i306ap Bignoeigae HanbINbLWKA TUCK?




a. 1

0. 2

B. HE 3aneXuTb Bifg TUCKY

I. HeMae nNpaBUIbHOI BigNOBIAi

297.

Akin 3 isoxop BignoBigae HanGinbwWun 06'em?

a. 1

6. 2

B. HE 3anexuThb Big 06'emy

I. XKogHa 3 BignoBigewn He € NpaBUITbHOK

298. Twuck noBiTpsa BcepeauHi nnswkm pisHuii 0,1 MIMNa npu Temnepatypi 7 ° C. [Jo akoi noTpibHO
30inbIMTK TemnepaTypy NAsLWKK, Wob Kopok Bunetie? bes HarpiBaHHA KOPOK MOXHA BUTATHYTY,
npuknaeLwn 0o Hboro cuny 24 H. MNepepis kopka 2sm2.

a. 336K
6. 276 K
B. 236K
r 176 K

299.

Y nocyauHi o6'emom V' = 1073 m® micTuTbes asoT macoto iy = 14T i BogeHb Macol my = 5 T. Skuil

Tnck (y klMa)cymiwi rasis npyu T =300 K? MonsapHa maca asoty 0,028 kr/monb, MonsgpHa maca BOAHIO
0,002 kr/monb. R = 8, 3 Ox/(monb-K).

a. 7470
6. 7520
B. 7550
r. 7580

OcHOBHMUM piBeHb

1. Tpw piBHOMiIpHOMY pYyCi niwoxig npoxoanTb Wwnax 15 m 3a 10 ¢. Axkun wnax BiH nponge 3a 2 c,
pyXat4mnCh 3 TiE0 CamMOt0 LUBUAKICTIO?

a. 3m
6. 30 ™
B. 1,6m
r..7,5m

2. Tpw piBHOMIpHOMY pYyCi NiLLOXia NPOXoauTb Wsax 12 M 3a 6 ¢. Akui wnax BiH nponge 3a 3 c,
pyXat4dnch 3 TiE CaMoto LLIBUAKICTIO?

a. 2wm
0. 36 ™m



B. 4 M
rr.6m

3. lpwn piBHOMiIpHOMY pyci Niloxig npoxoanTb Wnsax 6 M 3a 4 ¢. Akui Wwnax BiH nponge 3a 3 c,
pyXxat4dnch 3 TiE Camoto LIBUOKICTIO?

a. 1.5m
6. 54 m
B. 4,5m
r.r6m

4. Tpwn piBHOMIPHOMY pYCi NiLoxig NpoxoanTb Wnax 9 m 3a 6 ¢. Axkui Wnsx BiH nporge 3a 2 ¢,
pyXaktumnCh 3 TiE CamMO0 LLBUAKICTIO?

a. 18 m
0. 3m
B. 12 ™
r.r.45m

5. 3 nyHkTy A go nyHkTy B, Biggane mix akumu L, aBTomobinb pyxasca 3 weuakictio 60 km/roa, a
noBepTaBcd Ha3ag 3 weuakicTio 40 km/rog. Akni WNsxX NponLoB aBTOMObINb 3a BECb Yac Nogopoxi?

a. 0
6. L/2
B. L
r. 2L

6. Tpu roanHn aBTOMOOGINb pyxaBcd 3 weuakicTio 60 km/rog, a HacTynHi Tpu 3 wenakicTio 40 km/roa. Aka
cepefHs WBUAKICTb PyXy 3a BECb Yac NOQOPOXi?

a. 60 km/ron
0. 48 km/ron
B. 50 km/rog
r. 40 km/rog,

7. YoBeH y piyui NOBUHEH NPONSIMBTY MO NPAMIA Big NyHKTY A 40 NyHKTY B i noBepHyTMCA Hasaga.
Biggans mix nyHktamu L. Ake nepemilleHHa YOBHa 3a Yac nogopoxi?

a. L
6. L/2
B. 2L
r.ro

8. [lBoma napanenbHMMu 3ani3HUYHUMK KOMisiMM B OQHOMY HanpsiMi pyxarTbCs TOBapHUIA MOi3g
noBxnHoto 600 M 3 wemakicTio 36 KM/rog i enekTponoisg 3 WBMAKICTIO 72 KMm/rod, AoBxmHa sikoro 100m. 3
SIKOKO LLUBMAKICTIO €MNEeKTPOnoi3g pyxaeTbCAa BiAHOCHO TOBApHOro noisga?

a. 0

6. 10 m/c
B. 20 m/c
r. 36 m/c

9. [1soma napanenbHUMm 3ani3HUYHUMK KOMisIMM B MPOTUAEXHMX HANPsIMKax pyxarTbCa TOBAPHUI
noisa gosxmHoto 600 m 3 wenakicTio 10 m/c i enekTponoisg aoxmHoto 100 m i3 wenakictio 20 m/c. 3



SIKOKO LUBMAKICTIO €M1EKTPONOI3 PyXaeTbCAa BiAHOCHO TOBApHOro noisga?

a. 0

6. 10 m/c
B. 20 m/c
r. 30 m/c

10.

MoTOpHMIN YOBEH KYpPCYE B pivLi napanernbHO A0 Tedil MK ABOMa NyHKTamu, Bigaanb Mk akummn 30 Km.
LBmakicTb pyxy YoBHa y ctosuvin Boai 20 km/roa, a WBMAKICTb Teuii BigHocHO Beperis 10 km/roa. Aka
LWBMAKICTb pyxXy YoBHa (y KM/rof) BiAHOCHO Tiflku AepeBa ska NivBe Y piyli, SKWO HanpsaMKU PyXy FifKku i
YOBHa cniBnagarTb?

a. 0
6. 10
B. 20
r. 30

11. MoTopHMi YOBEH KypCye B pivLi napanensHO A0 Tedil Mixx ABOMa NyHKTaMu, Bigaanb Mix akumn 10
kM. LLBmnakicTb pyxy YoBHa y ctosadin Boai 20 km/rog, a WBMAKICTb Teuvii BigHocHO Geperis 10 km/roa. Aka
LUBUAKICTb PyXy YOBHA BiHOCHO BiTKM AepeBa sika NnvBe y piyli, SKLWO0 YOBEH MMMBE NPOTH Tevii?

a. 0

0. 10 km/rog
B. 20 km/rog
r. 30 km/ron

12. MoTOpHWIN YOBEH KypCye B pivLi NapanenbHo 40 Tedii MK IBOMa NyHKTamMu, Bigaans Mix skumu 40
kM. LLUBnakicTb pyxy YoBHa y ctosadin Boai 20 km/rog, a WBMAKICTb Teuvii BigHocHO Geperis 10 km/roa. Aka
LUBUAKICTb PyXy YOBHA BiHOCHO BiTKM AepeBa sika NnvBee y piyli, SKLWO YOBEH MNMBE NPOTH Tevii?

a. 0

0. 10 km/rog
B. 20 km/rog
r. 30 km/roq

13. KiHemaTtuka BuBYaE ...

a. pyx Tin 6e3 BUABNEHHS NPUYUH, LLIO NOro 3yMOBUIU
6. dopmu pyxy

B. €IIeKTPO-MarHiTHi aBuLLa

I. MOMEKYNApPHY i agepHy oopmun pyxy

14. fke i3 BUBHA4YEeHb CTOCYETLCHA MacK Tina:

a. Maca Tina — ue isanyHa BennymHa, sika € Mipoto iHEPTHOCTI Ta MipOtO rpaBiTaLiHNX
BMacTUBOCTEN Tina

6. Maca Tina — ue Bara Tina y Bakyymi

B. Maca Tina — ue disanyHa Benu4umnHa, sika BU3Ha4Yae NpUCKOpPEHHs Tina

r. Maca Tina — ue isnyHa BennuMHa, sika 3anexunTb Bif 30BHILLHIX yMOB (TeMnepaTtypa,
BOJIOTICTb, TUCK)

15. BkaxiTb ognHuLI0 BUMiptOBaHHS Yacy y cuctemi Cl:



a. roavHa

0. xBUNMHA
B. CeKkyHOa
r. MUTb

16. naBeupb NnMBe 3a Teuieto pidki. Bu3HaumMTh WBMAKICTbL NNaBUs BiAHOCHO Gepera pivku, Ko
WBMAKiCTb NnaBuUsa BigHocHO Boau 1,5 M/c, a wBMAakicTb Tedii 1 m/c.

a. 0,5wm/c
6. 1m/c

B. 1,5m/c
r. 2,5wmM/c

17. MNMnaBeub NNMBE NPOTU Tedii pivkn. BuaHaumTy WBNAKICTL NnaBus BiQHOCHO BGepera pivku, SKLLIO
LBMAKICTb NNaBusa BigHOcHO Boau 1,5 m/c, a weuKakictb Tedii 0,5 m/c.

a. 0,5wm/c
6. 1 m/c
B. 1,5m/c
r. 2wmlc

18. lnaBeupb NnMBe 3a TeYieto pidkM, LUBMAKICTb MOro BigHOCHO 6epera pivkn 1,5 m/c, wBnakicTb Teuvii 0,5
m/c. Yomy aopiBHIOE LWIBMAKICTb NNaBLs BiAHOCHO BOAN?

a. 2,5wm/c
6. 2wm/c
B. 1m/c
r. 0,5 wm/c

19. lMnaBeupb NNMBE NPOTU Tedil PiyvkK, WBNOKICTb NOro BigHOCHO Gepera pivkn 1,5 m/c, WBMAKicTb Teuvil
0,5 m/c.Homy gopiBHIOE LUBNAKICTb NNaBLUs BiGHOCHO BOAM?

a. 0,5wm/c
6. 1 m/c
B. 1,5m/c
r. 2wmlc

20. BkaxiTb ognHuL0 BUMipOBaHHA Mack y cuctemi Cl:

a. rpam

6. yHT
B. Kinorpam

I. MOfb

21. BubepiTb hopmMyny, 3a KO MOXHa BU3HAYUTU LUBMUAKICTb Tifla Npy piBHOMIPHOMY pyCi
a. u=Si
6. u=St

B. U =S+t
r. u=S-t

22. BubepiTb BipHE TBEPOKEHHS

a. HeBaromicTb — Lie CTaH Tifia, 3a AKOro Tiflo He Aie Ha onopy YK nigBic
6. HeBaromicTb — cTaH Tina, npy KoMy BiACYTHS BHYTPILLUHSA Hamnpyra, 3yMOBIiEHa CUINO TSXKIHHSA



B. HearomicTb — CTaH, y skomy nepebyBae maTtepianbHe Tifno, WO BiflbHO pyxXaeTbCA y Nofi
TSOKIHHA 3emni
r. Bci TBepaxeHHs BipHi

23. Wo Take Bara Tina?

a. Ue cnna, 3 skoto Tino y noni nputaraHHsa 3emni gie Ha onopy abo nigeic
6. Lle maca Tina nig 4ac BinbHOro nagiHHN

B. Lle npuckopeHHs, ke OTpUMyeE Tifo y noni TsxiHHA 3emni

r. Lle BigHOLWEHHA MacK Tina Jo NPUCKOPEHHS BiflbHOrO NagiHHA

24. FK 3MiHMTbCA WBMAKICTb Bi4 NoYaTKy pyxy Tina, AKWwo NpuckopeHHs a > 07?

a. 3pocrtae

6. 3MeHLWyeTbCs

B. He 3MiHIOETbCSA

r. 30iNbLyeETbCA NO 3aKOHY sin abo cos

25. o Take amnnityaa KonveBaHb MadTHMKa?

a. MakcumaribHe BiOXWIEHHS Bif, NOMIOXEHHSA piBHOBaru

0. KinbKiCTb KONMBaHb 3a OANHULIIO Yacy

B. BiACTaHb Bif NOMOXeHHs piBHOBary Ao Tina y MoMeHT 4acy t =0
I. Yac 0gHOro NOBHOIO KOINMBAHHS

26. £k 3MiHMTbCA Nepiog KoNMMBaHb MaTeMaTMYHOIO MaATHMKA, SKLLO MOro JOBXWUHY 36inbLumnnu
B4ETBEPO?

a. nepioal KONMBaHb He 3aneXuTb Big JOBXWHW MasiTHMKA
6. 3MEeHLNTLCA BYETBEPO

B. 30iNbLLUMTLCA BYETBEPO

I. 36iNbWINTbLCA BABIYi

27. £K 3MiHMTbCA YacToTa KONMMBaHb MaTeMaTUYHOIO MasTHUKA, SIKLLIO MOro LOBXKUHY 36inbLwumnmnm
BYETBEPO?

a. 4yacToTa KonmMBaHb He 3aneXuTb Bif JOBXWUHU MasiTHUKa
6. 3MEeHWNTLCS BYETBEPO

B. 30inblUMTbLCA BABIUi
. 3MEHLUUTbCSA BABIMi

28. PiBHSHHSA LUBUAKOCTI pyXy TOUkM U = 5 — t. 3 AKUM NPUCKOPEHHSAM PyXaeTbCs Tino?

a. 0

6. +1m/c?
B. —1m/c?
r. +2wm/c?

29. LUBnakicTb pyxy TOYKM 3a4aHO PiBHAHHAM v = 5 — t. Aka noyaTkoBa LUBUAKICTL?
a. S5wm/c
6. -5wm/c
B. 1m/c
r. -2 mM/c



30. MpsMOniHiiHWiA pyx Tina onucyeTbest piBHsHHAM £ = 10 — 8t + 2. ke npuckopeHHs Tina?

a. 10 m/c?
6. 8 m/c?
B. 2 m/c?
r. -2 m/c?

31. MpaAmoniHinHMI pyX Tina onucyeTbes piBHAHHAM £ = 10 — 8t + t2. Alka noyaTkoBa LUBUAKICTb pyxy
Tina?

a. 10 m/c
6. 8 m/c
B. -8 M/C
r. 1mlc

32. Ak 3aMiHMTbCS nepiog, KonMBaHb MaTEMaTUYHOIO MasiTHUKA, KO NOro OBXUHY 3MeHWnnny 9
pasis?

a. nepiog KoNMBaHb He 3aneXuTb Bif AOBXMHM MAasATHMKA
6. 3meHWUTbLCA y 3 pasu
B. 36inbwmTbCA y 9 pasiB
I. 3MeHWnTbCA y 9 pasis

33. Akui imnynbc MatMme pyxome Tifio Macoto 3 T, SKLLO BOHO pyXaeTbCs 3i WBMAKICTo 36 km/roa?

a. 30 000 «kr m/c
©. 108 kr m/c

B. 108 kr km/rog,
r. 3 krwm/c

34. Ak 3MiHIOETLCA KiIHETUYHA eHEeprid BiflbHO Nagar4oro Tina?

a. 30inblyeTbCs

6. 3mMeHwWwyeTbCs

B. HE 3MiHIOETbCSA

I. Y KOXXEH MOMEHT Yacy MOAYNb ii BENNYMHM SOPIBHIOE NOTEHLianbHi eHeprii

35. Ak 3MiHUTLCA KIHETUYHA eHeprisa Tina, SKLWOo Aoro iMnynsc 36inbWrBCS y 2 pa3n?

a. 36inbwuTbca y 4 pasu
6. 36inbwKnTLCA Y 2 pasu
B. 3MEHLUMTbLCA Y 2 pasu
I. 3MeHWUTbCA y 8 pasiB

36. 3 aKoo WBMAKICTIO pyxaTumeTbed Tino Yepes 30 ¢ nicns noyaTKy BinbHOro nagiHHa? MNovaTtkoBa
LWBMAKICTb AOPIBHIOE HYIO, BBAXaTW, LLO NPUCKOPEHHS BiflbHOrO NadiHHA gopisHioe 10 m/c2.

a. 3,3wm/c
6. 300 m/c
B. 90 m/c
r. 45 m/c

37. 3 aKo WBMAKICTIO pyxaTUMeTbCA Tino Yepes 40 ¢ nicns noyaTKy BinbHOro nagiHHa? NovaTtkoBa
LWBMAKICTb AOPIBHIOE HYIO, BBAXKaTK, LLO NPUCKOPEHHS BiflbHOrO NagiHHA gopiHioe 10 m/c2.



a. 2,5wv/c
6. 160 m/c
B. 400 m/c
r. 80 m/c

38. 3 koo WBMAKICTIO pyxaTumeTbes Tino Yepes 50 ¢ nicns noyaTtky BinbHOro nagiHHA? MNMovaTtkoBa
LWBMAKICTb AOPIBHIOE HYIIO, BBAXATW, O NPUCKOPEHHS BiflbHOrO NadiHHA aopiBHoe 10 m/c2.

a. 250 m/c
0. 125 m/c
B. 500 m/c
r. 2m/c

39. 3 gakoio WBMUAKICTIO pyxaTuMeTbes Tino 4yepes 60 ¢ nicns noyaTtky BinbHOro nagiHHA? MNMovaTkoBa
LWBMAKICTb AOPIBHIOE HYIIO, BBAXATW, LLO NPUCKOPEHHS BiflbHOMO NadiHHA ctaHoBuTbL 10 m/c?.

a. 600 m/c
6. 1,6 m/c
B. 360 m/c
r. 180 m/c

40. MNo4aTkoBa WBWUAKICTb Tifla NpW BifIlbHOMY MafiHHI JOPIBHIOE HYNIO, BBaXaTW, LLO MPUCKOPEHHS
BiNlbHOro nagiHHsA gopisHioe 10 M/C2. SKWiA Wsx Tino nponge 3a 3 c?

a. 3,3m
6. 30m
B. 90 m
r.r.45m

41. MNoyaTkoBa WBWUAKICTb Tifla NpW BiflbHOMY NafiHHI JOPIBHIOE HYNIO, BBaXaTw, LLO MPUCKOPEHHS
BiNlbHOro nagiHHsa gopisHioe 10 M/C2. KW Wsx Tino nponge 3a 0,3 c?

a. 3,3m
6. 30 ™
B. 90 m
r.r 0,45m

42. Axun Wnax npowae Tino npu BinbHoMy nagiHHi 3a 0,4 ¢? NoyaTkoBa LWBMAKICTb AOPIBHIOE HYIHO,
BBaXKaTW, LLIO MPUCKOPEHHS BifIbHOrO nagiHHs ctaHosButb 10 m/c2.

a. 0,8m
6. 160 m
B. 2,56m
r.r.40m

43. Axun wnax nponge Tino npu BinbHOMY NagiHHi 3a 0,5 ¢? NoyaTkoBa LWBMAKICTb JOPIBHIOE HYIIO,
BBa)kaTw, LLO NPUCKOPEHHS BifTbHOrO NagiHHSA OOPIBHIOE 10m/c2.

a. 1,25m
6. 250 m
B. 50 m
r.2m

44, Axun wngax Tino nponge 3a 0,6 ¢, BinNbHO nagatoum? MNovaTkoBa WBWMAKICTb Tifla NpU BiflbHOMY



nafiHHi AOPIBHIOE HYMIO, BBaXaTu, O NPUCKOPEHHS BiflbHOro NagiHHA aopisHioe 10 m/c?.

a. 0,6 m
6. 60 ™m
B. 360 m
r.r. 1,8 m

45. Tino pyxaetbCs NO KoMy i3 CTanow 3a Mogyrnem LWBUAKICTIO. AK 3MIHUTLCS OOLEHTPOBE MPUCKOPEHHS
Tina i3 36inbLWeHHAM LWBUAKOCTI B 3 pa3u, AKWO pagiyc Kona 3anuwmtbcs HE3MiIHHUM?

a. 30inbWwuUTbCA BOBIYI
6. 3meHwWwunTbCs B 3 pasu
B. He amiHuTbCS

r. 36inbwntbca B 9 pas

46. £k 3MiHUTLCS AOLEHTPOBE NMPUCKOPEHHS TiNa, SKLLO BOHO pyXaTUMETbCS PiIBHOMIPHO MO KoMy BTPUYi
GinbLOro pagiyca 3 Tieto CaMOt0 LBUAKICTIO?

a. 30inbwnThCA B 4 pasu
6. 36inbwnTbca B 3 pasu
B. 3MeHWNTLCA B 3 pasu
r. 3MeHwWnTLCA B 4 pasu

47. Sk 3MiHUTbCA OOLEHTPOBE MPUCKOPEHHS TiNa, SKLWO BOHO pyXaTUMETbCHA PIBHOMIPHO MO KOMy Takoro
camoro pagiyca 3 WWBWMAKICTIO B 3 pa3n MeHLLO 3a Mogynem?

a. 3MeHWwnTbLCA B 3 pasu
6. He 3miHnTbCS

B. 3mMeHWwnTbLCA B 9 pas
r. 36inbwntbca B 9 pas

48. 7K 3MiHUTbCS OOLEHTPOBE NPUCKOPEHHS Tina, sIKLLO BOHO pyXaTUMETHLCS PiIBHOMIPHO 3 Ti€lo camoto
LLUBWAKICTIO MO KONy BTPWUYi MeHLoro pagiyca?

a. He amiHuTbCA

6. 36inbwnTbCs B 4 pasu
B. 3MeHWNTLCA B 4 pasu
r. 36inbWwunTbCS BTPUUI

49.

[oBXxnHa rogMHHUKOBOI CTPINKN HAapy4YHOro MexaHi4yHoro roguHHuka 43,2 MM. fAka niHiiHa WBWAKICTb
PyXy KiHUS roauHHOI cTpinkmn? m = 3, 14

a. 6,28 - 10 3mm/c
6. 3,14 - 10 3mm/c
B. 9,42 - 10 3mwm/c
r. 10,42 - 10~ 3mm/ic

50.

[loBXnHa rogMHHUKOBOI CTPISNIKN HAPYYHOTo MEXaHi4YHOro rogMHHuKa 36 MM. Fka niHinHa WBUAKICTb pyxy
KiHLUS XBUNUHHOT cTpinkn? m = 3, 14

a. 6,28 - 10 2mm/c



6. 3,14 - 10 2mm/c
B. 9,42 - 10 2mwm/c
r. 10,42 - 10~ 2vm/c

51. [oBXWHa roAMHHUKOBOI CTPINKU MexaHiyHoro rogmHHuka 30 MM. Hka KyToBa LBUAKICTb PyXy
CeKyHAHOI cTpinkn? m = 3

a. 0
6. ~ 1,45 - 10’4pa,q/c
B. ~ 17,4 - 10’4pan/c
r. =~ 0,10pag/c

52. Yomy OopiBHIOE CMiBBIgHOLWEHHS BigCTaHEN, NnponaeHux Tinom 3a 1 ¢ i 3a 3 ¢ nicnga novatky
BiNbHOro NagiHHA?
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53. Yomy fopiBHIOE CNniBBIAHOLWEHHS BiaCcTaHen, nponaeHux Tiniom 3a 0,2 ci 3a 0,3 ¢ nicnga noyaTky
BiNbHOro nagiHHA?

54. Yomy OOpiBHIOE CMiBBIOHOLWEHHS LWNAXIB, NponageHUX Tinom 3a 3 ¢ i 3a 4 ¢ nicng novaTky BiflbHOro
nagiHHA?
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55. Yomy OopiBHIOE CNiBBIOHOLWEHHS LWINAXIB, NponaeHUX Tinom 3a 4 ¢ i 3a 5 ¢ nicng novaTky BiflbHOro
nagiHHa?
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56. 3 6awTn BUCOTO h KMHYNM B rOPM30OHTaNIbHOMY Hanpsami TiNno Maco m 3 LWBUAKICTIO V. Yu
3MIHIOETBCSA rOPU3OHTaNbHa CKagoBa LIBWMAKOCTI 4O MOMEHTY yaapy Tina ob semnio?

a. 30epiraeTbcs
6. 3MeHLWyeTbCA
B. 36inbLUyeTbCS
I. CTae PiBHOK HYIO

57. 3 6awTn BUCOTO h KMHYNM B rOPU3OHTaNbHOMY HanpsiMi TiNO Maco m 3 LUBMAKICTHO V. Yu
3MIHIOETbCS BEpTMKanbHa CKIagoBa WBMAKOCTI 4O MOMEHTY yaapy Tina ob 3emnto?



a. 36epiraetbesa
6. 3meHwyeTbCA
B. 36inbwyeTbcs
r. Ctae piBHO Hymto

58. LBwmAakicTb Tina, KMHYTOro BePTMKarbHO Bropy CTaHOBUTbL Uy Ha siky MakcumanbHy BUCOTY
nigHiMmeTbca TiNo?
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59. LWBunAakicTb Tina, KMHYTOro BepTMKarbHO BrOpy CTAHOBUTL Ug. Flka MakcumarbHa BUCOTa nignomy
Tina, sikwo vy = 10m/s? (g=10 m/c?)

a. 0,5m
0. 25m
B. 5M
rr.10m

60. Tino, macoto 3 kr, 3 NOBEPXHi 3emni NiAKUHYIM BEPTMKANbHO BBEPX. BU3HAUMNTM AOTO KIHETUYHY
E€HEprilo Ha MakcMmarnbHin BUCOTI NigHATTS

a. 3 0x
6. 30 Ox
B. 3 kX
r. 0 0x

61. Ak pyxaTMMeTbCs Tino Macoko 2 Kr nig aieto cmnm 6 H?

a. PiBHonpuckopeHo, 3 NPUCKOPEHHAM 3 m/c?
6. PiBHOnNpucKopeHo, 3 npuckopeHHsm 0,5 m/c?
B. PiBHOMIpHO, i3 wewnakictto 0,5m/c

r. PiBHOMpUCKOPEHO, 3 NPUCKOPEHHAM 8 m/c?

62. Ak pyxatnmetbcs Tino macoto 8 Kr nig gieto cunm 4 H?

a. PiBHOMIpHO, i3 WwBMAKICTIO 2 M/C

6. PiBHONpuckopeHo, 3 MPUCKOPEHHAM 2m/c?
B. PiBHOMpuckopeHo, 3 npuckopeHHsam 0,5 m/c?
r. PiBHomipHo i3 wewnakictio 0,5m/c

63. Ak pyxaTnmeTtbcs Tino macoto 6 Kr nig gieto cunm 3 H?

a. HepiBHOMIipHO, i3 WBKMAKICTIO 2 M/C

6. PiBHOnpuckopeHo, 3 npuckopeHHsam 0,5 m/c?
B. PiBHOMpMCKOpPEHO, 3 NPUCKOPEHHSIM 2 m/c?

r. PiBHOMipHO, i3 wBmnakicTio 2 m/c

64. Ak pyxaTnmeTtbcs Tino macoto 4 kr nig gieto cunm 4 H?

a. PiBHoOnpucKopeHo, 3 NPUCKOPEHHAM 2 m/c?



6. PiBHOMpUCKOpPEHO, 3 MPUCKOPEHHAM 1 m/c?
B. PiBHOMipHO, 3 wBuakicTio 0,5 m/c
r. PiBHOMpuckopeHo, 3 NPUCKOPEHHS, 8 m/c?

65. Yomy gopisHioe mogynb piBHogiiHol ABox cun F1=3H i Fo=4H npuknageHnx oo ogHiei Toukn. Kyt
Mk Bektopamu F1 i Fo gopisHioe 90 °.

a. 7H
6. 1H
B. 5H
r.r. 50H

66. Yomy gopiBHioe mogynb piBHogiHoi ABox cun F1=2 H i Fo=4 H npuknageHux oo ogHiei Toukn. Kyt
MK HUMKU gopisHioe 0.

a. 6 H
6. 2H
B. 60 H
rr. 20H

67. Yomy gopiBHoe mogynb piBHogiHOI ABox cun F1=2H i Fo =3H npuknageHux oo ogHiei Toukm Tina.
KyT Mi>x HUmm - 90 °.

a. 5H
6. 1H

B. v13H

r. 13H

68. [Osi cunu F1=1 H i F2=3 H npuknageHi 0o ogHiei Toukn Tina. Kyt mix Bektopamu F1 i Fo gopisHtoe
180 °. Yomy fopiBHIOE MOAYNb PIBHOAINHOI LMX cun?

a. 4H
6. 2H
B. 1H
r. 10H

69. AsTOMOGinbL Macoto 103 kr pyXaeTbCH Mo BUNYKIIOMY MOCTY pagiyca KpnBu3Hu 50 M 3 weunakicTio 36
km/rog. Alke [OUEHTPOBE NPUCKOPEHHS PyXy aBTOMOOINA y HaWBULLLIA TOYLLi?

a. 0,5 wm/c?
6. 1 m/c?
B. 2 m/c?
r. 5wm/c?

70. Ha ropusoHTanbHin nnatdopMi, Wwo obepTaeTbCsl HABKONO BEPTUKaNbHOI Oci, Ha BiacTaHi 50 cm Big
OCi NexunTb BaHTax. KoediuieHT TepTa Mk BaHTaxeM i nnatgopmoto 0,05. 3 koo KyTOBO LUBUAKICTIO
obepTaeTbca nnatopma, KO BaHTaXx 34iCHI0e oguH 06epT 3a cekyHay? (9=10 mic?, m = 3,14)

a. 1lpap/c

6. 3.14pap/c
B. 6.28pan/c
r. 12.56pan/c



71. Ha BigcTtani 50 m Big BepTUKanbHOi 0ci 06epTaHHs Ha rOpPU3OHTarbHIN NNAaTOopPMi NEXNUTbL BaHTaX.
KoecpiuieHT TepTa mixx BaHTaxkeM i nnatdopmoto 0,05. 3 ko NiHIHOK WBMAKICTIO PyXaeTbCs BaHTaxX,
AKLWO nnatdopma 3aicHe ognH obepT 3a cekyHay? (g=10 M/C2)

a. 0,5wm/c

6. 1,57 m/c
B. 3,14 m/c
r. 6,28 m/c

72. fAxy BnacTuBICTb Tina BM3Ha4yae noro maca

a. IHepTHICTb
6. TemnepaTtypa
B. MPYXHICTb

I. MiLHICTb

73. Ha nosepxHi 3emni Ha Tino gie cuna BCECBITHLOIO TSXKiHHS, WO AopiBHIoe 36 H. YoMy oopiBHioe
cuna TSXiHHS, sika gie Ha ue Tino Ha BigcTaHri 2R Big ueHTpa 3emni?

a. 12H
6. 4H
B. 9H
rr 36 H

74. Ha noeepxHi 3emni Ha Tifo gie cuna BCECBITHbOIO TSXKiHHSA, WO AopiBHI0e 36 H. Yomy gopiBHioe
cuna TSXiHHS, sika gie Ha ue Tino Ha BigctaHi 2R Big noBepxHi 3emni?

a. 12H
6. 18 H
B. 36 H
rr.4H

75. Ha noeepxHi 3emni (To6To Ha BiacTaHi R Big i LeHTpa) Ha Tino gie cnna BCECBITHBOMO TSXKIHHA, O
popisHioe 10 H. Yomy OopiBHIOE cuna TSXiHHSA, LWO Aie Ha Le Tino Ha BiacTaHi R Big noBepxHi 3emni?

a. 2,5H
6. 5H
B. 10H
r. 20H

76. Ha noeepxHi 3emni Ha Tifo gie cuna BCECBITHbOIO TSXKiHHSA, WO AopiBHI0e 36 H. Yomy gopiBHioe
cuna TSXiHHS, sika gie Ha ue Tino Ha BigctaHi 3R Big ueHTpa 3emni?

a. 12H
6. 9H
B. 4H
r. 36 H

77. Cwuna rpasiTauinHoOT B3aemogii Mk ABOMa Kyrnbkamu Mmacamu 1 Kr KOxkHa Ha BigcTaHi R gopisHioe F.
BuaHaunTu cuny rpaBiTauinHOi B3aemogii Mix Kynbkamm Macamm 2 i 1 Kr Ha Takin camin BigctaHi R ogHa
Big oOHOI?

a. F
0. 3F



B. 2F
rr.4F

78. Cwuna rpaBiTauiiiHoi B3aemogii Mi>k IBOMa KynbkaMmu macamun mq = my = 1 kr Ha BiacTaHi R
AopiBHtoe F. BusHauntn cuny rpaeiTauinHol B3aemogii Mixk Kyrbkamu Macamu 3 i 4 Kr Ha Taki camin
BiAcTaHi R ogHa Big oaHOI?

a. 49F
6. 144 F
B. F

r. 12F

79. Cwuna rpaBiTauiiHoi B3aemogii Mi>k IBOMa KynbkaMu macamun mq = my = 1 kr Ha BiacTaHi R
popisHioe F. Bu3Haunty cuny rpasiTauinHoi B3aemogii Mix Kynbkamy macamu 3 i 2 kr Ha BigcTaHi R ogHa
Big, 0gHOI?

a. 25F
6. F

B. 36 F
r. 6F

80. Cwuna rpaBiTauiiHoi B3aemopii Mi>k IBOMa KynbkaMu macamun mq = my = 1 kr Ha BiacTaHi R
aopiBHioe F. BusHauntn cuny rpasiTauinHol B3aemogii Mixk Kyribkamu Macamu 3 i 1 Kr Ha Takii camin
BigcTaHi R ogHa Big ogHOI?

a. F
6. 3F
B. 4F
rr.9F

81. Mig gieto cunu 2 H npyxuHa BuaoBxunacb Ha 4 cm. YoMy JOPIBHIOE KOPCTKICTb MPY>KUHN?

a. 0,5 H/m
6. 0,02 H/m
B. 50 H/m
r. 0,08 H/m

82. MpyxuHa xopcTkicTio 100 H/m posTtaryetbes cunoto 20 H. BusHaunt BUAOBXKEHHS NPY>KUHN?

a. 5¢cm
6. 20 cm
B. 5M
r. 0,2cm

83. Mig gieto cunun 4 H npyxuHa BMaoBxunackb Ha 2 cM. BU3HauMTK XOpCTKICTb NPYXUHWN?

a. 0,5 H/m
6. 0,02 H/m
B. 500 H/m
r. 200 H/m

84. BusHaumTu cuny nig gieto skoi npy»kumHa xopcTkicTio 100 H/mM BUaoBXyeTbCca Ha 2 cM?

a. 200H



6. 2H
B. 50 H
r. 5000 H

85. [le 36epiraeTbcs eTanoH Macu - uuiiHgp, 3pobneHni i3 nnatnHm Ta ipuagito?

a. ®paHuia
6. YkpaiHa
B. Himevunna
r. CLWA

86. Akmm byae pyx Tina, AKLWO BEKTOP NPUCKOPEHHST HANPAMITEHUI NPOTUIEXHO BEKTOPY LLBUAKOCTI?

a. pyx Tifa CnoBiNbHIETLCH

0. WBMAKICTb Tina 36inblyeTbCs HA HE3HAYHY BENNYMHY
B. LUBWMAKICTb TiNa 3pocTae ayxe LWBUOKO

I. TiNO He pyXxaeTbca

87. BkaxiTb Hanpsim NPUCKOPEHHS, SIKe OTPMMYE TiNO NPW Aii Ha HBOTO KiflbKOX CUM

a. cniBnagae i3 HaNPsSMKOM PiBHOAIMHOT NPUKNageHnx cun

6. HanpsamneHe o LeHTpa 3eMni, SK i cMna 3eMHOro TSKiHHSA

B. HanpsiMreHe nepneHaukynsapHo OO NOBEPXHI, MO SKi BOHO 3AINCHIOE pyX

I. cniBnagae i3 HANPAMKOM CUMW TAMW, NPUKNaAeHoi 4o Tina, sika aMyLUye Tino 3pywnTn 3 mMicus

88. Ak 3amiHMTBCA cuna TepTs KOB3aHHA Nig Yac pyxy Gpycka no ropu3oHTanbHii MOBEPXHI, SKLLO Npu
HE3MIHHOMY 3HA4Y€eHHiI CUNN HOPMarbHOro TUCKY MIoLLa MOBEPXOHb, WO OOTUKAKTLCS, 30iMNbUNTHCA B 2
pa3un?

a. He 3miHnTbCA

6. 36inbwnTbCs B 2 pasu
B. 3MeHWNTLCA B 2 pasu
r. 36inbwnTbCa B 4 pasu

89. Ak amiHMTBCA cuna TepTs KOB3aHHA Nig Yac pyxy Bpycka no ropu3oHTarbHii MOBEPXHI, AKLLO cuny
HOPMaIIbHOrO TUCKY 36iNbLNTK BTPUYi?

a. 36inbwmntbcs B 3 pasu
6. 3meHwWwunTbCs B 3 pasu
B. 36inbwnTbca B 9 pasis
r. 3meHwnTLCA B 9 pasiB

90. Ak 3mMiHUTBLCA cuna TepTa KOB3aHHS Nig Yac pyxy Gpycka no ropusoHTanbHi NOBEPXHI, KON nnoLla
NMOBEPXOHb, L0 AOTUKAOTLCS, 3MEHLUNTLCA BTPWYI, @ curia HOpMarnbHOro TUCKY 3anuWNTLCA HE3MIHHOK?

a. 3mMeHwWwunTbes B 3 pasu
6. 36inbwnTbes B 9 pasis
B. 3MeHWnTLCA B 9 pasiB
r. He amiHnTBHCS

91. Ak aMiHUTBCA cuna TepTs KOB3aHHA Nig Yac pyxy Bpycka no ropu3oHTarbHii MOBEPXHI, AKLLO cuny
HOpPMarnbHOro TUCKY 36inNbLUNTK BOBIYI?

a. He amiHuTbCS
6. 36inbwnTbCA B 2 pasu



B. 3MeHLUTbCSA BABIMi
r. 36inbwnTbCA B 4 pasu

92. AsTomobinb macoto 1000 Kr 3ynuMHSAETLCA NpY ranbMyBaHHi 3a 5 ¢, NPOXoAsiin Npy LbOMY BiACTaHb
25 M. B1aHaunTu NpnCKOpPEHHS, 3 KM pyXaeTbCst aBTOMODBINb?

a. 1w/c?
6. -1 m/c?
B. 2 m/c?
r -2 m/c?

93. OpHy uernvHy NoKnanu Ha iHWY i NiAKMHYNWM BEPTUKANbHO Bropy. Y SKOMy BUMaAKy cuna TUCKY
BEPXHbOI LEMMMHM Ha HWKHIO JopiBHIOBaTMME Hynto? Onip NoBiTpsi HE BpaxoByBaTMy.

a. Tinbku nig Yac pyxy BHU3

6. TinbKn B MOMEHT OOCATHEHHSA BEPXHBOT TOYKM
B. [lig 4ac BCbOro NonboTy He AOPIBHIOE HYIIO

r. Mig vyac BCbOro NonboTy piBHA HYMO

94. KocMmiyHuin kopabenb nicnsa BUMKHEHHS PakeTHUX OBUMYHIB PyXaeTbCs BEPTMKAIbHO Bropy, OCArae
BEPXHbOI TOYKWN TPAEKTOPIi i NOTiIM pyxaeTbCca BHU3. Ha skin ginsHui wiel TpaekTopii cuna Tucky
KOCMOHaBTa Ha KpiCno mae MakcumarbHe 3HadeHHa? Onip NoBiTps He BpaxoByBaTMy.

a. Y BepxHin Toyui TpaekTopii

6. lig yac pyxy BHU3

B. [lig yac BCbOro NonboTy cuna TUCKY ogHaKoBa i He JOPIBHIOE HYITHO
r. Mig vyac BCbOro NonboTy cuna TUCKY SOPIBHIOE HYMHO

95. KocmiyHuiA kopabenb nicnsa BUMKHEHHS PakeTHUX OBUMYHIB PyXaeTbCs BEPTMKAIbHO Bropy, OCArae
BEPXHbOI TOYKWN TPAEKTOPIi i NOTiIM pyxaeTbCca BHM3. Ha skin ginsHui wiel TpaekTopii cuna Tucky
KOCMOHaBTa Ha Kpicno mae MiHimanbHe 3HadeHHA? Onip NoBiTpst HE BpaxoByBaTMu.

a. Y BepxHin Toyui TpaekTopii

6. lig yac pyxy BHU3

B. [lig yac BCbOro NonboTy cuna TUCKY ogHaKoBa i He JOPIBHIOE HYITHO
r. Mig vyac BCbOro NonboTy cuna TUCKY AOPIBHIOE HYNHO

96. KocmiyHuin kopabenb nicnsa BUMKHEHHS PakeTHUX OBUMYHIB PyXaeTbCsa BEPTMKAIbHO Bropy, OCArae
BEPXHbOI TOUKM TPAEKTOPIi i NOTIM pyxaeTbCsa BHM3. Ha Akin ginaHui TpaekTopii cuna TMCKY KOCMOHaBTa
Ha kpicno aopisHoe Hynto? Onip NOBITPSI HE BpaxoByBaTMy.

a. Tinbkn nig 4Yac pyxy sropy

6. Tinbkn nig 4Yac pyxy BHU3

B. TiflbKM B MOMEHT AOCSAMHEHHSI BEPXHLOI TOYKM
r. Mig vyac BCbOro NonboOTY AOPIBHIOE HYNHO

97. JidpT nigHiMaeTbCAa 3 NPUCKOPEHHAM 1 m/c?, BEKTOP NPUCKOPEHHST HANPAMITEHMI BEPTUKAITbHO Bropy.
Y nidpTi 3HaxoauTbLCA TiNo Macoto 1 Kr. BusHaumTu Bary Tina? BeaxaTu, LLO NPUCKOPEHHS BifIbHOro
nagiHHsa gopisHioe 10 m/c2.

a. 1H
6. 11H
B. 9H



r.OH

98. JlidT onyckaeTbca 3 npuckopeHHsam 10 m/c? BEpPTUKarbHO BHU3. Y MNidTi MICTUTLCA Tino, Maca siKoro
1 kr.domy popiBHIOE Bara Tina? BeaxaTtu, L0 NPUCKOPEHHS BiflbHOrO NagiHHA gopisHioe 10 m/c?.

a. OH
6. 10H
B. 20H
r.1H

99. NidT nigHimaeTbca 3 npuckopeHHsMm 10 m/c2, BEKTOP NPUCKOPEHHA HaNpsIMMAeHW BePTUKanbHO
Bropy. Y nicpTi MicTutbCA Tino macoto 1 kr. Yomy OopiBHIOE Bara Tina? BeaxaTu, O NPUCKOPEHHS
BiNlbHOro nagiHHsa gopisHioe 10 m/c2.

a. OH
6. 10H
B. 20H
r.2H

100. JlidbT onyckaeTbCs 3 NPUCKOPEHHAM 1 m/c?, BEKTOP NPUCKOPEHHS HanpsIMIeHUn BepTMKanNbHO BHU3.
Y nidbTi MicTUTBCA TiNO, Maca akoro 1 kr. YoMy gopiBHIOE Bara Tina? BeaxaTu, LLO NPUCKOPEHHS BifIbHOro
nagiHHa ctaHoBuTb 10 m/c2.

a. 10H
6. 1H
B. 11H
r. 9H

101. BkaxiTb ogMHuULIO BUMiptoBaHHSA cunmn y cuctemi Cl:

a. HblotoH
0. Mornb

B. MOJIlb"
r. Kr/m

1

102. lMouaTkoBa WBMAKICTb Tifla cknagae 5 m/c. BusHayte Moro WBWAKICTL MOro wemnakictb vyepes 15 ¢,
SIKLLIO MPUCKOPEHHS OOPIBHIOE HYIHO.

a. 5wm/c
6. 20 m/c
B. 75 m/c
r.r0

103. lNoyaTKoBa WBMAKICTb TiNna cknagae 5 m/c. BusHaute 1oro WBMAKICTb MOro WwBMakicTb Yepes 15 c,
AKLLO NPUCKOPEHHS AOPIBHIOE (g = 1M/c2).

a. 5wm/c
6. 20 m/c
B. 75 m/c
ro

104. Konogsisb mae nnowly gHa S i mmnbuHy H € HanonoBrHy 3anoBHEHWU BOAO0. Ska maca Boau B
konogasi? p = 1000 Kr/m>.



a. 250-5 - H«kr
6. 500- S - H «r
B. 1000-S - H «kr
r0,5-5-Hkr

105. Y umniHapuyHy nocyavHy giametpa D HanuBatoTh pignHy. AK 3MIHIOETLCS cuna TUCKY PiavHM Ha
OHO MOCYOWHW Y 3aneXHOCTi Bif BUCOTU CcTOBMNA PigUHN?

a. curna TUCKY 3anumnTbCs CTanok
6. cuna TUCKY 3MEHLLYETBCS

B. Cuna TUCKy 36inbLuyeTbes

I. cuna TUCKY piBHA HYMO

106. Ak 3anexuTb 3HAYEHHsT apXiMeQoBOi CUMK Bif, MUOWHW 3aHYpPEHHS Tina y piauHy? MNycTuHa Tina
Ginblua 3a rycTuHy pianHu.

a. 306inbLyeTbes 3 rmmMbuHo
6. 3MeHLYEeTLCA 3 IMUMOUHOK
B. He 3aneXxuTb Big rmmbuHu
I. 3anexuTb Bif TpaeKkTopil 3aHypeHHs Tina

107. lNoyaTKoBa WBMAKICTb TiNna cknagae 5 m/c. BusHaute 1oro WwBMAKICTb Moro weuakicTb Yepes 15 c,
SIKLLIO MPUCKOPEHHS OOPIBHIOE 2m/c?

a. 5wm/c
6. 35m/c
B. 30 m/c
r. 10

108. LBwnakictb nerkosoro asToMmo0insa B 2 pasu GinbLua Bifg WBWAKOCTI BAHTaXXHOro aBToMobins, a maca
BaHTa)XHOro BABIYi GinbLua 3a Macy NerkoBoro. MNMopiBHATM 3HAaYEHHS KIHETUYHOI eHeprii NerkoBoro
aBToMobins Ej; i BaHTaxHoro Fiy,.

a. Ekl = 4E}w
6. By = 2E;,
B. Ekl == 6Ekv
r. Ekl - 8Ekv

109. LWewnakictb nerkosoro asToMmo0ins B 4 pasu GinbLua 3a WBMAKICTb BAHTaXXHOro, a Maca NerkoBoro
aBTOMODINS B 2 pa3n MeHLUa Big BaHTa)KHOro. MopiBHATU 3HAYEHHS KIHETUYHOI eHeprii NerkoBoro
aBToMobins E; i BaHTaxHoro Fy,.

a. Ekl = 4E}w
6. By = 2E;,
B. Ekl == SEkU
r. By = 6Eg,

110. LBunakicTb BaHTaXxXHOro aBToMo0insa B 2 pa3u GinbLua Big LWBWAKOCTI NErkoBOro, a Maca BaHTa)XXHOro
aBTOMOGiNs B 4 pasu binbLua 3a Macy NerkoBoro. MNMopiBHATU 3HAaYEHHS! KIHETUYHOI eHeprii TErkoBoro
aBToMobins E; i BaHtaxHoro Fy,.

a. Ekv = 2Ekl



0. E]w = 4Ekl
B. E}w = 8Ekl
I. Ekv == 16Ekl

111. WBunakicTb nerkooro aBTomobins B 4 pasu binblua 3a WBMAKICTb BAHTAXKHOMO, @ Maca BaHTaXXHOro
aBToMObGins B 4 pasu Ginblia Big Mmacy nNerkoBoro. MNopiBHATY 3HAYEHHS KIHETUYHOI eHeprii NerkoBoro
aBToMobins E; i BaHtaxHoro Fp,.

a. Ekl = 4Ekv
6. By = 2E;,
B. Ekl == 6E}w
r. By = 8Eg,

112. LWeunakictb nerkoBoro aBToMobins B 2 pasu OinbLua Big WBWAKOCTI BaHTaXXHOro aBTomMobins, a maca
BaHTa)KHOro BABIivi BinbLua 3a macy nerkosoro. [NopiBHATU 3HaYeHHS IMMYNbCiB NErkoBoro aBTomobing p;
i BAHTAXHOrO Py,.

a. Pr = Py

6. p1 = 2py
B. pr = 4py
r. pp = 6py,

113. LWeunakicTb nerkoBoro aBToMobins B 4 pasu OinbLua 3a LWUBMAKICTb BAHTaXXHOTO, a Maca NerkoBoro
aBTOMOOINS B 2 pa3u MeHLa Bif BAHTaXHOrO. [MOpiBHATM 3Ha4YeHHSs iMNynbCiB NIErKOBOr0 aBToMobins py i
BAHTaXXHOTO Dy,.

a. pr = Pv

6. p1 = 2p,
B. pr = 4py
r. pp = 6py,

114. LBunakicTe BaHTaXxXHOro aBToMobinsa B 2 pa3um BinbLua Big WBWAKOCTI NErkoBoro, a Maca BaHTaXXHOro
aBTOMOGins B 4 pasu GinbLa 3a macy nerkoBoro. [MopiBHATN 3HAaYEHHS iIMNYNbCIB NErkoBOro aBTomobins
Py | BAHTaXXHOTO Dy,.

a. py = 2p;
6. py = 4py
B. Py = 8Py
. Py = 16pl

115. LWWeunakictb nerkoBoro aBToMobins B 4 pasu OinblLua 3a WBWAKICTb BAHTAaXXHOMO, 8 Maca BaHTaXXHOro
aBTOMOOGIiNs 4 pasu GinbLa Big Macy NerkoBoro. NopiBHATN 3HAYEHHS iIMMNYrbCIB TErKOBOro aBToMobins
Py | BAHTAXHOTO Dy.

a. P = Pu

6. p = 4]71;
B. p; = 8py
r. pp = 16p,

116. MNoyaTkoBa WBMAKICTb Tina cknagae 5 m/c. BusnayTe noro WBMAKICTb MOro WBMAKICTL Yepes 15 ¢,



AKLLO MPUCKOPEHHA AopiBHIoE - 0,2 m/c.

a. 5wm/c
6. 2 m/c
B. 8 M/c
r. -3 m/c

117. BusHauTe nepioa KonNmeaHb MaTeMaTMYHOIO MadTHMKA SOBXMHOW 40 M. MPUCKOPEHHS BifTbHOMO
nagiHHsa BBaxatu 10 m/c2.

a. 12,56 c
6. 6,28 c
B. 4¢C

r. 400c

118. Ak 3amMiHUTBCS Nepiog KoNMBaHb TOFO CaMOro MaTeMaTUYHOINO MasiTHUKA, SKLLO MOro NEPEMICTUTH 3
3emni Ha Micsaub?

a. 36inbwunTbCS
0. He 3MiHUTbCS
B. 3MEHLUMTbLCS
I. HeMae npaBuUbHOI BigNOBIAi

119. OGepiTb NpaBunbHE TBEPOKEHHS

a. iHepuia — ue aBuLle, 9ke BU3HaYae pyx Tina y noni Cunm TsHKiHHS
6. iHepuisa — Ue ABMLLE, AKe BU3HAYa€e KOPUCHY pOBOTY, BUKOHAHY TifIOM 3a NEBHWUI MPOMIXKOK Yacy
B. iHepuia — ue ABuLle, sike BU3Ha4ae Npy>kHi BNacTMBOCTI Tina

I. iHepuia — aBuLLe 36epexxeHHst LUBMAKOCTI pyXy MaTtepianbHOI TOYKM 3a BiACYTHOCTI 30BHILLHIX
cun

120. ObGepiTb TBEPOKEHHS TPETLOIO 3aKOHY HblOTOHA

a. cunu B3aemogii ABOX MaTtepianbHMX TOYOK PiBHI 32 BENUYMHOK, NPOTUMNEXHO CNPAMOBaHI, i
Ail0Tb Y300BX NPAMOI, WO 3'€4HyeE Ui MaTepianbHi TOYKK

6. ABi maTepianbHi TOYKM, WO B3aEMOAIOTL MiXK CODO0, 3annLatoTbCa HEPYXOMUMU

B. CWNM B3aeMOfil ABOX MaTepianbHMX TOYOK HanpsIMAeHi 40 LeHTpa mMac Tina, y noni TsKiHHA
SIKOrO BOHW pyXatTbcs

I. MPaBUSIbHOrO BU3HAYEHHHA HEMAE

121. KonuBaHHSA Tina Ha NpyxuHi aBnsie coboto. ..

a. QI3UYHUA MaATHUK

6. MaTeMaTU4yHUN MaATHUK
B. MaATHUK Pyko

r.

NPSIMONIHIMHWIA PIBHOMIPHUI PyX B340BX HaNpsMKy pyxy NpyXuHu

122. ®i3n4HUA NpUHLUMN, 3rigHO AKOro MOBHA EHEprist 3aMKHEHOT CUCTEMM 30epiraeTbCsl BNPOOOBX Yacy,
Ha3nBaloTb

a. 3aKoHOM 36epeXeHHs1 eHeprii

6. 3aKOHOM 36epeXXeHHs iMnyrbey
B. MEPLUMM 3aKOHOM TepMOAMHAMIKN
I. TpeTiM 3akoHOM HbloTOHa



123. Axknn i3 isnyHMX 3aKOHIB MOXHA 3aCTOCyBaTh AN ONUCYE B3aEMOZii ABOX TiN y 3aMKHEHI CUCTEMI

a. BCi HaBegeHi

6. 3aKOH 36epexeHHs iMnynbCy
B. 3aKOH 30epexxeHHs1 eHeprii

I. Apyrnin 3akoH HbloToHa

124. BunbepiTb 3 HABEAEHMX HMXKYE HA3B Ha3BY OAMHWLI BUMIPHOBAHHSA KIHETUYHOT eHepril.

a. HbloToH
6. xoynb
B. Bar

r. Kinorpam

125. BubpaTtu 3 HaBeQeHMX HMXKYE Ha3B Ha3BY OAMHNLI BUMIpOBAHHA poboTu.

a. HbloToH
6. xoynb
B. Bar

r. Kinorpam

126. BubepiTb 3 HABeAEHMX HMWXKYE HA3B Ha3BY OOWHWUL BUMIPHOBAHHS MOTY>KHOCTI.

a. HbloTtoH
6. xoynb
B. Bar

r. Kinorpam

127. BubpaTtun 3 HaBe4EeHMX HMXKYE Ha3B Ha3BY OAMHWLI BUMIPOBAHHSA NOTEHLianbHOI eHepril.

a. HbloTtoH
6. xoynb
B. Bar

r. Kinorpam

128. £k 3MiHMTbCA 3anac NOTeHLUianbHOI eHeprii NPYXHO AeOpPMOBAHOrO TiNa i3 36iNbLUEHHAM
aedopmadii B 2 pasn?

a. 3MeHWwnTbCs B 2 pasu
6. 36inbwnTbCH B 2 pasu
B. 36inbwnTbCs B 4 pasu
r. He amiHnTbCS

129. Ak 3MiHUTBCA 3anac NOTeHUianbHOI eHepril NPY>XHO AecbopMOBaHOro Tina i3 36iMbLIEHHAM NOro
aedopmauii B 3 pasn?

a. He 3miHnTbCA

0. 30inblWwKUTbLCA B \/5 pa3s
B. 36inbwnTbca B 3 pasu
r. 36inbwnTbes B 9 pasis

130. Ak 3mMiHIOETLCA 3anac NoTeHLUianbHOT eHepril NPYXHO AedOPMOBaHOro TiNna i3 36inbLeHHsIM A0ro
aedopmadii B 4 pasn?

a. 36inbwyeTbca B 16 pasis



6. 36inbwyeTbes B 4 pasu
B. 36inbLyeTbCs B 2 pa3n
r. He 3miHo€eTHCA

131. Ak 3mMiHMTbCA 3anac NOTeHUianbHOI eHeprii NPYXHO AeOPMOBAHOrO TiNa i3 36iNbLUIEeHHAM NOro
aecdopmadii B 5 pasis?

a. 36inbwntbes B 5 pasis
6. 306inbwunTbCA B 25 pasis
B. 36inbwnTbca B 3 pasu

r. He amiHnTBECS

132. Big cnantoBaHHs 6eH3nHy B aBTOMOGINbHOMY ABUrYyHI 3a 2 ¢ Buainunock 400 k[x eHeprii, npu
LbOMY ABUIYH BMKOHaB kKopucHy poboTty 100 k. Aka kopucHa NoTyXHICTb ABUryHa?

a. 50 kBt

6. 200 kBt
B. 250 kBT
r. 1000 kBt

133. Big cnantoBaHHsa 6eH3MHy B aBTOMOGIiNbHOMY ABUIYHI 3a 2 ¢ Buaginunock 600 k[Ix eHeprii, npu
LUbOMY OBUIYH BUKOHAB KOPUCHY poboTy 150 kK. fka KOpUCHa NOTYXKHICTb ABUryHA?

a. 1500 kBt
0. 375 kBT

B. 300 kBt

r. 75 kBt

134. Big cnantoBaHHs 6eH3MHY B aBTOMOGINLHOMY ABUryHI 3a 2 ¢ Buainunocsk 1200 k[x eHeprii, npu
LbOMY ABUIYH BMKOHaB kopucHy poboTty 300 k. Aka kopucHa NoTyXHICTb ABUryHA?

a. 600 kBt
6. 150 kBt
B. 750 kBT
r. 3000 kBt

135. BHacnigok cnantoBaHHA 6eH3rHy B aBTOMOGIiNbHOMY ABUTYHI 3a 2 ¢ Buginunock 240 k[x eHeprii,
npv LbOMY ABUIYH BUKOHaB KOPUCHY poboTy 60 k[Ix. Aka KopucHa NOTYXHICTb ABUryHa?

a. 600 kBt
6. 150 kBT
B. 30 kBT

r. 120 kBt

136. Big cnantoBaHHs 6eH3nHy B aBTOMOGINLHOMY ABUrYyHI 3a 2 ¢ Buainunock 400 k[x eHeprii, npu
LbOMY ABUIYH BMKOHaB kopucHy poboty 100 kx. BusHauntn KK gsuryHa.

a. 125 %
6. 25%
B. 50 %
r. 100 %

137. Big cnantoBaHHg 6eH3MHy B aBTOMOGIiNbHOMY ABUIYHI 3a 2 ¢ Buainunock 600 k[Ix eHeprii, npu
LUbOMY OBUIYH BUKOHAB KOpUCHY poboTy 150 k[x. BusHauntu KKI asuryHa.



a. 100 %
6. 50 %
B. 25 %
r 12,5%

138. Big cnantoBaHHs 6eH3nHYy B aBTOMOGINLHOMY ABUryHI 3a 2 ¢ Buginunocs 1200 k[x eHeprii, npu
LbOMY ABUIYH BMKOHaB kopucHy poboty 300 k[x. Yomy gopisHioe KK oBuryHa.

a. 25%
6. 50 %
B. 100 %
r. 12,5%

139. BHacnigok cnantoBaHHA 6eH3rHy B aBTOMOGIiNbHOMY ABUIYHi 3a 2 ¢ Brvnock 240 k[x eHeprii, npu
LbOMY ABUIYH BUKOHAB KOpUCHY poboTy 60 k[x. BusHauntu KKO asuryHa.

a. 50 %
6. 100 %
B. 12,5%
r. 25%

140. ObGepiTb NpaBUNbLHY BIANOBIAb

a. 1oIxk=1H*1m

6. 1k =1k *m/c(2)

B. 10k=1kr*m/cl —2)
r1Ok=1kr*1H*1K

141. OgnHMLA BUMIpIOBaHHS KoedilieHTa KOPCTKOCTI

a. 1H/m
6. 1H*m
B. 1x*kr
r. 1x/kr

142. BignoBigHO 00 3aKOHY BCeCBITHBOIO TAXIHHSA, cuna NpuUTAraHHa Midk ABoma Tinamm 3i 36inbLUeHHSAM
MiXk HAMW BigcTaHi BOBIYi:

a. 3binbLyeTbCa BABIi
0. He 3MiHI0ETLCA

B. 3MEHLUYETLCA BABIYI
I. 3BMEHLUYeTbCS Y 4 pasu

143. IlixTap macoto 20 kr nigsilleHnn Hag BynMLUE Ha ABOX O4HAKOBUX Tpocax, KyT Mix akumm 120 °. Ak
3MIHUTBLCA CuUNa HaTAary TPociB, AKLLO KYT MiXK HAMM 36inbLiyBaTtn?

a. He 3MiHUTbCA
6. 3MeHWnTbLCS
B. 30inbLUMTbCS
I. CTaHe PIBHOI Hymto

144. CtepxeHb OOBXUHOK 1 M i Macot 10 Kr ogHUM KiHLEM LUapHIPHO NPUKPINIeHnn o cteni, a 3a
iHLLIMI, 32 4OMNOMOrOI0 LUHYpa pO3TaLlOBaHOro BePTUKanbHO, YTPUMYETLCS Y BiXMUeHoMY cTaHi. LieHTp
Mac CTepXXHH 3HaxoauTbes Ha BiacTaHi 0,4 m Big WwapHipa. Ak 3MiHIOBaTUMETLCA HATAr LWHYpA, SKLO



Noro goBxuHa B 3agadi 3poctatume Big 0 (cTepXeHb ropnsoHTanbHuin) 4o 1 m (CtepxeHb
BEPTUKAMbHUN).

a. He 3MiHIOBaTUMETbLCS
0. 3pocTtatume

B. 3MEHLLYBaTUMETbCS

r. ctaHe piBHum 100 H

145. BignosigHo 00 3akoHy BcecBiTHbOIo TAXIHHA, cuna NpuTAaraHHa Mk ABoma Tinamu 3i SMeHLIEHHS
MiXX HAMW BigcTaHi BOBIi:

a. 30inbLyeTbca BABIMi
6. He 3MiHETbCSA

B. 3MEHLUYETbCA BABIYi

I. 36inbLyeTbCa y 4 pa3u

146. BignoBigHo 00 3aKoHy BcecBiTHBOIO TAXIHHSA, cuna NpuUTAraHHA Midk ABoma Tinamm 3i 36inbLUeHHSAM
MiX HUMM BigcTaHi y 4 pasu:

a. 3binbLyeTbesa y 4 pa3u

6. He 3MiHIOETbCA

B. 3MEHLUYETbCS Y 4 pasu

I. 3MeHLWYyeTbCA y 16 pasis

147. Tlig yac nocTpiny 3 aBTomara BuMiTae Kyns Macoto 711 i3 LUBMAKICTIO v. FAKy 3a Moaynem LUBUAKICTb
HabyBae aBTOMaT, AKLWO noro maca B 500 pasis GinbLua 3a macy Kyni?

a. v
6. 500v
B. v/500
(0]

148. 3anisaHU4HUI BaroH Macoto 171, WO PYXaeTbCs i3 LWBUAKICTIO U, CTUKAETLCH 3 HEPYXOMUM BaroHOM
Macoo 2m i 34eNMNETLCA 3 HAM. 3 KO LUBUAKICTIO PyXalTbCs BaroHW Nicns 3iTkHeHHA?

a. v
6. 1/2v
B. 1/3v
r. 2v

149. Tlig yac nocTpiny 3 aBTomMara BUMiTae Kyns Macoto 1 3 LWBUAKICTIO V. AKoro imnynscy Habysae
aBToMaT, sKLLo noro maca B 500 pasiB GinbLua 3a macy Kyni?

a. mv
6. 1/500muv
B. 0

r. mv /500

150. 3anisHWU4HUI BaroH Macoto 17, WO PYXaeTbCs 3 LWBUAKICTIO U, CTUKAETLCS 3 HEPYXOMUM BarOHOM
Macoto 21 i 34enETbCA 3 HUM. SKMIn CyMapHUI iMNynbC MaroTb BaroHW Nicnst 3iTKHEHHA?

a. 0
6. 1/3muv



B. 1/2mu
L mu

151. [1Ba aBTOMOGIiNi 3 04HAKOBUMM MacaMmn m pyxatTbCs 3 LWBMAKOCTAMU v i 2v BiAHOCHO 3emni B
ogHoOMY Hanpsami. YoMy OOpiBHIOE iMNyNbC Apyroro aBToMobins B cUCTEMI Bigsiky, Lo 3B'A3aHa 3
nepLmMmMm asTomobinem?

a. mv
6. 2mu
B. 3muv
r.0

152. [1Ba aBTOMOGIiNi 3 04HAKOBUMM MacaMn m pyxatTbCs 3 LWBMAKOCTAMU v i 2v BiaHOCHO 3emni B

ogHoMy HanpsMi. YoMy OOpIiBHIOE KiIHETUYHA eHepria Apyroro aBToMobins B cuctemi Bianiky, Lo 3B'd3aHa

3 nepwnm aBToMmobinem?

a. 0,5 mu?

6. muv?
B. 2 mMv

r. 1,5mv

2
2

153. [1Ba aBTOMOGIiNi 3 04HAKOBUMM MacaMmn m pyxatTbCs 3 LWBMAKOCTAMU v i 2v BioHOCHO 3emni B

NPOTUNEXHMX HanpsiMax. YoMy AOpIBHIOE iMMNyNbC Apyroro aBToMobins B cucTemi BiAniky, Lo 3B'A3aHa 3

nepwum aBToMmobinem?

a. mv
6. 2mv
B. 3muv
r.0

154. [1Ba aBTOMOGIiNi 3 04HAKOBUMM MacaMmn m pyxatoTbCs 3 LWBMAKOCTAMU v i 2v BiAHOCHO 3emni B

NPOTUNEXHMX HanpsiMax. YoMy AOpPIBHIOE KiHETMYHA eHepria Apyroro aBToMobins B cuctemi Bianiky, Lo

3B'A3aHa 3 nepwunm aBTomobinem?

a. 0,5 mu?

6. muv?
B. 45 mu?

r. 1,5 mu?

155. TpamBan pyxatounch 3 mMicua 3 npuckopeHHsam 0,5 m/c?, yepes 12 ¢ BUMUKAE OBUTYH. 3 SIKOKO
MaKCUMasnbHOK LUBUAKICTIO pyxaBcsa TpamBain?

a. 0,5wm/c
6. 12 m/c
B. 0

r. 6 m/c

156. KonuBaHHA BaHTaxy B340BX oci Ox 3adaHi piBHAHHAM T = 3cos(2t + %) (m). Yomy popiBHioe

asa konmeBaHb B MOMEHT 4vacy t?

a. 3
6. 2t + 5



B. 2t

™
L 3

157. LWWBwnakicTb Tina, Wo KONMBAETbCS, 3a4aH0 PIBHAHHAM U, = 5sin(3t + %) (m/c). Yomy popisHioe
noyatkoBa dpasa KonvBaHb LUBUOKOCTI?

a. 5
6. 3t + 3
B. 3t

™

L3

158. [llepiog KonNnuBaHb MaTeMaTUYHOIO MasiTHMKA AopisHioe 0,5 ¢. YoMy AOpiBHIOE LUUKNiYHA YacToTa
KonMBaHb MaaTHUKAa?

a. 0.5¢7!
6. 2¢ !
B. dmc !

r we !

159. [lepiog KonNuBaHb BaHTaXy Ha MPYXWHi AOpPIBHIOE 2 C. YoMy OOPIBHIOE LMKMiYHA YacToTa KONMBaHb
BaHTaxy?

a. 2c71
6. 0,5¢71

B. 4 mc !

r we !

160. lMig yac rapmMoHi4YHMX KONMBaHb B340BX oci Ox KoopauHaTa Tina 3MiHIETLCS 3a 3aKOHOM & =
0,4 sin 2t(m). Yomy gopiBHIOE amnniTyaa KonMBaHb MPUCKOPEHHA?

a. 0,2 m/c?
6. 0,1 m/?
B. 0,8 m/2
r 1,6 m/2

161. lMig yac rapmMoOHI4YHMX KOMNMBaHb Tina B3goBX oci OX NPUCKOPEHHS 3MIHIOETLCS 38 3aKOHOM G, =
4 cos 2t(m/s?). Yomy fopiBHIoE amnfiiTya 3MiH KOOPAMHATM X Tina?

a. 8m
0. 4m
B. 2M
r1m

162. lMig yac rapmMoHi4YHMX KONMMBaHb B340BX oci Ox KoopauHaTa Tina 3MiHIETHCS 3a 3aKOHOM & =
0, 9 sin 3¢(m). Yomy popisHioe aMnniTyaa KonMBaHb NPUCKOPEHHS?

a. 0,3 m/c?
6. 0,9 m/c?
B. 2,7 m/c?
r. 8,1 m/c?

163. llig yac rapMOHIYHMX KOMNMBaHb Tifna B3AoBX oci OX NPUCKOPEHHS 3MIHIOETLCS 32 3aKOHOM G, =



9 cos 3t(m/s?). Yomy fopiBHIOE amMnAiTyAa 3MiH KOOPAMHATM X Tina?

a. 1m
0. 3m
B. 9M
r. 27 wm

164. BaHTaxk Macolo m, NigBilleHnn 40 NPY>KUHU, KONMBAETBCS 3 LIMKITIYHOK YacToTo w1. Yomy
[IOPIBHIOE LIMKIIYHA YaCcTOTa Wa KOMMBAHb BaHTaXy Macot My = 411 Ha Til caMin NpyKnHi?

a. wo = wy/4

0. (03)) :w1/2
B. Wy = Wy
r. Wy :20}1

165. BaHTax, NigBiLLEHW [0 NPYXUHU XOPCTKICTIO K1, KONMBAETLCA 3 LMKIIYHOK YacToTo w1 . Yomy
[OPIBHIOE LMKITIYHA YacToTa Wy KOMMBAHL TOrO CAMOTO BAHTaXY Ha MPYXWHI )opcTkicTio ko = 4k, ?

a. wy = 4w
0. wy = 2(.01
B. Wy — 6(.01
r. Wy = 8(.U1

166. BaHTax macor m, nigsilueHnin 40 NPYXUHK, KonNMBaeTbcsA 3 nepiogom 17 .Yomy aopisHioe nepiog T
9 KOMMBaHb BaHTaxy Macol ms = 4N Ha Tin camiin NpyxuHi?

a. T2:T1/2
6. Tob =17
B. T2:2T1
r. T2:4T1

167. BaHTax, niaBilleHnn 0O NPYXUHW XKOPCTKICTIO K1, 30iINCHIOE rapMOHIYHI KonvBaHHs 3 nepiogom 17.
Yomy gopisHioe nepioa Ty KONMBaHb TOrO CAMOTO Tiria Ha NPYXKWHI xopcTkicTio ko = 4k1?

a. T =4T;
0. T2 =2T1
B. T2 =T1

r. T2 =0,5T1

168. Ak 3MiHUTBLCSA YacToTa KoNMBaHb MaTEMaTUYHOIO MasiTHMKA, SIKLO MOro JOBXMHY 36inbwumnTn B 4
pa3un?

a. 36inbwmnTbCs B 2 pasu
6. 36inbwnTbCA B 4 pa3u
B. 3MeHWnTLCA B 2 pasu
r. 3MeHWnTLCA B 4 pasu

169. Ak 3mMiHMTbCA Nepiog KoNMMBaHb MAaTEMaTUYHOIO MaATHMKA, SKLLO MOro OBXUHY 3MEHLINTY B 4
pasun?

a. 3MeHWwnTbes B 2 pasu
6. 3meHwnTbCs B 4 pasu



B. 36inbwnTbCa B 2 pasu
r. 36inbwnTbCA B 4 pasu

170. TMig yac rapMoHi4YHNX KOnMBaHb B3A40BX oci Ox KoopauHaTa X Tifa 3MiHIETLCA 3a 3aKOHOM & =
0, 6 sin 3¢(m). BusHauuT amnniTyay KONMBaHb LWBUAKOCTI?

a. 0,6 m/c
6. 0,8 m/c
B. 1,8 m/c
r. 5,4 m/c

171. Tig yac rapMOHi4YHNX KONMBaHb B3A0BX OCi OX WBMAKICTb Tifla 3MIHIOETLCS 3@ 3aKOHOM 0 =
6 cos 3t (m/c). Yomy fopiBHIOE amMNiTyAa KONMBaHb NPUCKOPEHHS?

a. 54 m/c?
6. 18 m/c?
B. 6 m/c?
r. 2 m/c?

172. Tlig yac rapMOHiIYHUX KOMMBaHb Tifna Ha MPYyXwWHi MakcuMmarnbHe 3Ha4YeHHs KIHETUYHOI eHeprii
aopisHtoe 20 [, MmakcumarbHe 3Ha4YeHHS NOoTeHuianbHoT eHepril npyxmHn 20 K. AK 3MiHIOETbCA 3
YacoMm NOBHa MexaHiYyHa eHepris Tina i NPY>XuHNM?

a. 3miHeTbes Big 0 oo 20 Ik

0. 3miHtoeTbea Big 0 go 40 Ox

B. He 3amiHoeTbes, gopiHioe 20 [x
r. He amiHoeTbea i gopiBHioe 400 [k

173. Tlig yac rapMOHiIYHUX KONMBaHb Tifna Ha MpyXuWHi MakcumarnbHe 3Ha4YeHHs1 Noro KiIHETUYHOIT eHepril
aopisHtoe 30 [x. Yomy aopiBHIOE MakcmaribHe 3Ha4YeHHs1 NoTeHUianbHOT eHepril CTUCHEHOT NPY>KUHN?

a. 0 Ox
6. 15 Ox
B. 30[x
r. 60 Ox

174. FAki 3 Ha3BaHUX XBWIlb € NO300BXHIMU: 1 — XBUIi HA NOBEPXHi BoAW, 2 — 3BYKOBi XBUIi B rasax, 3
— pagioxsuni, 4 — yneTpa3BYyKOBi XBWUNi B pianHax?

a. Tinbkn 1
6. 1i3
B. 2i4
r1,2,3i4

175. B akux cepeqoBuLLax MOXYTb MOLUMPIOBATUCSA NO3A0BXHI XBUNI?

a. Tinbkn B TBEpANX cepenosBuLlax

6. Tinbkn B pigknx cepegoBuLLLax

B. Tinbku B razonodibHux cepegoBuLlax

r. Y rasonofibHux, pigkmx, TBepaux cepeaoBuLlax

176. B sikux cepenoBuLLiax MOXYTb MOLLMPIOBATUCS NOMEepeYHi XBuni?

a. Tinbkn B TBEpANX cepenosuLlax



6. Tinbkn B pigknx cepegoBuLLax
B. Tinbku B rasonodibHux cepeaosuLlax
r. Y rasonofibHux, pigkux i TBEpAMX cepenoBumLLax

177. Ynim BM3HA4YaETLCH BUCOTA TOHY 3BYKY?

a. YactoToro konmBaHb
0. [oBXuHOW XBUNI

B. AMNniTyaolo KonvesaHb
r. ®asow KonMBaHb

178. Ynm BM3HAYAETHCA IYYHICTb 3BYKY NMPU HE3MIiHHIA YacTOTi KONMBaHbL?

a. AMnNniTyaoto KonmeaHb

6. da3z0t0 KONMBaHb

B. [JOBXMHOK XBUni

r. LBnakicTio MOWMPEHHS XBWAI

179. Tig yac nepexogy 3ByKOBOI XBUWIli 3 OOHOMO CepeaoBuLLa B iHLIE AOBXMHA 3BYKOBOI XBUIi
306inbwmnack B 2 pasu. Ak npu LibOMY 3MiHUNACA BUCOTa TOHY 3BYKY?

a. 36inbwwnnaca B 4 pasu
6. 36inbwwmnacs B 2 pasun
B. 3mMeHwwunacs B 2 pasu
r. He amiHnTBECSA

180. Ak 3MiHMTLCA BUCOTa TOHY 3BYKY, SKLLO NPU HE3MIHHIN YacTOTi 3BYKOBMX KOMMBaHb IX amnityaa
30inbwnTLCA B 2 pasu?

a. 30inbwwnTbeAa B 4 pasu
6. 36inbwnTbCs B 2 pasu
B. 3MeHWNTLCA B 2 pasu
r. He amiHnTBHCS

181. YactoTa konvBaHb gXxepena xsuni gopisHtoe 0,2 c_l, LWBKAKICTb nowmpeHHst xBuni 10 m/c. Yomy
OOPIBHIOE OOBXWHA XBUNI?

a. 0,02m

0. 2m

B. 50 m

r. 3a yMOBOIO 3agayi BU3HAUNTM AOBXMHY XBUMi HEMOXINBO

182. [omxumHa xBuni gopisHioe 40 M, WBMAKICTb i nowmpeHHsa 20 m/c. Yomy gopiBHIOE YacToTa
KONnmMBaHb Jkepena XBunb?

a. 0,5 c !

6. 2¢c 1

B. 800 ¢!

r. 3a YMOBOKO 3a/:|,aqi BU3HAYNTUN OOBXNHY XBWUIi HEMOXIMBO

183. [omxunHa xBuni gopisHioe 0,1 M, wBnakicTb ii nowmpeHHsa 0,5 m/c. Yomy gopiBHOE nepiog
KonMBaHb?

a. 5c



6. 0,2c
B. 0,05¢c
r. 3a yMOBOIO 3agavi BU3HA4YMUTK Nepio HEMOXINBO

184. [omxumHa xBuni gopisHioe 1000 m, nepioa konveaHb 25 ¢. Yomy AOpiBHIOE LUBMAKICTb NOLUNMPEHHS
XBURi?

a. 25 km/c

6. 40 m/c

B. 2,5 cmMm/c

r. 3a yMOBO 3afavi LWBMAKICTb NOLUMPEHHS XBUMi BUSHAYNTU HEMOXITUBO

185. XBuni Big ABOX KOrepeHTHUX SKepen NpuxoasaTh 4O AaHOI TOYKM B O4HAKOBIN dasi. YoMy [opiBHIOE
amnnitTyaa A pesyrnbTyo4oro KOfMBaHHS B Ui TOYLI, AKLLO aMnniTyaa KoNuBaHb Y KOXHIA XBUMi JOPIBHIOE
a?

a. A=0

6. A=)\/2
B. a < A< 2a
rA=2a

186. Pi3HMuUA Xo4y ABOX KOF€PEHTHUX XBWIlb, L0 iX BUNPOMIHIOIOTb KOrepeHTHi [ykepena 3 ogHaKoBOH
noyaTkoBol haso A0 AaHOT TOYKU, AOPIBHIOE LifloMY YMCy OOBXUH XBUITb. YoMy OOpiBHIOE aMmnniTyada
pPe3ynbTYIYOro KOMMBaHHSA B LM TOYLI, SIKLWO aMnniTyAa KONMBaHb Y KOXHIN XBUNi AOpiBHIO a?

a. A=0
6. A=a
B. a < A< 2a
rA=2a

187. XBuni Big OBOX KOrepeHTHUX [XKepen NpMXoasTb B AaHy TOYKY B NpoTudasi. YoMy JopiBHIOE
amnnitTyga A pesyrbTyo4oro KofMBaHHS B Ui TOYLI, AKLWLO aMnniTyga KonNuBaHb Y KOXHIA XBUMi JOPIBHIOE
a?

a. A=0
6. A=a
B. a < A< 2a
rA=2a

188. Pi3Hnug xoa4y ABOX KOFEPEHTHUX XBWIb, L0 iX BUNPOMIHIOBANW KOrepeHTHI Axepena 3 04HaKkoBO
¢asoto, 4O 4aHOT TOYKM JOPIBHIOE HEMAPHOMY YMCNy NiBXBUb. YoMy OopiBHIOE amnnityaa A
PEe3ynbTYHYOro KONMMBAHHS B Ll TOYL, SKLO aMNIliTyAM KONMBaHb Y KOXHIN XBWIi OOPIBHIOKOTL a?

a. A=0
6. A=a
B.a <A< 2a
rA=2a

189. BepToniT, Wo netuTb 3i weuakicTio 80 m/c, nponitae 3a 10 ¢ Hag NOI3A0M, LLO PYXaETbCA B TOMY X
HanpsMKy 3i weuakicTio 20 m/c. fAka goBxuHa noisga?

a. 200 m



0. 350 m
B. 420 m
r. 600 m

190. JlitTak 3a 4yac 3neTy, pyxar4mcb PiBHONPUCKOPEHO 3i CTaHy CMOKO, NponwoB BigctaHb 500 m i,
HabysLum wemakocTi 180 km/rog., BigipBaBcs Big 3emni. BusHaunTtn vac 3nery.

a. 10c
6. 15¢
B. 20 cC
rr.30c

191. KiHeub XBUMNHHOI CTPISIKW roAMHHMKA NnepeMicTuecA 3a 1 XxBUNnHy Ha 6 cM. fAka JoBXuHa uiel
cTpinkn? (MpuiiHatn ™ = 3).

a. 5¢cm
0. 7cm
B. 9cm
rr 10 cm

192. BM3HaA4MTK WBMAKICTb Kyni, AKLLO NpX NOCTPINi 3 pyLUHWL B FOPU30OHTaNbHOMY Hanpsami Kyns,
nponeTiBLwK BigAans | =8 m, onyctunacs Ha 2 mm. (g = 10M/C2).

a. 100 m/c
6. 400 m/c
B. 500 m/c
r. 600 m/c

193. BigcTtaHb Mixk mictamu gopiBHioe 360 km. ABTOMOGiNb npoixae nepwi 120 kv 3a 2 rog, a pewTty
wnaxy — 3 weugkictio 80 km/rog. BusHaumMty cepeaHio WBMAKICTb aBToMoOins.

a. 9 km/rog

0. 36 km/ron
B. 72 km/rog
r. 70 km/roq,

194. 3 gupmxabns, SKun pyxaeTbCcs ropu3oHTansHO 3 weuakictio 10 m/c Ha BucoTi 500 M, BUNano Tino.
Axkum Byge Mmogyrnb WBMAKOCTI Tina B TOW Yac, KON BOHO JocsrHe noBepxHi 3emni? Onopom noeitps
3HexTyBaTh. (g = 10m/c?)

a. 9,5wm/c
6. 100 m/c
B. 190 m/c
r. 19,5wm/c

195. CnopTtcmeHka, nepebyBatoyum Ha TpaMniiiHi, Kngae M'ad 3 ropnsoHTanbHo Wweuakicto 15 m/c. Mpu
LbOMY, BTPATMBLUM pPiBHOBAry, BOHa nagae y Boay i gocsarae ii yepes 1 ¢. BU3HaumMt Mmoaynb KiHUeBOI
wenakocTi M'sua. (g = 10m/c?).

a. 10 m/c
6. 8 m/c
B. 18 m/c
r. 20 m/c



196. 3 Bucotn 10 M BEpTUKANbHO Bropy KMHYTO M'AY i3 LWBNAKICTIO 5 M/c. BU3HAUMTK WWIBMAKICTb NadiHHA
M'aya Ha 3emrto. Onopom NoBiTPS 3HeXTyBaTW. (g = 10M/C2).

a. 10 m/c
6. 20 m/c
B. 18 m/c
r. 15 m/c

197. MoTouumKnicT NpoTArom nepwuunx 2,5 rog pyxaBcs 3 WBKAKICTIO 72 km/rog. icnsa 3ynuHku, sika
Tpuana 2,5 roq, BiH NpoAoOBXYyBaB NpoTAroM 2,5 rog pyxatuck 3 weuakictio 60 km/rog. fAka cepeaHs
LWBMAKICTb PYXY MOTOLMKITICTa Ha BCbOMY LLASIXY?

a. 66 km/ron
0. 68 km/ron
B. 44 km/rop
r. 48 km/rog

198. Koneco Benocunena mae giametp 80 cM. 3 KOO LUBMAKICTIO ige BENOCMNEANCT, SKLLO KONeco
Bernocunega pobutb 150 06/xB?

a. 8,8 m/c
6. 6,28 m/c
B. 4,31m/c
r. 5,2 wmlc

199. Koneco Benocunega mae giametp 80 cm, i pobutb 150 06/xB. Aka KyTOBa LWBMAKICTb 06epTaHHSs
Korneca B LibOMY PYyCi?

a. 15,7 pag/c
6. 25 pag/c

B. 20,2 paa/c
r. 14,5 pag/c

200. Kynsa macoto 15 r Briyyae B ky6, BCTAaHOBNEHWI Ha Bi3Ky, i 3acTpsie. Bisok 3 kybom 3aranbHo
macoro 10 Kr gicTae Taky WBUAKICTb, LLO, PyXakynCb PiBHOMIPHO, 3a NepLuy cekyHay nepemilyeTbca Ha
45 cm. BM3HaumTK WBMAKICTb Kyni.

a. 361 m/c
6. 325 m/c
B. 300 m/c
r. 100 m/c

201. KoHAayKTOp nacaxmpcbKoro noisaa, WeMAKiCTb AKkoro 54 km/rog, NOMITUB, LLO 3YCTPIYHMIA TOBapHWIA
noiag, AoBxnHa skoro 150 M, NPONLLIOB MOB3 HLOMO 3a 6 C. BU3HauUNTK WBMAKICTL TOBApPHOro noisga.

a. 38 km/ron
0. 24 km/ron
B. 36 km/roq
r. 30 km/rop

202. lMepLuy nonoBuHY KONoBoi 6iroBoi AOPiXKKM COPTCMEH NoAONaB i3 WBKAKICTI0 32 kM/rod, a apyry
NOMnoBMHY — i3 LWIBUAKICTIO 28 kKM/rog. BuaHaumMTn cepeaHto WBNAKICTb pyXy CNOpTCMEHa.

a. 38 km/rog



0. 24 km/ron
B. 36 km/roa
r. 30 km/rog

203. PiBHsIHHA NepeMilieHHs moToumkiicta mae surmsa: S = 10 — 0, 4¢2 (m). Hanucatu dopmyny
3aneXHOCTi LWBMAKOCTI MOTOLMKAICTa Big Yacy.

a.v=—0,2t
6. v=—0,4t
B. v = —0,4¢?
rov=—0,8t

204. ATOMOGINICT, KM Bepe yyacTb Yy 3MaraHHaX Ha PiBHOMIPHICTb 134M, MOBMHEH NpoiXaTu AesKy
BiCTaHb i3 cepeqHboto WBuakicTio 60 km/rog. OgHak nepLuy NOMOBMHY LUASXY BiH PyxaBcs 3 LWBMAKICTIO
90 km/rog. 3 Akoto LWBKMAKICTIO Tpeba npoixaty Apyry NOMOBUHY LWASXY, W06 cepenHs WBUAKICTb
popisHoBana 60 km/rog?

a. 53 km/ron
0. 38 km/rog
B. 43 km/rog
r. 45 km/rop

205. PiBHAHHS pyxy nkHuka mae Burnsag € = —30 + 5, 5t. BU3HauMTh WBUAKICTb NMKHMKE.

a. 9,3 m/c
6. 5,5wm/c
B. 52 m/c
r. 5,6 m/c

206. M'a4y kmHyTO nig KyTom 15 ° 0o ropnsoHTy 3 WwenakicTio 10 m/c. BusHaumMTK ganbHICTb NONbOTY.
Onopom noBiTpst 3HexTyBaTH. (¢ = 10Mm/c?)

a. 2m
6. 3m
B. 5M
rr.10m

207. Pyx aTomoxoga onucyeTbest pisHsiHHaM = 2 - 10% 4 10¢(8 Ci). BusHaunTH LWBMAKICTL
aTomMoxoaa.

a. 36 km/rog
0. 42 km/rog
B. 29 km/ron
r. 32,3 km/rog

208. MOTOpHMI YOBEH NepenpaBnsaeTbCA Ha NPOTUNEXHUI Beper, pyxar4yucb BiAHOCHO BOAM 3
LWBMAKICTIO 6 M/C y HanpsaMi, nepneHanKynspHoMy Ao ii Tedii. LnpuHa pivkn 300 m, a weunakicte Tevii 3,6
km/rog. Ha siky BiocTaHb 3Hece Teuis YOBEH 3a Yac nepenpasmn?

a. 39m
6. 50 m
B. 46 m
r. 39,82m



209. BenocunegucT pyxaetbcs piBHOMIpHO Mo kony pagiycom 100 m i pobutb 0,5 06/xB. BusHaumTu
nepemiweHHs sBenocnneaucta 3a 120 c.

a. 168 m
6. 342 m
B. 268 M
r. 200 m

210. 3 6awTh KUHYNU B TOPM30HTaNbHOMY HanpsMi KamiHb. Yepes 2 ¢. kaMiHb ynaB Ha 3eMIt0 Ha
BigcTani 30 M Big ocHOBM GawTh. BusHauntn mogynb NOYaTKOBOI LUBMOKOCTI KameHsl. BBaxaTtu, wo g =
10m/c?.

a. 29 m/c
6. 150 m/c
B. 15 m/c
r. 34 m/c

211. CHapsag suneTtiB 3 rapmatu 3 wsmakictio 600 m/c, nig kytom 15\textdegree oo ropnsoHTy.
BusHauntn ganbeHicTb NonboTy cHapsga. Onopom NoBiTPs 3HEXTyBaTu (g = 10M/C2).

a. 18 km
0. 24 km
B. 36 KM
r. 60 km

212. Kyna macoto 10 r, wo netutsb i3 weugkictio 800 m/c, nonagae B epeso i 3arnmnbntoetbca Ha 10 cm.
BuaHaumTt Yac pyxy kyni B Aepesi.

a. 2,5-107%

6. 3,95-10 ¢
B. 7,5-107%c

r. 9610 2c

213. Pyx BenocuneaucTa i MoTouukricta 3agaHo BianosigHo piHaHHAMK: £1 = 700 + 6, o =
20t (B Ci). BuU3HaunT MOMEHTM Yacy, Ans SKUX BiAcTaHb MiXK BeNnocmneamncToM i MOTOLMKIICTOM
cTaHoBUTb 140 m.

a. 40c;60c
6. 35¢c;68¢C
B. 29¢c;45¢
rr. 39c;55¢

214. Pyxalo4mcb piBHONPUCKOPEHO i3 CTaHy CMOKOIO, TiNo 3a N'ATy cekyHay npouvwsio wnax 18 m. Yomy
OOPIBHIOE MPUCKOPEHHS 3a 5 ¢?

a. 35 wm/c?
6. 21m/c?
B. 4 m/c?
r. 11m/c?

215. Pyxalo4umcb piBHONPUCKOPEHO i3 CTaHy CMOKOLD, TiNo 3a N'aTy cekyHay nponwso wnax 18 m. Yomy
OOPIBHIO LUMSIX KA TiNo Nponwwno 3a 5 ¢?



a. 50m
0. 36 m
B. 46 M
r.r.29m

216. JliHinHa WBNOKiCTb TOYOK, PO3MiLLeHNX Ha 06oai MaxoBuKa, AOPIBHIOE 5 M/C, a TOYOK, WO nexaTb
Gnwkde go oci Ha 20 cm, 4 m/c. BusHaunTn KyTOBY LUBMAKICTb MaxoBuKa.

a. 12 pag/c
6. 15 pag/c
B. 9,5 paa/c
r. 5paalc

217. JliHinHa WBMOKiCTb TOYMOK, PO3MilLEHMX Ha 0b6oai MaxoBuKa, OOPIBHIOE 5 M/C, a TOYOK, LLO NexaTb
6nvxye o oci Ha 20 cm, 4 m/c. BusHaunty pagiyc maxoBuka.

a. 1m
0. 2m
B. 3M
r..4m

218. Kynsa macoto 9 r, Wo neTuTb ropmM3oHTanbHo 3 weuakicTio 400 m/c, npobuBae konoay 3aBToBLKM 30
cM. i BuniTae 3 Hei 3 weuakicTio 100 m/c. Aka cepeaHs cuna onopy pyxoBi Kyrni B konogi?

a. 325 kH
6. 2,96 kH
B. 225 H

r. 2,25 kH

219. [ea aBTOMOGiNi NOYMHAOTb PyX 3 OQHOIO MNYHKTY B OAHOMY Hanpsami. Nepwwnii aBTomobinb
BupyLwae Ha 20 c¢ nisniwe gpyroro. Obuasa pyxarTbCHa PiBHOMPUCKOPEHO 3 NpuckopeHHsm 0,4 m/c2.
Uepes akuii Yac, paxyroun Bia novaTky pyxy nepLuoro asTomobins, BiactaHb Mixx HUMmu byae 240 m?

a. 48 c
6. 36¢C
B. 40c
rr.29c

220. Ha Bucorti 10 m Hag 3emneto kMHyTo Tino nig kytom 30 ° 40 ropm3oHTYy 3 WwBuakicTio 20 m/c.
BusHauntn HanbinbLwy BMCOTY MigHiMaHHSA. ONopoM MOBITPA 3HEXTYBATH (§ = 10M/C2).

a. 28m
6. 35m
B. 19m
rr.15m

221. 3 BMCOTM 2 M BEPTUKANbHO Bropy KMHYTO TiflI0 3 NOYATKOBOK LUBMAKICTIO 5 M/c. Yepes akui vac
Tino gocsarHe nosepxHi 3emni. (g = 10m/c?)

a. 3,3c¢
6. 4c

B. 1,3¢
r.r. 8,3c



222. 3 BMCOTM 2 M BEPTUKANbHO Bropy KMHYTO TiNO 3 NOYaTKOBOO LWBMAKICTIO 5 M/c. 3HanTn
nepemMilLlieHHs 3a Yac JOCArHeHHs Tinom 3emni. (g = 10M/02).

a. 1m
6. 2m
B. 3 M
r.r.4m

223. 3 BMCOTM 2 M BEPTUKANbHO Bropy KMHYTO TifO 3 NOYaATKOBOIO LUBMAKICTIO 5 M/C. 3HanTn nporaeHni
LWASIX 3@ YaC AOCSrHEHHs Tinom 3emni. (g = 10m/c?).

a. 41m
0. 46 M
B. 56 M
r.r. 59 m

224. AsToMOGinb Macoto 1 T ranbmye Ha wnaxy S=40m. Aky WBMAKICTb BiH MaB Ha novaTky
ranbMyBaHHsl, SIKLLO ranbMiBHa cuna aopisHioe 50 kH? (g = 10m/c?).

a. 5wm/c

6. 10 m/c
B. 20 m/c
r. 25 m/c

225. 3 9kot MiHIManbHO ropu3oHTansHo cunoto F Tpeba NpUTUCHYTU 0O BEPTUKANbHOI CTiIHWM KHUXKKY

Macoto 1 Kr, LWob BOHa He KoB3aria BHM3, SKLWO KOeILIEHT TEPTA MiXK KHUKKOK | CTiHOW aopiBHioe 0,27
(g =9, 8m/s2).

a. 49H
6. 38H
B. 32H
rr. 30H

226. 3 Kol LWBMAKICTIO Mae pyxaTnuca aBToMobinb No cepeanHi onykroro MOCTy 3 pafiyCoM KpUBU3HU
90 m, Wwob npeamMeTH y MOro carnoHi TMM4YacoBO BTpaTunu eary? (g = 10m/32) .

a. 10 m/c
6. 15 m/c
B. 20 m/c
r. 30 m/c

227. Hepyxome Tino nig gieto npuknageHoi Ao Heoro cunun 20 H Habyno weuakocTi 20 m/c. BusHaute
Yyac piBHONPUCKOPEHOTO pyXy, KO Maca Tina 5 Kr.

a. 5¢c
6. 7c
B. 8¢C
rr.10c

228. [o KkiHUiB HEBAromoi Ta HEPO3TSXKHOT HUTKKN, MEPEKMHYTOI Yepe3 HeBaroMuii Ta HepyxoMui Bnokx,
nigsiweHi Aea Tarapui macamm 12 kr i 8 kr. BusHaute npuckopeHHs pyxy Tarapuis. (g = 10M/C2).

a. 1 wm/c?



6. 2 m/c?
B. 3 m/c?
r 4 mic?

229. Ha KiHUj HATKK JOBXWHOK 2 M 3aKpinneHo Tarapeub macoto 1 kr. 3 Kok cunoto gie Tarapeub Ha
HUTKY B HVWXXHIN YaCTWHI TpaekTopil nig yac obepTaHHs No Kony y BepTUKanbHin NAOLWMHI 3 KyTOBOIO
wewnakicTio 0,5 papiana 3a cekynay? (g = 10m/c?).

a. 5H

6. 8,2H
B. 10,5H
r. 12,3 H

230. Kyna macoto 10 r Bunitae i3 gyna reuHTiBKM 3i wsugkictio 800 m/c, a Yepes ABi CekyHau Ti
WBKNAKICTb 3MeHLyeTbes Ao 400 m/c. BusHaute moaynb cepeaHboi cunu Tepts Kyni 06 nosiTps.

a. 0,5H
6. 1H
B. 1,6 H
rr.2H

231. Cuna Hagae nepLlomy Tify NPUCKOPEHHS 2 m/ic? | a apyromy - 3 m/c2. Slke NPUCKOPEHHS Nig Adieto
Li€i > cunn ogepxxatb obuasa Tina, sKwo ix 3'egHaTn?

a. 1/3 m/c?
6. 2/3 m/c?
B. 4/5 m/c?
r. 6/5m/c?

232. fAkoto Byge WBMAKICTb Tina Macoto 3 Kr Yy KiHUi LLOCTOI CeKyHAM pyXy, SKLWO Ha Hboro gji cuna 10 H?

a. 10 m/c
6. 20 m/c
B. 25 m/c
r. 30 m/c

233. [OBi cunu F1 =3 H i Fo=4 H npuknageHi 0o ogHiei Toukm Tina. Kyt mix Bektopamu F{ 1a Fo
aopisHtoe 90 °. Yomy gopiBHIOE MOAYMb PIBHOQIMHOI LMX cun?

a. 3,5H
6. 45H
B. 5,0 H
r.r. 6,5H

234. ManbMiBHUR WNAX aBTOMOGINS nig Yac pyxy 3i WBUAKICTIoO v =36 KM/rof no ropnaoHTanbHii 4opo3si
cTaHoBUTL 10 M. BU3HaunTy koedilieHT TepTs komic asTomo6ins i goporu. (g = 10m/s?).

a. 0,1
6. 0,2
B. 0,3
r. 0,5

235. MNanbMiBHMI WNSAX aBTOMOGINA nig Yac pyxy 3i WWBMAKICTIO ¥ =72 KM/rog, No ropnsoHTarnbHin 4Oposi



cTtaHoBUTb 10 M. BusHaumTtu KoedilieHT TepTs Konic aBTomobins i goporu. (g = 10m/s2).

a. 0,1
6. 0,2
B. 0,3
r. 0,25

236. NanbMmiBHMIA WINSAX aBToMobINg nig vyac pyxy 3i weuakictio v =10 mM/C N0 ropnsoHTanbHIN OPOo3i
cTtaHoBuTb 10 M. BusHaumTtu KoedilieHT TepTsa Konic aBTomobins i goporu. (g = 10m/s2).

a. 0,1
6. 0,2
B. 0,3
r. 0,5

237. BaHTax sKoi Barn MoxHa yTpumyBsaTtu cunoto B 32 H, HanpsiMneHoto nepneHamnkynsipHo 40 NoXumol
NMOLMNHN, SKLLO KYT HAXUIy NOXWUNOi NNOLMUHN 600, a koedpilieHT TepTs gopisHioe 0,47

a. 1,1«kr
0. 1,9«kr
B. 2,5kr
r. 3,0kr

238. Tpyba noxumHOK 6 M i Macoto 50 Kr NexunTb Ha NOBEPXHI 3eMni. AKy nepneHanKynsapHy oo
nosepxHi 3emni cuny F Tpeba npuknactu Ha Biggani 1 m Bifg KiHuA Tpy6un, Wwob ii npunigHatn? g =
10m/c?.

a. 1-10%H
6. 2-10%H
B. 3-10%H
r4-10%H

239. Aky cuny Tpeba npuknacTtu, wob BigipeaTtu Big 3emni oanH KiHeub 6pycka Baroto 1300H?

a. 300H
6. 350 H
B. 500 H
r. 650H

240. Mig pieto cunn 2 kH aBToMOGINb pyxaeTbes Tak, L0 NOro LWSX BUPAXKAETHCA PIBHAHHAM § = © —
0.1 - t?(8 Ci). Bu3HaumTi Macy aBTomMo6insi.

a. 10T
6. 100 kr
B. 1000 kr
r. 10 kr

241. Ha noxunii nnoLwmHi AOBXUHOKW 6 M | BUCOTOK 3 M 3HaxoauTbes Awuk macoto 100 kr. BusHauntu
CUNY TepTs, AKLIO KoeilieHT TepTa MiX ALLUMKOM i MOXUNo nnoLmHoto gopisHioe 0,37 (g = 10M/02)

a. 260 H
6. 200H
B. 160 H



r. 100H

242. 3HanTn NnepeBaHTaXXEHHS!, SIKOro 3a3HaA€ KOCMOHABT Mifg Yac BEPTMKaNbHOIO NigHiMaHHsS pakeTu 3
NPUCKOPEHHSM 35 m/c?. Maca kocMoHaBTa 75 K. (g = 1OM/02)

a. Bara kocmoHaBTa 36inbLuyeTbea B 6,4 pas
6. Bara kocmMoHaBTa 3MeHLyeTbCA B 4,6 pas
B. Bara kocmoHaBTa 36inblyeTtbca B 4,6 pa3
r. iHWa BignoBiab

243. [nck obepTaeTbcs B ropM3oHTanbHin nnowwmHi 3 Yactototo 30 06/xe. Ha BigcTtani 20 cm Big oci
obepTaHHs Ha AMCKY NEXMWTb Tiflo Macolo 1 Kr. Aknm noBmHeH ByTu koedilieHT TepTs, Wwob Tino
yTpuManock Ha aucky? (g = 10m/c?)

a. 04
6. 0,2
B. 0,6
r. 0,3

244, Xnon4yuk macoto 42 Kr cMantb Ha BigctaHi 1,5 m Big TOUKM onopu AoLwku-rongankn. Ha sakin
BiCTaHi NOBUHEH CiCTW Apyruin xnon4ymk macoto 35 kr, wob Aowika 6yna B piBHOBa3i?

a. 16 m
0. 8m
B. 4 M
r.r.1,8m

245. BusHauuTu cuny, nig gieto sikoi Tino macoto 500 Kr pyxaeTbes No NPAMOMIHINHIN AiNaHLUi LWAsXy,
SIKLLO PiBHSIHHS pyxy Mae Burnsg s = 3t + 0, 4t2 (8 Ci).

a. 100H
6. 800H
B. 400H
rr. 50 H

246. Ak Bigomo, nobnnsy 3emMHOi NOBEPXHI NPUCKOPEHHS BiNlbHOro NagiHHA JopiBHOE 9,8 m/c?.
O6uncnnTM 3Ha4YeHHs npuckopeHHs Ha sucoTi 1000 km. R3 = 6400 km.

a. 95 m/c?
6. 10 m/c?
B. 8,4 m/c?
r. 7,33 m/c?

247. Tino macoto 100 r, Wo novyano nagaTtu BHAU3 i3 CTaHy CMOKOK0 3 BUCOTU 18 M, JOCArNO NOBEPXHI
3emni Yepes 2 c. BuaHauutu cepegHio cuny onopy nositpsi. Pyx BBaxaTu pisHonpuckopeHum. (g = 9, 8
m/c?)

a. 8-102H
6. 8H

B. 0,16 H

r. 0,004 H

248. [owwka 3aBOoBXKM 6 M Mae BiCb 00epTaHHSA NocepeanHi AOBXUHWU. Ha ogHOMY KiHLi AOLLKM



nomiweHo BaHTax 70 kr, a Ha gpyromy - 50 kr. [le Tpeba nomictuTn BaHTax 25 kr, WwWob gowka 6yna B
piBHOBa3i?

a. 2wm
6. 4m
B. 24 m
rr.1,75m

249. LUBmnakicTb Tina Macoto 1 Kr, WO pyXaeTbCsi MPSAMONIHIHO, 3MiHIOETLCS 3a 3akoHOM v = 5 — 2¢(Ci).
Yomy AOpiBHIOE piBHOAIMHA CUM, AKi Ail0Tb Ha Tino?

a. -2H

6. -1,2H
B. -2,2H
r. -2,6H

250. BaHTax macoto 50 Kr npMTUCKYETLCA A0 BepTUKanbHoi cTiHn cunoto 100 H. Aka notpibHa cuna,
o6 piBHOMIPHO TAITW BaHTaX BEPTUKANbHO Bropy, SKLWO koedilieHT TepTs gopieHioe 0,3? (g = 9, 8m/c

2).
a. 520 H
6. 640 H

B. 324 H
r. 625H

251. BaHTax macoto 50 Kr npuTUCKYETbCA A0 BepTUKanbHoi cTiHn cunoto 100 H. Aka notpibHa cuna,
o6 yTpUMyBaTH MOro B CMOKOI, AKLLO KoediLlieHT TepTs gopisHioe 0,3? (g = 9, 8M/C2)

a. 540 H
6. 369 H
B. 460 H
r. 740 H

252. Ha 6pycok macoto 0,5 Kr, L0 NeXMTb Ha rOpU3OHTasbHI NOBEPXHI, Ai€ rOPU3OHTaNbHO
HanpsamneHa cuna 4,9 H. Akoi HanmeHLwoi macu rupto Tpeba noknactu Ha Bpycok, Wob BiH 3anulaBcs B
crnokoi? KoegiuieHT TepTa Mixx noBepxHeto i 6pyckom 0,2. (g = 9, 8M/c2)

a. 1,9«r
0. S5kr
B. 4,3 kr
r. 2kr

253. Ha nignosi waxTHoi kniTi nexxunTb Tino macoto 50 kr. fAka Bara Tina, sKLWO KniTb ONycKaeTbCA
BepTUKarnbHO 3 NnpuckopeHHsm 0,4 m/c2? (g = 10M/C2)

a. 4,7 kH
6. 2,7 kH
B. 1,24 kH
r. iHWa BignoBiab

254. Ha 3emni nexutb Tpyba macoto 85 kr. Aky cuny Tpeba npuknacTu, Wwob nigHATM oguH 3 1T KiHUiB? (
2
g = 10m/c?)



a. 0,42 kH
0. 4,2 kH
B. 2,4 kH
r. 1,96 kH

255. [1Bi kyni pyxalTbCsa Ha3yCcTpiy ogHa OAHin 3 weuakoctamu 4 i 6 m/c. MNicnsa 3iTKHEHHST BOHN
BiCKaKyIOTb i3 WBMAKOCTAMM 8 Mm/c i 2 m/c BignoBiaHO. BnuaHauntn macy nepLuoi Kyni, SKWo maca gpyroi
0,9 kr.

a. 0,06 kr
6. 0,6 kr
B. 1,6 kr
r. 2,3«kr

256. JliTak, wo netuts i3 wemakictio 540 km/rog, onucye <<MepTBY NeTNO>> pagiycom 250 M. Akoro
nepeBaHTaXXeHHS 3a3Hae NbOTYMK Y HaNHWXKYIN Touui neTni? Maca nbotumka 80 kr. (g = 10M/C2)

a. 13-kpatHe
6. 10-kpaTHe
B. 8-kpaTHe
r. 12-kpaTHe

257. Tino macoto 10 Kr NexuTb Ha NOXMAIN NAOLWMHI JOBXUHOW 3 M | BUCOTOK 2 M. AKy cuny Tpeba
npvKnacTy 8o Tina, wob yTpumaTtu ioro B piBHoBasi? (g = 9, 8M/02).

a. 73H
6. 70H
B. 67 H
rr 65H

258. Tino macoto 10 Kr NexunTb Ha MOXUIiN NNOLLUUHI AOBXWHOK 3 M i BUCOTOK 2 M. 3 SIKOKO CUITOK0 BOHO
TWCHE Ha noxuny nnowmHy? (g = 9, 8m/c?).

a. 73H
6. 70H
B. 67 H
rr 65H

259. TMoizg macoto 800 T pyxaeTbca 3 WBNAKICTIO 54 kM/rog. Yepes skui Yac BiH 3ynUHUTLCS Nig Oieto
ranbmiBHoi cunm 105 H?

a. 3,5xB
0. 2xB
B. 2,4 xB
r. 3 xB

260. TaHk macoto 50 T pyxaeTbCs Mo ONyKnomy MOCTY, WO Mae pagiyc kpmBmanm 500 m, 3 wBmakicTio 36
km/rog. 3 sIKOo CUIol Ajie TaHk Ha cepeauHy mocta? (g = 9, 8M/C2).

a. 0,31MH
6. 2,1 MH
B. 3,2 MH
r. 0,48 MH



261. Tino macoto 500 r, KMHYTe BepTMKanbHO Bropy 3 novaTkoBoto weuakicTio 40 m/c, nigHanocs Ha
BucoTy 50 M. BusHauntu cuny onopy nNosiTpsi, BBaxatouu Ti nig vac pyxy Tina cranot.(g = 10M/C2).

a. 3,1H
6. 4,2H
B. 2,6H
r. 5,7H

262. Axy cmny Tpeba npuknacTy 4o Bi3ka Macoro 2 Kr, o6 yTpMMaTi MOoro Ha NOXunin NnoLwwmHi? Kyt
Haxuny nnowmnu 30 °, koediuieHT Tepta 0,2 (g = 9, 8M/C2).

a. 52H
6. 64 H
B. 7,3H
r. 6,4H

263. Maca Bi3ka, W0 3HaXoaNTbCA Ha MNOXMAIN NNOLLMHI, 2 Kr, KoedilieHT TepTs \/5/3 Mpwn sKomy KyTi
Haxuny nnowwuHu Tino 6yae B piBHOBa3i, SKLO BiACYTHA yTpuMytoda cuna? (g = 10M/02).

a. 60°
6. 450
B. 349
r. 300

264. 3a 15 c weugkictb aBTomobins macoto 1500 kr piBHOMipHO 3pocna Big Hyns o 30 m/c, BUSHaAYMTK
cvny, sika NpMBOAMTL Y pPyx aBToMoOinb. Cuna TepTs nig Yac pyxy asTomobina 200 H.

a. 34H
6. 3,2kH
B. 4,2 kH
r.r. 14H

265. JliTak onucye <<MmepTBY NETI0>> Yy BepTUKanbHi NNowmHi. BusHaunTn pagiyc <<meptsol neTtni>>,
SKLLO MINOT Yy HUXKHIM TOYLi TPaeKTOpIl 3a3Ha€E LWEeCTUKPATHOMO NepeBaHTaxeHHs. LLBnakicTb nitaka B LN
Touui 720 km/rog. (g = 9, 8M/02)

a. 670 m
6. 520 m
B. 962 m
r. 820 m

266. CaHun macoto 60 Kr piBHOMIPHO 3'DXKOpKatoTb 3 ropu, Cxun [kol ctaHoBUTL 40 M Ha KoxkHi 100 m
LAOBXVHW. Bu3Haunt koedilieHT TepTs caHen. (g = 10M/02)

a. 0,22
6. 0,44
B. 0,34
r. 0,12

267. [Bi cunu, ogHa 3 akmx y 3 pasu OinbLua Big Apyroi, 4itoTb Ha Tino macoto 0,5 kr B 0AHOMY Hanpsmi i
HagalTb NOMY NPUCKOPEHHSA 2 m/c?. BusHaunTu KOXHY 3 cun.

a. 0,3H;09H



6. 0,25H;0,75H
B. 09H;2,1H
rr.3H;9H

268. Tino macoto 150 kr nexutb Ha gHi kabiHu nidTa, WO pyxaeTbcsa 3 NpuckopeHHsM. Bara Tina nig 4yac
Lporo pyxy ctaHosuTb 1800 H. BusHauntu npuckopeHHs nidra. (g = 1OM/C2)

a. 3,6 m/c?, HanpsiMneHe Bropy
0. 2,2 M/Cz, HanpsiMrieHe BHA3

B. 3,6 M/C2, HanpsiMneHe BHU3

r. iHWa BianoBiab

269. [ns piBHOMipHOro nigHiMaHHs BaHTaxy Macot 100 Kr no noxuniv nroLLmMHi, sika YyTBOPIOE 3
ropusoHToMm KyT 30 °, Tpeba npuknactu cuny 600 H. 3 kMM NPpUCKOPEHHAM PyXaTUMETLCS BAHTaX YHU3,
SIKLLO ioro BignycTutn? (g = 10m/c?)

a. 0,89 m/c?

6. 5,2 m/c?

B. 3,8 m/c?

r. iHWa BianoBiab

270. Ha noxuniv nnowmHi nomictunm kyouk, koediuieHT Tepta sikoro 0,5. Kyt Haxuny nnowwmHn 30 °.
BU3HauUMTK NPUCKOPEHHs! kyGuka. (g = 10m/c?)

a. 2,7 m/c?
6. 0,7 m/c?
B. 1,5 m/c?
r. 0,96 m/c?

271. BusHauMTuK pagiyc koneca, Konum BigoMo, L0 NiJ Yyac noro o6epTaHHs MiHilHa WBWAKICTb TOYKN Ha
obogai B 2,5 pasu Ginblua Bifg, NiHINHOT LWBMAKOCTI TOYKM, LLO NEXUTb HAa 5 cM Onivkye oo oci koneca.

a. 8,3cm
6. 2,8cm
B. 3,9cm
r. 42 cm

272. Ky6 macoto 2 Kr KoB3ae Nno ropusoHTarnbHi NoBepxHi nig aieto cunmn 4 H, aka HanpsmneHa nig
KyTom 60 ° 4O ropmn3oHTy. 3HanTK NpUCKOpeHHs Kyba, aKwo cuna Tepts ctaHoBuTb 1 H. (=10 M/C2)

a. 1,5 m/c?
6. 0,5 m/c?
B. 2,5 m/c?
r. 25 m/c?

273. Ha gkin miHimanbHin BigCTaHi Big nepexpecTts NOBMHEH NoYaTu rafibMyBaTh BOAiN NpY YEPBOHOMY
CBITNi cBiTNIOOpa, AKLWO aBTOMOOINb pyxaeTbcs 3 weuakicTio 100 km/roa, a koedilieHT TepTa Mix
wuHamu i goporoto 0,4? (g = 9, 8m/c?)

a. 63 m
6. 120,3 m
B. 98 m
r.r 99m



274. Tarapeub macoto 40 r, NprKpiNIeHnn 4O ryMoBOro oxryta gosxumHoro 50 cm, obepTtaroumch y
rOPU3OHTasbHIN NNOLWMHI, BUOOBXYE OKryT Ha 10 cM. BU3HaunTu XOpPCTKICTb OKryTa, SKLWO YyacToTa
obepTaHHsa 60 o6/xBs.

a. 6,9 H/m
6. 9,5 H/m
B. 7,5 H/m
r. 9,8 H/m

275. 3 skoK WBMAKICTIO aBTOMOOINL Maco 5 T NOBUHEH NPOXOAMTY CEpearHY OMyKIoro MocTa 3
pagiycom kpmsusHu 50 M, o6 oro Bara gopieHioBana 4, 54 - 10*H? (g=10 M/C2)?

a. 6 m/c

0. 9,4 m/c
B. 6,8 m/c
r. 4,0 m/c

276. Canu macoto 200 Kr pyxatoTbCs 3 MPUCKOPEHHSM Yy ropusoHTanbsHomy Hanpsami. Hitovya cuna 1000 H
npuknageHa nig kytom 30 ° go ropmsoHTy. KoediuieHT Tepta 0,05. BusHaumT npuckopeHHs caHen. (

2
g = 10m/c?).

a. 5wm/c?
6. 9 m/c?
B. 2,3 m/c?
r. 4 m/c?

277. W06 3pywmTtu 3 micusi caHkm Macoto 50 Kr, 4o HUX NpuknagaroTb nig kytom 30 ° o ropu3oHTY cuny
54 H. BusHaunT1 KoedilieHT TepTs caHok o6 cHir. (g = 10m/c?)

a. 0,1
6. 0,2
B. 0,3
r. 0,42

278. Bu3HauMTK MiHiManbHWIA koedilieHT TepTs Mk aBToMobinem Ta acanstom, Wob aBToMobinb Mir
pyxaTucb 6e3 KOB3aHHS 3a0KpyrneHHAM pagiycom 100 m npum wewmakocTi 50 km/rog. (g=10 M/C2)

a. 0,1
6. 0,2
B. 0,3
r. 0,4

279. BaHtax macoto 100 Kr pyxatTb PiBHOMPUCKOPEHO MO rOPU30OHTAarbHIA NOBEPXHI, NPUKNaBLUX CUy
200 H, Hanpsimnery nig kytom 30 ° 00 ropn3oHTY. 3 SKMM NPUCKOPEHHSIM PYXaETbCS BaHTaX, SIKLLO
koedpiuieHT TepTst AopiBHioe 0,1? MoyaTkoBa LWBMAKICTL AOPIBHIOE HYNo (g = 9, 8|v|/c2).

a. 1m/c?

6. 2,95m/c?
B. O,85M/c2
r. 1,34m/c?

280. lneuvi Baxens, kv nepebyBae B piBHOBa3i, MatoTb po3mipn 0,3 m i 60 cm. MeHwa cvna, wo gie Ha
Baxinb, gopiBHioe 20 H. BuaHauntn GinbLuy cuny.



a. 38H
6. 40H
B. 27 H
r. 46 H

281. Ha rymoBOMY LLHYpi B FOPU3OHTanNbHIA NNowmHi obeptaetbes Tarapeub macoto 200 r 3 4acToTo
120 06/xB. Bn3HaunTh BiAHOCHE BUOOBXEHHS LUHYpA, SKLO Noro xopcTkicTe 180 H/m. Hieto cunu
TSKIHHA 3HEXTYBaTH.

a. 1,23
6. 0,21
B. 0,39
r. 0,84

282. XnoneLb obepTae y BepTUKanbHiN NAOLWUHI KaMiHb, NPUB'A3aHMI O MOTY3Ka 3aBA0OBXKM 0,5 M,
pobnaumn 3 o6/c. Ha siky BUCOTY 3neTnTb KaMiHb, SKLLO MOTY30K 0DIipBETbCHA B MOMEHT, KONU LUBUAKICTb
KameHs HanpsiMiieHa BepTukanbHoO Bropy? (g=9,8 M/C2)

a.45m
0. 7.5m
B. 2,6 M
r. 3,8m

283. [Ba 6pyckn macamm 5 i 15 «kr, 3'egHaHi HATKOIO, pyxatoTbCsa 6e3 TepTa N0 ropn3oHTanbHI NOBEPXHI
nig gieto cunm 29,4 H, napanensHOI Lii NOBEPXHI | NpuknageHoi Ao apyroro 6pycka. Ak HaTar HUTKK
MK Bpyckamn?

a. 3,85 H
6. 7,35 H
B. 6,35 H
rr.4H

284. Papiyc manoi nnaHeTtn 250 kM, cepenHs ryctuHa 3 r/cm3. BusHaunTtu NPUCKOPEHHS BifNlbHOIO
nagiHHA Ha NOBEepXHi Wiel nnaHeTn.

a. 1 mic?

6. 0,41 m/c?
B. 0,21 m/c?
r. 1,91 m/c?

285. 3 dkoto cuno NoTpibHO AisaTn Ha Tino 3 Macoto 5 Kr, LWob BOHO Nagano BepTUKanbHO BHU3 3
NPUCKOPEHHAM 15 m/c2? (9=9,8 M/Cz)

a. 26 H
6. 76 H
B. 52 H
r. 125H

286. 3 BepLUMHU NOXMMOI NNOLWMHK, AoBXMHA Akoi 10 M i BUcoTa 5 M novmHae pyxatnca 6e3 no4aTkoBoi
LWBMAKOCTI TiNo. Aknin Yac pyxaTMmMeTbCs Tino 40 OCHOBU NOXUIIOI MAOLWMHN, SKLWO KoedilieHT TepTa
0,27 (g = 9, 8m/c?)

a. 7,2¢c



0. 6,5¢
B. 25¢C
r.r.25c

287. 3 BepwnHM NOXMNOT NNOLWMHK, AoBXMHA sikoi 10 M i BUcoTa 5 M novmHae pyxatuca 6e3 noyatkoBol
wemakocTi Tino. KoediuieHT Tepta 0,2. BusHauntn noro WwWemAkictb 6inst OCHOBM NOXUIOI NAOLWMHN. (
g=29, 8m/c?)

a. 18 m/c
6. 2,8 m/c
B. 8 M/c

r. 4,8 m/c

288. bpycok nepepisom 4 cm? nig gieto BaHTa)Ky Macoto 103 kr Bngoexyetbcst Ha 0,025\% novaTtkoBoi
OOBXWHW. BusHauntn mogyne KOHra ansa marepiany 6pycka. BeaxaTtu, Lo OpyCcok BUAOBXKYETLCS B
Mexax npyxHoi gedopmadlii.

a. 100 IMa
6. 251Ma
B. 10 Mla
r. 124 Ma

289. [10 HMXHBOTO KiHLA BEPTUKANbHOIro APOTY 3aBAOBXKM 5 M i NnoLleto nonepevyHoro nepepisy 2 MMm>

nigBileHo BaHTaXx 5,1 Kr BHAcNigok 4Yoro Apit Buaoxmecsa Ha 0,6 mm. BusHaunt mogynb KOHra gns
mMaTepiany gpory.

a. 200 IMa
6. 208 IMa
B. 48 Mla

r. 280 Mlla

290. 3a 4onomororo NpyXMHHOro AMHaMoMeTpa NigHIMaloTb BaHTaXK Macoto 2 Kr 3 NPUCKOPEHHAM 2,5
M/c2. BuaHaunTu BUAOBXEHHS NPYXWH AMHaMoOMeTpa, AKLWO ii xopcTkicTb 103 H/m. (g = 10M/02)

a. 2cm

6. 1,5¢cm
B. 2,5¢cm
r. 3,5cm

291. [i npyxwHu xopctkicTio 3 - 102 i 8 - 102 H/m 3'egHaHi NocnigoBHo. Sike BULOBKEHHS NepLLOi
NPYXWHU, SKLLO BUOOBXEHHS apyroi — 1,5 cm?

a. 2¢cm
6. 4cm
B. 3¢cM
r. 2,6 cm

292. [pOTUHY 3aBOOBXKM 2 M i AiaMeTpoM 1 MM HaTArHYNM ropMsoHTanbHo. Konn o cepeanHn opoTuHu
nigBiCcUNN BaHTaX Macoto 1 Kr, APOTUHA PO3TArHynach HaCTiNbKKY, WO ToYKa NigBicy onyctMnach Ha 4 cMm.
BusHauntn moaynb FOHra matepiany ApoTUHW.

a. 16 Tla
©. 1906 MMNa



B. 19Ma
r. 196 Ma

293. PobGiTHuK, npuknagatoum cuny 0,4 kH, wroBxae BaroHeTky macoto 0,3 T. Aka cuna TepTs gie Ha
BaroHeTKY, SKLLO 1T MPUCKOPEHHS 1 m/c2?

a. 102H
6. 100 H
B. 98 H
r. 82,6 H

294. [BuryH Hacoca, possuatoum NoTyxHicTb 10 kBT, nigHimae 3a 1 x8. 1500 n Boan Ha Bucoty 10 m.
BusnaunTtn KK Hacoca.

a. 25%
6. 35%
B. 45 %
r. 65%

295. Paketa, maca akoi 6e3 nanuea mq = 400 r, BHacnigok 3ropsHHA nanuea NiaHIMaeTbCA Ha BUCOTY
h = 125m. Maca nanvea m = 25r. BUaHaunTV LWUBUAKICTb BUXOAY rasiB i3 pakeTu, BBaXalou, Lo
nanuBeo 3ropsli MUTTEBO.

a. 2-10% mic
6. 4 -10% mic
B. 5-10% mlc
r. iHWa BianoBigb

296. Tino kMHynu BepTMKarnbHO Bropy 3i Wweugkictio 60 m/c. O6uncniTe BUCOTY, Ha SKiA NOTeHUianbHa
eHeprig Tina BABIYi NepeBULLNTE NOro KIHETUYHY eHeprito.

a. 50 m
6. 92 ™
B. 120 m
r. 125m

297. Aky MiHiManbHy poboTy (y k>X) cnig BUKOHaT1 Ans TOro, Wob NigHATA Ha MOBEPXHIO FPYHT
ryctuHoto 2000 kr/m® mig vac BMKOMYBaHHA konoasassa rmmbuHoo 10 M 3 nnoLleto nepepisy 2m??

a. 100

6. 2-10°
B. 3-103
r4-10°

298. Awmk pyxaeTbCsa No ropmM3oHTanbHi NMOBEPXHI 3i WBUAKICTIO 2 M/C Nia 4i€to rOpM3oHTanNbHOI cnnmn 5
H. Aky poboTy BUKOHYE Ls cuna 3a 1 XBUNuHy?

a. 2-10% ox
6. 4-10% Ox
B. 6-10% Ox
r. 8-10% Ox

299. MonoTkom Baroto 4,9 H BaapstoTb Mo UBsXy i 3abmBatoTb A0ro B AOLKY Ha MnbuHy 4 cMm. Aka



LIBMAKICTb MOMNOTKA, SKLLO cuna onopy Aepesa 25 H? (g = 9, 8M/C2).

a. 0,5wm/c
6. 1 m/c
B. 1,5m/c
r. 2wmlc

300. Maca rasonogibHoro BogH0 B NocyauHi AopiBHIOE 2 1. CKinbK1 NpUBNU3HO MOMEKyn BOOHIO

MiCTUTbCS B nocyamHi? MonspHa maca sogHio 0,002 kr/monb. Ny = 6 - 1023 monb L.

a. 10%

6. 2-10%
B. 6-10%
r 12-10%

301. Y nocyamHi mictuTbes 2 Monb renito. Ckinbkv npnbnmaHo aTtomis renito € B nocyauHi? MonsipHa

maca renito 0,004 kr/monb. N4 = 6 - 1022 monb L.

a. 10%

6. 2-10%
B. 6-10%
r 12-10%

302. Maca rasonogibHoro renito B NOCyAuHi AopiBHIOE 4 I. CKinbkn NpubnnsHo atomis renito MiCTUTbCA B

nocyauHi? MonsipHa maca renito 0,004 kr/monb. N4 = 6 - 1023 monb 1.

a. 10%

6. 2-10%
B. 6-10%
r 12-10%

303. Y nocyauHi mictutbes 0,5 monb BoaH0. Ckinbkv NpUBNM3HO MOMeEKyn BOAHIO € B MOCYAMHI?

MonspHa maca BoaHo 0,002 kr/monb. N4 = 6 - 1023 monb 1.

a. 0,5-10%
6. 1023

. 3-10%
r6-10%

304. fka maca 50 monis Byrnekucrioro rasy? MonsipHa maca Byrnekucroro rasy 0,044 kr/mons. N4 =
6 - 1023 monb L.

a. 2,2 kr
0. 114 kr
B. 0,88r
r. 0,88 kr

305. Ska maca 10 monis asoty? MonsipHa maca asoTy 0,028 kr/monb. N4 = 6 - 1023 monb 1.

a. 28 kr
0. 2,8 kr
B. 0,28 kr
r. 0,028 kr



306. Ska maca 30 moris kucHio? MonsipHa maca kucHio 0,032 kr/monb. N4 = 6 - 1022 monb 1.

a. 0,096 kr
6. 0,96 kr
B. 96T
r. 96 kr

307. Ska maca 10 monis renito? MonsipHa maca renito 0,008 kr/monb. N4 = 6 - 1022 mons .

a. 0,8r
6. 8r

B. 80r
r. 0,8 kr

308. Akumi ob'em 3anmae 250 monis pTyTi? MonsipHa maca ptyTi 0,2 kr/monb, a ryctnHa - 1360 kr/m3.

a. 3,7n
6. 37 n
B. 370 n
r. 3700 n

309. Aky KinbKiCTb pe4oBMHM 3anMMace 2 Kr Byrnekucrioro rasy? MonsipHa maca Byrnekucnoro rasy 0,044
Kr/mMorb.

a. 0,23 monb
6. 2 monb
B. 46 Monb
r. 26 morb

310. Axy kinbkicTe pe4oBuHu 3anmae 10 r asoty? MonsipHa maca asoty 0,028 kr/monb.

a. 36 monb
0. 3,6 monb
B. 0,36 monb
r. 0,036 monb

311. Aky kinbkicTb peyoBuHM 3anmae 30 r kucHio? MonapHa maca kucHio 0,032 kr/monb.

a. 0,0094 monb
0. 0,094 monb
B. 0,94 monb

r. 9,4 monb

312. Axy kinbkicTe pedoBuHu 3anmae 300 r renito? MonspHa maca renito 0,008 kr/monb.

a. 375 monb
6. 37,5 monb
B. 3,75 monb
r. 0,375 monb

313. AKy KinbkicTb pedoBuHM 3anmae 50 r BogH? MonsapHa maca BogHio 0,002 kr/morb.

a. 2,5 monb
©. 0,25 monb
B. 25 Monb



r. 250 monb

314. Ak 3MiHUTBCA TUCK igeanbHOro rasy BHacnigoK 36inbLUeHHSA KOHLUEeHTpauiT Koro Monekyn B 2 pasu,
SIKLLIO CepeaHs KBagpaTuyHa LWBWAKICTb MOMNEKYN He 3MIHUTLCA?

a. 36inbwmntbcs B 2 pasu
6. 36inbwnTbCA B 3 pasu
B. He amiHnTbCS

r. 3MeHWwnTbCA B 3 pasu

315. AK 3MiHUTbCS TUCK igeanbHOro rasy, sKLLO NpyY HE3MIHHIA KOHLEHTpaUiT cepeHs KBagpaTtuyHa
LWBMAKICTb MOMeKyn 36inbwmnTbcsa B 2 pasn?

a. 30inbwwnTtbCA B 4 pasis
6. 36inbwnTbCs B 2 pasiB
B. 36inbwnTbca B 3 pasu
r. He amiHnTBCS

316. Ak 3MiHUTBCA TUCK igearnbHOro rasy, AKWo Npy HE3MiHHIN KOHUEHTpaLil cepegHs KiHeTUYHa eHeprid
Monekyn 36inbwnTbes B 3 pasun?

a. 36inbwntbes B 9 pasis
6. 306inbwwnTbCA B 6 pasiB
B. 36inbwnTbca B 3 pasu
r. He amiHnTBECSA

317. Ak 3MiHUTBLCA TUCK igeanbHOro rasy, SAKWo NPy HE3MiHHI KOHLEHTpaUii Monekyn abcontoTHa
TemnepaTypa rasy 36inbwnTbca B 3 pasn?

a. 30inbwwnTtbea B 9 pasis
6. 36inbwnTbCs B 6 pasiB
B. 36inbwnTbca B 3 pasu
r. He amiHnTBHCS

318. Ak 3MiHUTBCA cepeaHs KiHeTUYHa eHeprist TENMOBOro Pyxy MOMEKyS igeanbHOro rasy npwm
30inbLUEeHHI abcontoTHOI TeMnepaTypu rasy B 2 pa3un?

a. 36inbwmntbcs B 3 pasu
6. 36inbwnTbCA B 2 pasu
B. 36inbwnTbcA B 4,5 pasu
r. 36inbwnTbca B 9 pasis

319. Big HarpiBaHHS igeanbHOro rasy cepefHs KBagpaTtuyHa WBUAKICTb TeN0BOro pyxy Monekyn
3binbwmnack B 4 pasu. Ak a3miHMnacs abcontoTHa Temneparypa rasy?

a. 306inbwmnace B 2 pasu
6. 36inbwwnnack B 4 pasu
B. 36inbwmnace B 6 pasis
r. 36inbwwunack B 16 pasis

320. Big HarpiBaHHS igeanbHOro rasy cepeiHs KiHeTu4Ha eHeprist TeNsI0BOro pyxy Monekyn
30inbwmnacs B 2 pasu. Ak amiHMNacsa abcontoTHa TemnepaTtypa rasy?

a. 36inbwwnnaca B 4 pasu
6. 36inbwwnnacs B 2 pasun



B. 36inbwunacs B 3 pasu
r. 36inbwwunacs B 4,5 pasu

321. Ak 3MiHUTBLCA cepedHa KBagpaTUyHa LWBUAKICTb TENSIOBOrO PyXy MOMEKyn igeanbHoro rasy
BHaCNigokK 36inbLueHHA abcontoTHOT Temnepatypu rasy B 4 pasm?

a. 36inbwntbcs B 2 pasu
6. 36inbwunTbCs B 4 pasu
B. 36inbwnTbcs B 6 pasis
r. 36inbwnTbca B 16 pasis

322. Y nepLuiit NocyauHi MiCTUTLCSA @30T, Y ApYrii - BoAeHb. YoMy A0piBHIOE CriBBiAHOLEHHS TUCKY P
asoTy Ao Tucky P5 BoaHI0 Npy ogHAKoBUX 3HAYEHHAX KOHLEHTpaLlii Monekyn i Temnepatypu?

a. 1

6. 14
B. 1/14
r. 1/28

323. Y OBOX nocyamHax 0gHaKoBOro 00'eMy MICTATLCS Pi3Hi ra3w Npu OAHaKOBIM TemMnepaTypi, y nepLuin

NOCyAnHI — BOLAEHb, Y APYrin — KMCeHb. YoMy JOPIBHIOE CNIBBIAHOLIEHHS KifTbKOCTI MOMNEKyr BOOHIO i
MOJIEKYI KUCHIO, SIKLLIO TUCK rasis 0O4HaKOBUN?

a. 1

6. 16

B. 1/16

r. CniBBigHOLIEHHS MOXe MaTW Pi3Hi 3HAYEHHS

324. B ogHin nocyanHi MiCTUTBLCA renin, B iHLWIN - BOAEHb KOHLIEHTpaLia MOneKyn rasis y nocyguHax
ofiHaKoBa. fke 3 HaBedeHWX HMKYe CcriBBigHOLLEHb ANa TeMnepatypu renito 17 i BogHo 15 €
NpaBWibHUM, SIKLLO TUCK rasis 0O4HaKOBUN?

a. Th>Ts
6. Th<TH
B. T1: Tz
r. |Hwa Bignosigb

325. B nepuuivi nocyauHi MiCTUTLCA KUCEHb, Y APYrii — BoAeHb. YoMy AOPiBHIOE BIGHOLLEHHS TUCKY
KUCHIO | TUCKY BOOHIO NP OOHAKOBMX 3HAYEHHSIX KOHLEHTpaLii Monekyn i Temnepatypu?

a. 16
6. 1

B. 1/16
r. 4

326. Ake npmbnuaHo 3HaYeHHA TeMnepaTypu 3a wkanot Llenbcisa Bignosigae temnepatypi 200 K 3a
abCOoMTHOLO LLKANow?

a. 473 °C
6. -73°C

B. +73°C
r. +473°C

327. Ake npubnmsHo 3Ha4YEHHA TemnepaTypu 3a wkanow Llenebcia Bignosigae Temnepatypi 100 K 3a



abCcontoTHOO LLUKanow?

a. -373°C
6. -173°C
B. +173 °C
r. +373°C

328. Ake npmbnuaHo 3HaYeHHA TeMnepaTypu 3a wkanot Llenbcisa Bignosigae temnepatypi 300 K 3a
abCoMTHOLO LLKanow?

a. —573°C
6. —27 °C
B. +27 °C
r. +573°C

329. Ake npubnmsHO 3HAYEHHA TemnepaTypu 3a wkanow Llenebcia Bignosigae Temnepatypi 400 K 3a
abcontoTHOLO LWKarnow?

a. —673°C
6. —127 °C
B. +127 °C
r. +673 °C

330. Ake npmbnuaHo 3HaYEHHA TeMnepaTypu 3a abCOMTHO LIKaNo Bignosigae temneparypi +127
°C 3a wkanoto Llenbcis?

a. 400K
6. 246 K
B. -400 K
r. -246 K

331. Ake npubnmsHO 3Ha4YEHHA TeMnepaTypu 3a abCOMTHO LWKanow Bignosiaae temnepartypi +33 °C
3a wkanoto Llenbcia?

a. 300K
6. 310K
B. 320K
r. 330K

332. Ake npmbnu3HO 3HaYeHHs TeMnepaTypu 3a abCOMOTHO LWKarow Bignoeigae temnepatypi -127 °C
3a wkanot Llenbcia?

a. 146 K
6. 246 K
B. 400 K
r. -246 K

333. Ake npubnmsHO 3HA4YEHHA TemnepaTypu 3a abCOMOTHOH LLKANOoH BignoBigae temneparypi -35 °C
3a wkanoto Llenbcia?

a. 400K
6. 246 K
B. 238 K
r. 308 K



334. Ake npmbnuaHo 3HaYEHHA TeMnepaTypu 3a abConTHO WKanot Bignosigae temnepatypi 0 °C 3a
wkanoto Llenbcia?

a. 0K

6. -273K
B. -237 K
r. 273K

335. Ake npubnmsHO 3Ha4YEHHA TemnepaTypu 3a abCOMTHOK LWKanot Bignosinae temneparypi +100
°C 3a wkanoto Llenbcia?

a. 100K
6. 237K
B. 273 K
r. 373K

336. lNyctmHa rasy B nepulin nocyauHi B 4 pa3m Ginblua 3a rycTMHy TOro camoro rasy B ApYrili NOCYAWHI.
YoMy JopiBHIOE CNiBBIAHOLIEHHS CepeaHiX KBaapaTUYHNX LUBUAKOCTEN MOMEKYN ra3y B NepLuin i opyrin
nocyamnHax, sIKLLO TUCK rasiB ogHaKoBUA?

" @ oo
= N b
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337. Yomy npmnbnmsHO OOpPIBHIOE CNIBBIGHOLIEHHS CEPEAHIX KBaapaTUYHUX LUBMAKOCTEN MOMEKYN BOAHIO
i KNCHIO MPW OAHAKOBMX 3HAYEHHAX TemnepaTypu rady? BigHOLWEHHS MONAPHOI Macy Macu BOAHK 4O
mMacu KucHio 1/16.

a. 16
0. 4
B. 1
r. 1/4

338. CepeaHsi kBagpaTuyHa LWBUAKICTb MOMEKYS rady B NepLuin NocyauHi B 2 pasu binblua 3a cepegHto
KBagpaTuUyHy LWBUAKICTb MOMEKYN TOro CaMoro rasdy B Apyri NocyAunHi. YoMy AOpiBHIOE CNiBBiOHOLLEHHS
ryCTMHM rasy B NepLUil i Apyri NOCYAMHI, AKLO TUCK rasiB ogHakoBun?

a. 2
6. 1
B. 1/2
r. 1/4

339. Yomy npmnbnmsHo AOpPIBHIOE CNiBBIAHOLEHHSA abCONIOTHNX TEMNEPATYP BOOHIO i KUCHIO, SIKLLO
cepeaHi KBagpaTUYHi LWBMAKOCTI MOMEKYN LUX rasiB 0aHakoBi? BigHOLWEHHs MONSAPHOI Macy Macu BOAHKO
[0 Macu KucHwo 1/16.

a. 4
6. 1
B. 1/4
r. 1/16

340. ke noBITPA Baxye: cyxe uM Bonore (Npu 3agaHnx Temneparypi i Tucky)?



a. OpgHakoBe

6. Cyxe

B. Bonore

r. Bonore Baxue B 3 pasu

341. LWWo mae BinbLuy KIHETUYHY eHeprito NPU OAHAKOBIM TeMnepaTypi: MOneKkyna BOAHI Y1 Monekyna
KUCHIO?

a. Monekyna KncHio

6. Monekyna BogHto

B. OgHakoBa

r. Monekyna KUCHIO Baxkda B 5 pasiB

342. Yu ogHaKoBy LIBMAKICTb PyXy MarOTb MOMEKYNN BOLHIO i KUCHIO MPW OQHAKOBIN Temnepatypi?

a. OpHakoBy

6. LWenakictb monekyn BogHo bGinbLua
B. LBnakicte monekyn kucHio GinbLia
r. LWewnakicTe KMCHI0 Ginblia B 2 pasu

343. |peanbHMM HabNMXEHO MOXXHa BBaXkaTw ras:

a. lNpwu ctanin Temnepartypi

6. lNpw BUCOKiN TemnepaTtypi i HU3bKOMY TUCKY
B. Npwn ctanomy o6'emi

r. MNpwn HM3bKIK TeMnepaTypi i BUCOKOMY TUCKY

344. Ak 3MiHUTBCA TUCK igeanbHOro rasy BHacnigok 36inbLUeHHs noro 06'emy B 2 pasu i 3MEHLLEHHS
abcontoTHOI TemnepaTypu B 2 pasn?

a. 3meHwWwnTbes B 4 pasu
6. 36inbwnTbCA B 4 pasu
B. He 3miHuTbLCA

r. 36inbwnTbCA B 2 pasu

345. Ak amiHMnNacb abcontoTHa Temneparypa ifeanbHOro raay, SKLWo BHACIA0K 3MEHLLEHHS Moro ob'emy
B 2 pa3un TUCK 3MEHLUMBCS BOBIYi?

a. 3meHwunnacs B 4 pasu
6. 36inbwwnnaca B 4 pasu
B. 36inbwunacs B 2 pasu
r. 36inbwwunacs B 8 pasis

346. Ak 3amiHUTBCA 06'eM igeanbHOro rasy BHaCnigOK 3MEHLLEHHSA MOro TUCKY B 2 pa3u i 36inbLUeHHS
abcontoTHOI TemnepaTypw BOBIYI?

a. 3MeHWwnTbCs B 2 pasu
6. He 3miHuTbCA

B. 36inbwnTbCa B 2 pasu
r. 36inbwnTbCs B 4 pasu

347. £k 3MiHNTbCSA TUCK ideanbHOro rady BHacnigok 36inbLUeHHS 11oro ob6'emy B 2 pa3u i 36inbLUEHHI
abcontoTHOI TemnepaTypu B 2 pasn?

a. 3MeHWwnTbes B 2 pasu



6. He 3miHnTbCS
B. 36inbwnTbca B 2 pasu
r. 36inbwnTbCa B 4 pasu

348. I3oTepmivyHMM € npouec, AKu BiobyBaeTbLCA Npu:

a. Craniv Temneparypi
6. Ctanomy Tucky
B. Ctanomy o6'emi
r. Ctanin TennoemMHocTi

349. 1306apHMM € npouec, Skui BiobyBaeTbCA Npu:

a. Craniv Temneparypi
6. Ctanomy Tucky
B. Ctanomy o6'emi
r. Ctanin TennoemMHocTi

350. I3oxopHuM € npouec, skun BiadyBaeTbCs Npu:

a. Craniv Temneparypi
6. Ctanomy Tucky
B. Ctanomy ob'emi
r. Ctanii TennoemMHocTi

351.

Akni 3 rpadikie (Man.) € rpacikoM i30TepMi4YHOro npouecy B igeaneHomy rasi?
V.M l""rT LA VoM TR
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a.
6.
B.
I. XXOAEH i3 HUX

352. Akmi 3 rpadpikie (man.) € rpadpikom iz3o6apHoro npouecy ’7

a. 1
0. Xo[OeH He €
B. 3
r 2

353.

Akni 3 rpadikiB (Man.) € rpadikoM i30XOpHOro NpoLeci?



1 2 3
a. 1
0. 2
B. Hi OOMH 3 NogaHux
r.3
354,
Axun 3 rpacbikis (Man.) € rpadikom agiabaTHoro npouecy?
A A
e
0 N 0 T K 0 T
1 2 3
a. Hi ogHa 3 BiANoBIAEN He € BipHOIO
0. 2
B. 3
r. 1

355. BusHauntu npubnmaHo macy 1000 n noBiTps Npyu HOpManNbLHOMY aTMOCHEPHOMY TUCKY i
Temnepatypi 300 K. Bubpatn 3 HaBeaeHux Bignosigen Hanbinbw 6nu3bky 4o 3406yToro Bamm
pesyneraty. MonspHa maca nositpa 0,029 kr/mone.

a. 1r
6. 10r
B. 1kKr
r. 100 kr

356.

BuaHaumTtu 06'em, Wo noro 3anmae razonodidoHmi BogeHs npu Temnepatypi 0 °C i Tucky 100 kla, akwo
Maca BOOHIO AOpiBHIOE 2 K. Bubpartu 3 HaBeaeHux Bignosigen HanbinbLw 6nmnsbKy Ao 3000yTOro Bamu
pesynetaty. MonspHa maca sBogHto 0,002 kr/monb.

a. 22m°
6. 220m°
B. 2,2M°
r.22n

357. BuW3Ha4MTM TUCK ra3onofibHoro KUCHI0 B nocyauHi o6'emom 22 n npu Temnepatypi 0 °C, skwo maca
KUCHIO B MOCyAMHi gopiBHioe 32 1. BubpaTtu 3 HaBeaeHux Bignosigen HanbinbLw 6nmsbKy 0o 3006yToro
Bamu pesyneraTy. MonspHa maca kucHio 0,032 kr/moneb.



a. 10Ma
6. 1klMa
B. 10 klMa
r. 100 kMa

358. BusHaumTu Temnepartypy rasonogibHoro renito B NOCYAWHI, KONKU BifOMO, LLO MOro maca AopiBHIOE 4
r, 06'em nocyanHn 22,4 n, tTnck renito 100 klMa. Bubpatn 3 HaBegeHux Bignosigen HanbinbLw 6nu3bky Ao
3no0byToro Bamu pesyneraty. MonsipHa maca He=0,004 kr/monb.

a. 3K

6. 30K
B. 270K
r. 3000 K

359. Ak 3MiHUTBLCA BHYTPILLIHA eHepris igeanbHOro rasy, SKLO Koro TUCK i abcontoTHa Temnepartypa
3b6inbliaTbca BOBiYi?

a. 36inbwnTbea y 8 pasis
6. 36inbwunTbCs B 4 pasu
B. 36inbwnTbca B 2 pasu
r. He amiHnTBCS

360. Ak 3MiHUTBCA BHYTPILLHSA €Hepris ideanbHOro rasy, SKLWo Koro TUcK i 06'em 36inbLaTbes B 2 pasn?

a. 36inbwnTbea y 8 pasis
6. 36inbwunTbCs B 4 pasu
B. 36inbwnTbca B 2 pasu
r. He amiHnTBCS

361. AK 3MiHUTbCA BHYTPILLIHSA €Hepris ideanbHOoro rasy, SKLWwo horo 06'em 36inbUNTECA B 2 pasu, a
TemnepaTypa He 3MiHUTbCA?

a. 36inbwmntbcs B 4 pasu
6. 36inbwnTbCA B 2 pasu
B. 3MeHLIUTbCS BABIMi

r. He amiHnTBECS

362. Ak 3MiHNTLCSA BHYTPILUHS €Hepris iaeanbHOro rasy, Ko Koro TUCK 36inbLLnTeCS B 2 pa3n, a 06'em
3MEHLWNTBLCS B 2 pasun?

a. 30inbwunTbCA B 4 pasu
6. 36inbwunTbCs B 2 pasu
B. He amiHuTbCS

r. 3MeHWnTbCSA B 2 pasu

363. B cknsHin Tpybui goBxMHOK 1 M, WO 3anagHa 3 000X KiHLiB, MiICTUTbCS CTOBNYMK PTYTi AOBXMHOLO
20 cm. Npwn ropnsoHTansHOMY NOMOXEHHI TPYOKM CTOBMYUK PTYTi 3HAXOAUTLCHA nocepeanHi. AKLwo TpyoKy
NoCTaBMTW BEPTUKArbHO, TO CTOBMYUK PTYTi 3MICTUTBCS BHU3 Ha 10 cM. Aknin npouec onMcyeTbes B
3apavi?

a. apiabaTtHumn
6. i306apHUn
B. i30TEpPMiYHMIA
I. i30XOpHWIA



364. B cknsiHin Tpybui goBxMHOK 1 M, WO 3anasgHa 3 000X KiHLiB, MiICTUTbCS CTOBNYMK PTYTi AOBXMUHOK
20 cm. pn ropnsoHTanbHOMY NMOMOXEHHI TPYOKM CTOBMYUK PTYTi 3HAXOAUTLCSA NocepeanHi. AKLWo TpyoKy
NnocTaBMTW BEPTUKASbHO, TO CTOBMYUK PTYTi 3MICTUTBCA BHU3 Ha 10 cM. Yn 3MIHUTBCA NOMOXEHHS
CTOBMYMKA, SKLLO HarpiTh Ha 100 nuLe HKHIO YacTuHY TPy6KW, B SiKiit € NoBITPA?

a. He 3MmiHuTbCA

6. OnyctuTtbCH BHU3

B. ligHimeTbCs Bropy

r. MNigHimeTbCca A0 camoi BeEpLUNHN TPpyOKHM

365. B cknsaHin Tpyobui 4OBXMHOK 1 M, WO 3anasiHa 3 060X KiHUiB, MICTUTLCA CTOBNYMK PTYTi AOBXUHOK
20 cm. Mpwn ropn3oHTanbHOMY NOMNOXKEHHI TPYOKM CTOBNYMK PTYTi 3HAXOAMUTLCA NocepeauHi. AKLwo Tpyoky
NnocTaBuUTW BEPTUKArbHO, TO CTOBMYUK PTYTi 3MICTUTLCHA BHU3 Ha 10 cM. Yn 3MIHUTLCA NOMOXEHHS
CTOBMNYMKA PTYTi, SKLIO HWXKHIO YacTMHY TPyOKun onycTuTu B nig?

a. He 3miHuTBLCA

6. MigHimeTbCcsa Bropy

B. OnyctuTtbCsa BHM3

r. OnycTuTbCs BHMU3 0O AHa TPyOKM

366. B cknsHin Tpybui goBxuMHOK 1 M, WO 3anasgHa 3 000X KiHLiB, MiICTUTbCS CTOBNYMK PTYTi AOBXMHOK
20 c™m. pn ropnsoHTanbHOMY NOMOXEHHI TPYOKM CTOBMYUK PTYTi 3HAXOAUTLCSA NocepeanHi. AKLOo TpyoKy
NocTaBMTK BEPTUKASbHO, TO CTOBMYUK PTYTi 3MICTUTBCA BHU3 Ha 10 cM. Yn 3MIHUTBCA NOMOXEHHS
CTOBMYUKa PTYTi y TPYOLi, SKLLO BCIO il ONyCTUTH B Nig?

a. 3Hun3nTbes

0. lMigBuwmTbLCA

B. 3HM3UTbCS 00 AHa TPyOku
r. He amiHnTBCS

367. B cepeauHi ropu3oHTanbHO po3TallOBaHOI CKIAHOI TPYOKM, Lo 3anasgHa 3 060X KiHLiB, MiCTUTbCSA
CTOBMYMK PTYTi AOBXMHOW 150 MM. Tuck rasy B Tpy6ui 8, 8 - 10° Ma. JosxuHa Tpy6ku 1,15 M. Sk
3MIHUTbLCS MONOXEHHS CTOBNYMKA PTYTi y TPyOUi, SIKLWO iT po3TallyBaT BepTMKanNbHO?

a. 3anumnTbesa Ha MicLi

6. MigHiMeTbCca Ha NeBHY BUCOTY
B. OnycTUTbCH Ha NEBHY BUCOTY
r. OnyctuTbecs 0O AHa Tpy6km

368. B cepenuHi ropn3oHTanbHO po3TalLOBaHOI CKIsHOT TPYOKK, WO 3anasiHa 3 060X KiHLiB, MICTUTbCSA
CTOBNYMK PTYTi OBXMHOW 150 MM. Tuck rasy B Tpy6ui 8, 8 - 10° Ma. JosxuHa Tpy6ku 1,15 M. Sk
3MIHUTbLCA MOMOXEHHS CTOBMYMKA PTYTi Y TPY6UI, AKWO Ti nocTaBuTK nig Kytom 45° 00 ropmsoHTy?

a. ligHimeTbca Bropy

6. OnycTutbCH BHU3

B. OnycTuTbCA BHU3 Ha OHO
r. 3anuwmnTbcsa Ha Micli

369. B cepenmHi ropn3oHTanbHO po3TalloBaHOl CKNAHOT TPy6OKuM, Wo 3anasHa 3 000X KiHUiB, MiCTUTbCS
CTOBMYMK PTYTi OBXMHOW 150 MM. Tuck rasy B Tpy6ui 8, 8 - 10° Ma. JosxuHa Tpy6ku 1,15 M. Sk
3MiHUTBCH MOMOXEHHS CTOBMNYMKA PTYTi Y FOPU3OHTaNbHIN TpyOLUi, AKLWO 1T NiBy YaCTUHY Harpitn?

a. He amiHnTbCS



370.

6. 3micTutbCs BniBO
B. 3MiCTUTbLCSA BMNpaeo
r. 3MicTuTbCA BNpaBo i giae 4o Kpato Tpyokm

B cepeauHi ropu3oHTanbHO po3TalloBaHOi CKNAHOT TPyOKM, LWo 3anagHa 3 000X KiHUiB, MiCTUTbCS

CTOBNYMK PTYTi AOBXMHOW 150 MM. Tuck rasy B Tpy6ui 8, 8 - 10° Ma. JosxuHa Tpy6ku 1,15 M. Sk
3MIHUTLCH MONOXEHHS CTOBNYMKA PTYTi Y FOPU3OHTANbHIM TPYOLI, AKLLO i TOMICTUTK Y KUNNsayy Bogy?

371.

372.

373.

374.

375.

376.

a. 3micTutbcs BNpaBo

0. 3micTutbecH BNiBO

B. He 3MiHUTbCA

r. 3mMicTMTbLCS BNpaBo i dinge 4o kpaw Tpyoku

Sk 3MiHIOETBCS BHYTPILLHA eHepris ifeansHoro rasy nig yac agiabatHoro po3LmMpeHHsa?

a. AU =0
6. AU >0
B. AU <0

r. AUwmoxe matu byab-sike 3HaYeHHs

£k 3MiHIOETBCS BHYTPILLHA eHepris ifeanbHoro rasy nif Yyac i30TepMiYHOr0 CTUCHEHHS?

a. AU =0
6. AU >0
B. AU <0

r. AUwmoxe matu Byab-sike 3HaYeHHs

K 3MIHIOETbCA BHYTPILLHSA €Hepris igeanbHoro rasy nig 4Yac agiabatmyHoro CTMCHEHHA?

a. AU =0
6. AU >0
B. AU <0

r. AUwmoxe maTn 6yab-ike 3Ha4eHHS

K 3MIHIOETBCA BHYTPILLHSA €Hepris igeanbHOoro rady nig vac isoTepMidHOro po3LWMpPeHHNA?

a. AU =0
6. AU >0
B. AU <0

r. AUwmoxe matu bygb-ske 3HaYeHHs
Mpwn sKomMy Npoueci 3MiHa BHYTPILLIHLOT eHepril CMCTEMW AOPIBHIOE KiNbKOCTI nepegaHol Tennotn?

a. lNpwu isoxopHOMY
6. lNpwu isobapHOMY
B. [pu isoTepmiyHOMY
r. MNpw agiabatHomy

AkniA npouec 30iMCHMBCA MPU CTUCHEHHI iAeanbHOro rasy, AKwo poboTa, BUKOHaHa Haf rasomM

30BHILUHIMM cnamu, OPIBHIOE 3MiHi BHYTPILLHLOT eHeprii rasy?

a. apiabaTtHumn
6. i306apHUn



B. i30XOpHWMIA
r. i30TepMivyHuin

377. Tpwu sikomy nNpoLieci KiNbKiCTb TENNOTHU, WO NepeaaHa rasy, 4OPiBHIOE pobOTi, Ky BUKOHAB ras?

a. [Npw isoxopHOMY
6. Mpw isobapHOMy
B. [pu agiabaTtHomy
r. MNpwu isoTepmivyHOMY

378. Ak 3MiHIOETBCS BHYTPILLHA eHepris igeansHoro rasy nig yac i306apHoro po3LwmpeHHsa?

a. 3MeHLyeTbCs

6. 36inbwyeTbcA

B. 3anuwaeTbcst HE3MIHHO

r. 3MeHWwyeTbcs abo He 3MIHIETBLCS

379. a3y nepenaHo kinbkictb Tennotn 100 [k, i 30BHiLWHI cnnn BUKOHaNM Hag HuM poboty 200 [Ix.
Yomy JOpiBHIOE 3MiHa BHYTPILWHBLOT eHepril rasy?

a. 100 Ox
6. 200 Ox
B. 300 Ox
r. 400 Ox

380. a3 otpmmas kinbkicte Tennotn 400 [k, noro BHyTpPiWHA eHepria 36inbwmnack Ha 200 Ix. Yomy
OOpiBHIOE poboTa, BUKOHaHa rasom?

a. 0 Ox

6. 100 Ox
B. 200 Ox
r. 300 Ox

381. a3y nepenaHo kinbkictb Tennotn 400 [k, npu uboMy BiH BUkoHaB poboTty 100 Ox. Yomy AopiBHIOE
3MiHa BHYTPILUHbOI eHeprii rasy?

a. 500 Ox
6. 300 Ox
B. 100 Ox
r. 10 Ox

382. 30BHiWHI cnnun BnkoHanu Hag rasom poboty 300 [k, npu LbOMY BHYTPILLIHSA eHepris rasy
36inbwmnack Ha 500 Ox. Aka kinbkicTe TennoTtn 6yna nepenaHa rasy?

a. 500 Ox
6. 300 Ox
B. 200 Ox
r. 00x

383. TennoBa MaluMHa 3a OOUH LMK OTPUMYE Bif HarpiBHUKa KinbkicTb Tennotn 100 [k i Bigaae
xonoaunneHuky 60 k. Yomy gopisHioe KK mawmHn?

a. 67 %
0. 60 %
B. 40 %



r. 25%

384. BusHaumtn makcmmanbHe 3HadeHHs KK, ake moxe matu Tennosa MallnHa 3 TemnepaTtypoto
HarpiBaHHs 227 °C i TemnepaTypoto xonoaunbHuka 27 °C.

a. 100 %
6. 88 %
B. 60 %
r. 40 %

385. TennoBa MaluMHa 3a OOUH LMK OTPUMYE Bif HarpiBHUKa Kinbkictb Tennotn 100 [k i Bigaae
xonoaunnbHuky 75 [x. Yomy gopisHioe KK mawmHn?

a. 75%
6. 43 %
B. 33%
r. 25%

386. BusHaumtn makcmmanbHe 3HadeHHss KK, ake moxe matu Tennosa MallnHa 3 TemnepaTtypoto
HarpiBHuka 727 °Ci Temnepatypoto xonogunsHuka 27 °C?

a. 100 %
6. 97 %
B. 70 %
r. 30 %

387. Y umuningpi, Wo repMeTUYHO 3aKpUTUM NOpLUHEM, MICTATLCSA BoAa | HacnyeHa BogsiHa napa. Ak
3MIHUTBCA TUCK Y UUIiIHAPI, SKWO 3 NepeMilleHHAM NopLUHS 00'eM 3MEHLLYETbCS, a TemnepaTypa He
3MiHIOETbCA?

a. 306inbwnTbes
0. He 3miHnTbCA
B. 3MeHWnTbLCA
r. 3anuwnTbcs He3MiHHUM abo 3MEHLLUTLCA

388. Y cranesun 6ak macoto 10 kr Hanunu 20 kr kun'atky. Temnepatypa B kimHati 20 °C. Aki npouecu
OyayTb BigbyBatuca?

a. bak HarpiBatumeTbesa oo 100 °C

6. Knn'aTok oxonomxyBaTUMETbCS 4O TeMnepaTypu, HUXKYOI Big KIMHATHOT
B. TemnepaTypa Bogu B 6aky BcTaHoBUTbLCS Mix 20 °C i 100 °C

r. Temnepatypa Boan 3HmxyBaTumeTbcsa 0o 20 °C

389. Ha ogHoMmy i TOMY X HarpiBHUKY CTOATb OAHAKOBI NOCYAMHM 3 OQHAKOBMMW Macamu Nboay i Boaum,
Lo matoTb ogHakoBy TemnepaTypy (0 °C). Ak amiHlOBaTUMYTbCS TeMnepaTypu B 060X nocygmHax Ha
no4YaTKkOBOMY eTani HarpiBaHHA?

a. Temnepatypu B 060X NOCyAMHAX 3anNULLIATUMYTbCS CTanMMm

6. TemnepaTypu B 060X nocygmMHax 3pocTatumMyTb

B. Temnepatypa B NOCyaAuHi 3 NbOAOM 3pOoCcTaTMMe, a B NOCYAMHI 3 BOAOK 3anuvaTMMeTbCs
cTanow

r. TemnepaTypa B NOCYAVHI 3 NbOAOM 3anNULLATUMETLCS CTarno, a B MOCYAUHI 3 BOOOH
3pocTtatume



390. [ns npuroTyBaHHA Yato TYpUCT Noknas y nocyauny 2 kr nboay npm 0 °C. Akoto Byae Temnepartypa
B NOCYOMHI 3 NbOAOM [0 NMOBHOMO NOr0 TAHEHHS, SKLLO ii HarpiBatn?

a. 3poctatume

6. 3HWXKyBaTMMETbLCA

B. 3anuwatMmeTbCs CTanow

r. byaoe gelyo Buoto Big TemMnepaTypu OTOHYHOHOro cepeaoBuLLa

391. Y 5 n Bogu npu Temnepatypi 20 °C kngatTb Kycoyku nboay npu Temnepatypi 0 °C. Ak 3MiHOeTbCA
npu UboMy TemnepaTypa Bogu?

a. 3anuuwaeTtbcs cTanot

6. 3pocrae

B. 3HWXyeTbCA

r. 3anuwaeTbCs PiBHOK KiMHATHIN

392. Yu ogHakoBa KinbkKicTb TENNOTM NOTpidHa anga HarpiBaHHA Ha 1 °C 1 kr nbogy i 1 kr Bogn? ¢ Boan
=4200 Ox/krK, ¢ nbogy =2100 mx/krK.

a. OpHakoBa

6. Ha HarpiBaHHs nbogy BinbLue y 2 pasu
B. Ha HarpiBaHHs nbofy y 2 pasu MeHLle
r. Lle sanexuTb Big Temnepatypu nboay

393. Yu ogHakoBa KinbKiCTb TEMMNOTU e Ha NnasneHHsa 1 Kr nboay i BUAINAETbCS Npu 3amep3aHHi 1 Kr
BOoON?

a. OpHakoBa

6. Ha nnaeneHHsa 1 kr nbogy NOTpiOHO 3aTpaTtuTu TennoTn BinbLue

B. Ha nnaeneHHs 1 kr nbody NoTpibHO 3aTpatuTn TENSOTU MEHLUE

r. MnaBneHHs 1 Kr NboAy NOTPIOHO 3aTpaTuUTK TennoTu BinbLue B 2 pa3u

394. Ak 3MiHIOETLCA TemnepaTypa Npv NAaBMeHHI KpucTanivyHoro Tina?

a. 3pocrae

6. 3HuxyeTbcA

B. 3anuwaeTtbcs cTanow

r. 3anexuTb Bif LWBWUAKOCTI HarpiBaHHS

395. Ak 3amiHIOETLCA TemnepaTypa Npy TBEPAHEHHI KpUcTaniyHoro Tina?

a. 3anuuwaeTtbcs cTanot

6. 3meHwyeTbCA

B. 3pocTae

r. 3anexuTb Bif LWBMAKOCTI OXONOMXKEHHS

396. Yu ogHakoBa KinbKiCTb TEMMOTW BUTPAYaETbCS Ha BUNApOBYBaHHA 1 Kr BOAW MPU KUMiHHI i
BMAINSAETLCS NPY KOHAEHCcALUiT 1 KT BOOW NpU TakKin xxe TemnepaTtypi?

a. [Mpwu KoHgeHcauii TennoTa He BUAINAETHCA

6. OpHakoBa

B. [Npn BunapoByBaHHi NOTPiGHO BinbLue TennoTu
r. MNpwu BuNapoByBaHHi NOTPIGHO MEeHLLEe TennoTu

397. Y nocyamHi HarpiBaeTbes 1 n Bogm i 0,5 kr nboay. MNoTyxHicTb HarpiBHmka 500 BT, a noro



KoedpiuieHT kopucHoi gii 0,6. Ak 3MiHIOETLCA TemnepaTypa CyMilli Bogu i nboay?

a. lNigBuwyeTbea

6. 3HuxyeTbCA

B. PiBHa kiMHaTHin Temneparypi
r. 3anuwaeTbcs cTanor

398. Ha enektponnuTi noTyxHicTio 1 kBT, Wwo mae koediuieHT kopucHoi gii 50 %, poannasunu 1 kr
neogay, Bogy Harpinu go 50 °C. Ak 3MiHIETbLCA TeMnepaTtypa nNpv NIaBneHHi Nboay?

a. 3pocTae

6. 3HMXKyeTbCS

B. 3anuuwaeTtbcsa cTanow

r. PiBHa kimHaTHIn Temnepatypi

399. Ha enekTponnuTi NoTyxHICTIO 1 KBT, WO Mae koedilieHT kopucHoi aii 50 %, posnnasunu 1 kr
neopay, Boay Harpinu o kuniHHa i 10 % ii BunapyBanu. Ak 3MiHIOETbCS TemnepaTypa npu KUniHHi Boan?

a. 3poctae

6. 3HuxyeTbCA

B. 3anuwaeTtbcs cTanot

r. PiBHa kiMHaTHINn TemnepaTypi

400. AknuMM 0gMHULAMM BUMIPIOETLCSA NMMTOMA TEMMOEMHICTb PEYOBUH?

a. x

0. x/kr
B. /K
r. x/krK

401. Yn ogHakoBy KiNbKiCTb TEMMOTM NOTPIOHO 3aTpaTnTK, Wo6 HarpiTn Ha 1 °C 1 krBogmn i Ha 1 °C 1 kr
3anisa?

a. OgHakoBy

6. Ha HarpiBaHHs 3ani3a 6inbLuy

B. Ha HarpiBaHHs Bogn GinbLuy

r. Ha HarpiBaHHs Boan y 2 pasu MeHLly

402. Bopa napae 3 BeNUKOi BUCOTU. AK 3MiHMNacb TeMnepartypa BOAM, sika Brnarna Ha 3emio?

a. He amiHunacb
6. 3Hu3mnacb

B. lNigBuwmnaces
r. |Hwa Bignosig

403. Monot macoto 10 T nagae 3 BUCOTM 2,5 M Ha 3ani3Hy 6onBaHKy. fka KinbkicTe TENNOTK
BUAINSETbCS NpX OgHOMY yaapi MmonoTta?

a. 25 0x

0. 2,5 kx

B. 25-10% Ox
r. 2,5 MIOx

404. Ak 3MiHIOETBCA TEeMMepaTypa CHiry Npu Moro nnasfeHHi?



a. 3poctae

6. 3anuwaerbca cTanot

B. 3HWXyeTbCA

r. PiBHa TemnepaTypi oTO4ytO4Oro cepeaoBuLLa

405. Ak 3miHIOETLCA TEMNepaTypa KUNiHHA BOAM Y BIOKPUTIN NOCYAUHI NpuY NiABULLEHHI aTMocdepHOoro
TUCKY?

a. lNigBuwyeTbea

6. 3HMXKyeTbCs

B. 3anuwaetbcsa 6e3 3miHn

r. Moxe niaBuwmTUCh ab0 3HN3UTUCH

406. TemnepaTypa kuniHHA BOAM Y BiakpuTin nocyauHi gopisHioe 100 °C. Yu amiHMTbCS TemnepaTtypa
KMNiHHSA, SIKLLO HarpiBaHHs BOAM 34iNCHIOBATN B repMETUYHO 3aKPUTIN NOCYAMHI?

a. He 3miHuTbLCA

6. TemnepaTtypa KUMiHHS NiABULLMTLCS
B. Temneparypa KUNiHHA 3MEHLUNTLCS
r. KnniHHa ctaHe HEMOXNVBUM

407. TemnepaTtypa KUMiHHS BOAM Y BigKPUTIN NocyauHi gopisHioe 95 °C. Yum Le 3ymoBneHo?

a. ATMocepHUIA TUCK HMKYNIA Big HOPMarbHOMO
6. ATMocepHUn TUCK BULLMIA Big HOPMarbHOro
B. HarpiBaHHSA Bogu Gyno ayxe WBMaKUM
r. HarpiBaHHa Bogn 6yno gyxe noBinbHUM

408. TMopiBHATK 3HAYEHHSA TeMnepaTypu KUMiHHA BOAW Y BiAKPUTIN nocyauHi 6ina nigHixoka 17 i Ha
BepLunHi 15 ropw.

a. T1: T2
6. Th< Ty
B. T1> 1T
r. Ha BepLumHi ropn Boga Kunitm He Moxe

409. BigHocHa BonoricTb NoBiTps B KiMHaTi gopiBHoe 100 %. HAke 3 HaBeaeHNX CniBBiAHOLLEHb
BUKOHYETLCSA AN NOKasHMKIB cyxoro TepmomeTpa 17 i Borororo tepmometpa 15?

a. Th>1Ts
6. Th< Ty
B. le T2

r. IHwa BignoBiab
410. BwnginseTbecs Yn NOrMMHAETbCA TENOoTa Npy KOHAEeHcauii napun?

a. Buginsetbcsa

0. lMornnHaeTbcs

B. He Bnainsetscsa i He nornmmHaeTbCs

r. Moxe BMAINATUCA | MOXe NOrnnHaTUCS

411. BigHOCHa BOMOriCTb NOBITPS Y KiMHaTi gopiBHoe 50 %. Ake 3 HaBegeHUX cniBBiAHOLLEHD
BUKOHYETLCA Ans nokasHukis cyxoro 17 i Bonororo 15 TepMomeTpis?



a. Th'<Ts
6. T1>T5
B. T1: T2
r. |Hwa Bignosiagb

412. Bunainsetbecs Yn NOrMMHAETbCA EHEPTist NPU BUNapoByBaHHI BOAU?

a. Buginsetbcsa

6. MNMornnHaeTbcsa

B. He BmainsaeTbcs i He NornMHaeTbes

r. Moxe sik BUAINATUCSA, Tak | NOrMnMHaTUCA

413. Big 3aHypeHHSA B piguHY KaninspHOi CKNsHOI TPyOKKM piBEeHb PigVHKU B Hil NigHABCA Ha 4 MM Hag
piBHEM PiAvHW B NocyauHi. YoMy JOpiBHIOBATMME BMCOTA NiAMOMY PiBHA TiEl caMOl pianHN B CKNAHIN
Tpy6ui 3 oTBOPOM BABIMi OinbLuoro giametpa?

a. 8 Mm
0. 4 Mm
B. 2 MM
r. 1mMm

414. Big 3aHypeHHSA B PiguHY KaninspHOI CKNsHOI TPyOKKM piBEeHb PigVHKU B Hil NigHABCA Ha 4 MM Hag
piBHEM PiAVHM B NocyauHi. YoMy OOpiBHIOBATMME B LIbOMY Kaninapi BucoTa nignomMy piBHA piguHK, gka
Ma€ Takum cammin kKoediLieHT NOBEPXHEBOIO HAaTAry i BABIYI BinbLuy ryctuHy?

a. 1mm
0. 2Mm
B. 4 MM
r. 8 Mm

415. Ticnsa 3aHypeHHs B pigvHy KaninsapHOi CKIISIHOT TpyOKK piBEHb PiavHM B Hi NigHABCS Ha 8 MM.
Yomy gopiBHIOBaTMMe BMCOTa MiANOMY B LIbOMY Kaninsapi 3MOYYHO4OI PIUHK, WO Mae Taky camy ryCTuHy,
a 3Ha4eHHA KoediuieHTa NOBEPXHEBOro HaTAry BABIYi GinbLue?

a. 2Mm
0. 4 Mm
B. 8 MM
r. 16 Mm

416. BHacnigok 3aHypeHHs B pignHy KaninspHOi CKNSAHOI TPYOKM piBeHb pignHKU B Hil NigHABCSA Ha 4 MM
Haj piBHEM pianHM B nocyanHi. YoMy OOpiBHIOBATMME BMCOTA NiAMOMY Ti€l caMol PiguHU B CKNSHIN
Tpy6ui 3 OTBOPOM, LLIO Ma€E BABIYI MEHLWINN giamMeTp?

a. 1mm
0. 2Mm
B. 4 MM
r. 8 Mm

417. BHacnigok nigsillyBaHHA BaHTaXy APOTUHA BMAOBXUNack Ha 1 cMm. Akum Oyae BUOOBXKEHHSA nNpu
niABiLlyBaHHI TAKOro Camoro BaHTaxy 40 APOTMHM, sika BUrOTOBIIEHA 3 TOTO X Martepiany, Mae ogHaKoBy
OOBXMHY, a nonepeyvHnin nepepis ii Basivi 6inbwmnn?

a. 1cm



0. 2cm
B. 0,5¢cm
r. 4 cm

418. BHacnigok nigBillyBaHHSA BaHTaXy APOTMHA BUAOBXUIAck Ha 8 MM. Ha CKinbkn BUOOBXUTBLCS Taka
cama 4pOoTMHa, JOBXMHA SKOT BABIYI MEHLUa, Npu NiABiLlyBaHHI 0QHAKOBOIO BaHTaxy?

a. 16 Mm
0. 8 Mm
B. 4 MM
r. 2Mm

419. BHacnigok niaBillyBaHHA BaHTaXy APOTMHA BUOOBXUNACL Ha 4 cM. Akum Oyae BUOOBXKEHHS
OPOTMHM, AKLO Maca BaHTaxy byae B 2 pa3n MeHLwa?

a. 1cm
6. 2cm
B. 4cm
r. 8cm

420. Axy 3 nepeniyeHnx BNaCTUBOCTEN Ma€E KOXHUIN KpucTann?

a. TeepgicTb

6. AHizoTponis

B. ICHyBaHHS NNOCKWX rpaHem
r. Mpo3sopicTb

421. Aka 3 HaBegeHuX (Pi3NYHMX BNACTMBOCTEN KpMUCTany 3anexuTb Big 06paHoro B Kpuctani Hanpsmy.
1. MexaHiyHa MiLHicTb. 2. EnektpuyHui onip. 3. TennonpoBigHicTb?

a. Tinbkn 1-wa
0. Tinbkn 2-ra
B. Tinbku 3-14
r. Yci Tpy BNacTUBOCTI 3anexarsb Bif Hanpsamy

422. fka i3 3a3Ha4YeHUX BNacTMBOCTEN € ODOB'A3KOBOK O3HAKOK KOXHOIO aMopdHOro Tina?

a. nactnyHicTb
6. lNpo3opicTb
B. AHI30TpONHICTb
r. I3oTponHicTb

423. fka i3 3a3HavYeHUx isnyHNX BNacTMBOCTEN aMOPHOro Tina 3anexuTb Big 06paHoro B HoOMy
Hanpsmy? 1. MexaHiyHa MiuHICTb. 2. EnektpmnyHun onip. 3. TennonpoBigHiCTb.

a. Tinbkn 1-wa
6. Tinbkn 2-ra
B. Tinbkn 3-19
r. KogHa 3 BNacTUMBOCTEN HE 3aneXuTb Big Hanpamy

424. TpeTuHa monekyn a3oty, maca sikoro 10 r, po3nanacb Ha atomu. CKiflbKn BCbOIro YaCTUHOK Mae

Takuii ra3? MonsipHa maca asoty 0,028 kr/mornb, uncno Asoragpo N4 = 6 - 1023 monb 1.

a. 2,2-10%



6. 2,8-10%
B. 2,1-10%
r 8101

425. Ckinbkv aToMiB BOgHIO MicTUTbLCA Yy 18 T BoasiHoi napu? MonsapHa maca Boau 0,018 kr/monb, 4ncno

Asoragpo N4 = 6 - 1022 momb L.

a. 12-10%
6. 3-10"

B. 1,1-10'0
r. 4,5-10!

426. BusHauTe NpuGNn3HO rycTUHy igeansHoro rasy, Temneparypa sikoro t = 127 °C, Tuck p=100000
Ma, a mongapHa maca ctaHoBuTb 0,032 kr/monb.

a. 1 kr/m®
6. 2 kr/m®
B. 0,1 kr/m>
r. 0,5 kr/m®

427. Aka abcontoTHa TemnepaTtypa BignoBigae cepeaHin kKBagpaTUYHin LWBUOKOCTI MONEKyn rasy 10\/6
m/c? MonsipHa maca rady ctaHoButb 0,0166 kr/morb.

a. 04K
6. 1K
B. 2K
r. 0,2K

428. A30T i BoAeHb, Mak4M 0gHAKOBI MacK, NnepebyBatoTb NpY OQHAKOBUX TUCKaX i TemnepaTypax.
MonspHa maca BogHto 0,002 kr/mornb, monsipHa maca a3oty 0,028 kr/monb. BusHaunTh BigHOLLEHHS
06 emMiB BOAHIO i a30TY.

a. V1/Vo =14
6. Vi/Vy = 28
B. V1/Va =5

r Vi/Va =10

429. BusHauTe cepeaHo KBagpaTuyHy LWBUAKICTb MOMEKyn rasy (B M/c), rycTuHa sikoro npm tucky 60000
Ma craHoBUTb 0,02 Kr/M>.

a. 8107
6. 107

B. 1.1-107
r3.10°

430. BusHauTe Tck Mmonekyn asoTy (y kl1a), AKLo ixHs cepeaHst KBagpaTuyHa LWBMAKICTb JOPIBHIOE
2,4 - 10° m/c. TyctuHa asoty 1,2 kr/m3.

a. 23,04 -10°
6. 20,01 - 106
B. 18,03 - 106
r. 16,01 - 106



431. B ogHakoBux BanoHax npy O4HAaKOBIN TemnepaTtypi 3Haxo4AaTbCA OAHAKOBI Macu BOAHIO i
BYINEKUCNOro rady. 3HanTu BiGHOLIEHHS TUCKIB rasiB y ABox banoHax. MonsipHa maca BOgHI0 2 Kr/KMorb,
BYIMEKMNCNOro rasy - 44 Kr/kmorb.

a. 22
6. 36
B. 12
r.7

432. BusHauntn Temnepatypy, Npu SKin cepenHs KiHeTUYHA eHepris MoMeKyn ogHOaTOMHOro rasy byae B
2 pasu BinbLoto, Hix Npu Temneparypi -73 °C?

a. 163°C
6. 60 °C
B. 71,9°C
r. 419°C

433. BusHauTe cepeaHo KBagpaTUYHY LWBUAOKICTE MOMEKYN ifeansHOoro rady npu temnepartypi -33 °C.
MonspHa maca rasy 0,0166 kr/monb.

a. 36 - 10% m/c
6. 26 - 10 m/c
B. 20 - 10* m/c
r. 16 -10% mic

434. TpeTuHa monekyn BogHo, maca sikoro 20 r, po3nanack Ha aTomu. CKinbkyu BCbOro YacTUHOK Mae

Takui ra3? MonspHa maca monekynspHoro soaHoo 0,002 kr/monb. N4 = 6 - 10%3 monb L.

a. 6-10%
6. 18-10%
B. 8-10%
r 8-10%

435. Aka maca B kinorpamax 450 monis kucHi? MonspHa maca kucHio 0,032 kr/monb.

a. 14,4 kr
6. 10 kr

B. 23,2 kr
r. 33,5«kr

436. Ckinbkun monis Mictutbes B 1kr Bogn? MonsipHa maca sogm 0,018 kr/moneb.

a. 67

6. 55,6
B. 72,1
r. 36,1

437. Ak 3miHuBCS © TUCK B NOCYAUHI 3 ra3oMm, siKLLIO 6 panToOBO 3HUKMW CUMU NPUTSrAHHSA MiX
Morekynammn?

a. 30inbwnTbCA
6. 3MeHwWunTLCH
B. He 3MiHUTbCA
r. 36inbWwnTbCA B 2 pasu



438. fFka KinbKicTb pevoBUHM (Y MOMAX) MICTUTLCS B antoMiHieBOMY BUNMBKY Macoto 5,4 kr? MonsapHa
mMaca arntomiHito 27 r/monb.

a. 200
6. 169
B. 302
r. 136

439. Aka maca 50 monis Byrnekmcnoro rasy? MonsipHa maca Byrneuto 12 r/monb, KUCHIO - 32 r/Morb.

a. 2,2 «kr
0. 5,6 kr
B. 3,1kr
r. 7,2 kr

440. Axun ob'em 3arimatotb 100 monis pTyTi? M'ycTuHa pTyTi 13,6 rlem3. MonsipHa maca 200 r/monb.

a. 12,3 n
6. 3,1n
B. 1,5n
r. 55n

441. fka cepefHs KBagpaTMyHa LUBMAKICTb PyXy MOMNEKyn rasy, SKLWo Mak4dm Macy 6kr BiH 3anmMae 06'em
5000 n nig Tuckom 200 kMa? R = 8, 3 Ox/(monb-K).

a. 710 m/c
6. 10 m/c
B. 71,9 m/c
r. 310 m/c

442. Y cKinbku pasiB 3MiHUTLCS TUCK ra3dy Npu 3MeHLLEHHI 1oro 06'emy B 3 pasn? CepegHs WBMAKICTb
pyXy MOMEKyn He 3MiHMnach.

a. 36inbwmnTbCcs B 2 pasu
6. 3meHwWwunTbCs B 3 pasu
B. He amiHuTbLCA

r. 36inbwnTbCA B 3 pasu

443. Y cKinbku pasiB 3MiHUTBCS TUCK OQHOATOMHOIO rasy B pe3ynbraTi 3MeHLLEHHs noro 06'emy B 3 pasu
i 30iNbLUEHHA cepeaHbOi KIHETUYHOT eHepril Noro Monekyn y 2 pasun?

a. 30inbwwnTbeA B 6 pasis
6. 3meHwWwunTLCA B 5 pasiB
B. He amiHuTbCS

r. 36inbwnTbCA B 4 pasu

444, Tpw aKin Temnepartypi cepefHs KiHeTUYHaA eHepris MOsieKyn ogHOaTOMHOrO rasdy Gyae B 2 pasu
GinbLUOtO, HiX Npy TemnepaTypi -73 °C?

a. 163°C
6. 60 °C
B. 71,9°C
r. 419°C



445, B ogHakoBux BanoHax npy O4HAaKOBIN TemnepaTtypi 3HaxoaAaTbCA OAHAKOBI Macu BOAHIO i
BYrnekucnoro rasy. B ckinbku pa3 Tuck rasy B ogHoMy 3 6anoHis 6inbLini, Hix B gpyromy. MonsipHa maca
BOAHIO 2 KI/KMONb, BYIMEKNCROro rasy - 44 Kr/KMonb.

a. 22
6. 36
B. 12
r.7

Akin 3 i30bap Bignosigae GinbLWNA TUCK?
a. 1

0. 2

B. He 3arneXuTb Bif TUCKY

I. HEMae NpaBWIbHOI BigMOBIAI

447.

Akin 3 i3oxop Bignosigae Ginbwunn 06'em?

a. 1

6. Hemae nNpaBWnbHOI BigNoBIAi
B. He 3anexuTb Big 00'emy

r. 2

448.

Tuck noBiTpsa BcepeanHi nnswku pisHmi 0,1 MIMNa npu Temnepatypi 7 °C. [Jo skoi NoTpidHO 36inbwmnTm
TemnepaTypy nNnAwku, Wwob Kopok BUneTiB? bes HarpiBaHHS KOPOK MOXXHA BUTArHYTUW, NPUKNaBLUn A0
Hboro cuny 24 H. lMNepepi3 kopka 2cm2.

a. 336 K
6. 276 K
B. 236 K
r. 1776 K

449. Y nocyauHi o6'emom V' = 1073 M3 micTuTtbes asoT Macow my = 14r i BogeHb macow mo = 5r.
Axunn Tnek (y kMa) cymiwi rasis npu T =300 K? MongapHa maca asoty 0,028 kr/monb, MonsipHa maca
BogHto 0,002 kr/monb. R = 8, 3 Ix/(monb-K).

a. 7470
6. 7520
B. 7550



r. 7580
450. a3 macoto 16 ri Temnepartypi 112 °C 3aiimae 06'em 1600 cm3. Akuit ue ras?

a. KuceHb

6. Asor

B. Byrnekucnun ras
r. lenin

451. B nocyauHi MicTuTbea ras npu tucky 0,14 MMa i Temnepatypi t = 227 °C. Ske unicno monekyn

nepebyBae 3a Lmx yMoB y 1M° 06'emy nocyanin? N4 = 6 - 1023 monb L.

a. 4-10%
6. 2-10%
B. 6-10%
r 8-10%

452. [esaky macy rasy 3akputo B nocyauHi npu 273 °C i Tucky 10,1 MlNa. Akuin Byge Tnck rasy, konm noro
i30xX0pHO Harpith go 819 °C?

a. 9,2 Mrlla
6. 20,2 Mla
B. 40,1 MlNa
r. 42,1 MlMNa

453. a3 cTMCHYTO i30TepMiyHO Big ob'emy 12 i go o6'emy 10 n. Moro Tuck 36inbwmBes Ha 6 kMa. Akuii
OyB NOYaTKOBMI TUCK?

a. 16 klMa
0. 22 klla
B. 30 «kla
r. 24 kMNa

454. Yomy OopiBHIOE rycTuHa asoTty npu Temnepatypi 15 °C i Tucky 0,1013 MMa? R = 8, 3 x/(Monb-
K). MonsapHa maca a3oty 28 r/morib.

a. 1,2 kr/m3
0. 2,2 Kr/m>
B. 0,3 Kr/m>
r. 2,8 kr/m3

455. Aka pisHMUSA B Macax NOBITPsl, O 3aMOBHIOE NPUMILLIEHHSI 06'eMOM 50M3, B3MMKY i BRITKY, SKLLO
BITKY Temneparypa npumilieHHs gocsirae 40 °C, a B3umky nagae 4o 0 °C? Tuck HopmanbHuin. R = 8,3
Ibx/(monb-K). MonsipHa maca nosiTps 29 r/monb.

a. 10,5«r
6. 8,3 kr
B. 6,3 kr
r. 4,1«kr

456. Y rymosin kyni MictTutbca 2 n nosiTps npu Temnepatypi 20 °C i HopmaneHOMY aTMocepHOMY
TUCKY. Akuin 06'em 3anme NOBITPA, SKLLO Kynko onycTuTu y Body Ha mubuny 10 m? Temnepatypa sBogu 4
°C.



a. 9,4-107*m3
6. 19,4-107* m?
B. 7,2-107%m3
r4,7-1074md

457. OG'em Oynbballky rasy, sika BUNAUBIIA Ha MOBEPXHIO 3 AHA 03epa, 36inbLumnecs B 3 pasu. Aka
rmmnbuHa o3epa? BeaxaTtw, WO TemnepaTypa BOAM B 03epi cTana.

a. 30m
0. 28 m
B. 20 m
rr.15m

458. Y BanoHi ob'emom 5 n mictutbea 5 kr kucHio npu Temnepatypi 300 K. Aky macy rasy Tpeba
BUNYCTUTYM 3 BanoHa, wob npu Temnepatypi 350 K Tuck ameHwmses Ha 20,26 kMa? R = 8, 3 [Ox/(Monb:
K). MonspHa maca kucHio 0,032 kr/mone.

a. 715r
6. 9651
B. 1024 r
r.r 836r

459. AK 3MIHUTLCA TUCK rasy B LMNIHAPI, SKLWO NOpLIEeHb NOBIfIbHO OMYCTUTU HA TPETUHY BUCOTU
umniHgpa?

a. 36inbwntbesa B 2,5 pasa
6. 36inbwntbesa B 1,5 pasa
B. He amiHnTbCA

r. 3MeHWwnTbCS B 2 pasu

460. B umningpi nig nopwHem isobapHo oxonomkyoTb 10n rasy Big 329 go 273 K. Akuin 0b'em
OXOroaXeHoro rasy?

a. 3,6n
6. 85n
B. 5,3 n
r.2,6n

461. B ckinbku pas 36inbWMTLCSA TUCK rady B 6anoHi enekTpu4Hoi Nammnoykm, KO nicns il BBIMKHEHHS
TemnepaTtypa rasy 3pocna Big 15 °C go 300 °C?

a. B 1,5 pasu
6. B 4,5 pasun
B. B2 pasu
r. B 3 pasu

462. Axuin 06'em 3arimae 1 kMonb rasy npv Tucky 1 MIMa i tfemnepartypi 100 °C? R = 8, 3 [x/(monb-K).

a. 3100 n
6. 695 n
B. 1905 n
r. 983 n

463. fkuit 06'em 0,25 mMons igeanbHoro rasy npu Tucky 83 klMa i Temnepatypi 127 °C? R = 8,3



Ix/(monk-K).

a. 3,1n
0. 5,6n
B. 10 n
r. 20

464. Aka maca KncHo npu temneparypi 77 °C, tucky 0,2 MlMa i 06'emi 10 n? MonsipHa Maca K1CHI0
0,032 kr/monb. R = 8, 3 Ix/(monb-K).

a. 56r
0. 31r
B. 22T
r.44r

465. Aka KinbKiCTb pe4oBUHM MICTUTLCS B rasi, akwo npu temnepatypi 240 Ki nig tuckom 200 klla noro
o6'em gopisHioi 40 n? R = 8, 3 Ox/(monb-K).

a. 3 monb
6. 9 monb
B. 4 monb
r. 6 monb

466. a3 3HaxoguTbea nig Tuckom 800 MM.pT.CT. | 3anmae 06'em 5000 n npu TemnepaTtypi 600 K. Akun
Tuck Byae rasy, skwo noro ob'em craHe 20000 n, a Temnepatypa 300 K?

a. 7500 mm.pT.CcT
6. 600 mm.pT.CT

B. 100 mm.pT.CT

r. 60 Mm.pT.CT

467. Mpun Temnepatypi 0 °C 06'em rady 2000 n. [Jo SKOi TemnepaTypu Harpinu ras, Ko 1oro ob'em
ctaB 8000 n? Tuck ctanuin.

a. 819°C
6. 360 °C
B. 680 °C
r. 738 °C

468. 1 kmonb rasy nig Tuckom 16,6 MIMa 3aimae 06'em 800 n. BusHaunTty Temneparypy rasy. R = 8,3
Ix/(monb-K).

a. 1900 K
6. 2200 K
B. 1600 K
r. 1200 K

469. a3, 3Haxoasaunce nig Tuckom 0,2 MIMa, 3anmae 06'em 400 n npm Temnepatypi 300 K. Axkuii 06'em
3arMe Len ras gkwo Tuck ameHwmntbes go 0,1 MlMa, a temnepatypa 3pocte go 750 K?

a. 1500 n
6. 2000 n
B. 1200 n
r. 4000 n



470. CkinbKun KMOfb rasdy 3HaxoguTbca B nocyamHi o6'emom 16600 n nig Tuckom 0,1 MIMa npu
Temnepatypi 1000K? R = 8, 3 [x/(monb-K).

a. 1,3
6. 0,6
B. 0,2
r. 0,8

471. lMpun Temnepatypi 546 °C o6'em rasy craHoBuTtb 12000 n. BusHauntn ob'em rasy (M3) npwu
Temnepatypi O\textcelsius, sKwWwo TMCK cTanuin.

a. 4
0. 6
B. 2
r. 1

472. Mpw cTtanin Temnepatypi 06'em rasy ameHLWnM B 4 pasu, y CKiflbki pasiB Npy LboMy 36inbLUnBCS
TUCK?

7w o
® NN

473. a3 macoto 6,4 kr 3HaxoanTbcs B nocyaunHi o6'emom 1000n npu Temnepatypi 1000 K nig Trckom
1,66 MMa. BuaHaunTty MmonsapHy macy B kr/kmonb. R = 8, 3 Ix/(monb-K).

a. 24
6. 39
B. 32
r. 22

474. Y sxomy cniBBigHOLLEHHI Tpeba 3milaTtn ABi Macu BOAW MMy i o, TemnepaTypu sikux BignoBiaHO
piHi t1 = 50°C), t3 = 0 °C, wo6 cymiw mana temneparypy © = 20 °C?

a. 2:1
0. 1:2
B. 34
r. 2.3

475. Slka BHYTPILLHS eHepris 04HOATOMHOTO rasy, Lo 3aiimae 06'em V npu Temnepatypi 1, Akwo
KOHLIEHTpaLia noro monekyn 1n?

a. nkT

6. nVET /2
B. 2nV kT
r. 3nVkT /2

476. Ak 3MiHIOETLCA TeMNepaTypa igeanbHOro rasy nig vyac noro agiabatmyHoro CTUCKaHHA?

a. 3anvwaeTtbcy cTanok
6. JliHiNHO 3HWXYETBCS
B. 3HMXyeTbCA



r. NigBnwyeTtbea

477. B pesynbrarti AKoro npouecy poboTa igeanbHOoro rasy BUKOHYETbCS 3@ PaXyHOK 3MiHW BHYTPILUHBOT
eHeprii?

a. i3oTepmivyHoro
0. apiabaTtHoro
B. i30XOpHOro
r. i3obapHoro

478. Ak 3MiHUTBCS BHYTPILLHA eHepris igeansHOro rasy, kLo Noro TUck 36inbLwmeca B 2 pasu, a 06'em
3MEHLUNBCA B 2 pa3un?

a. 36inbwnTbea y 4 pasn
6. 36inbwnTbCsa y 2 pasu
B. 3MeHWNTLCA y 2pasu
r. 3anuwaetbcs cTanot

479. Ak BigBOANTBLCSH TENJSIO 3 NOBEPXHI LITYYHOro CcynyTHUKa 3emri B KOCMiYHHOMY NPOCTOPI?

a. TennonposigHicTto

0. KoHBekuieto

B. TennonpoBigHICTIO N KOHBEKLIED
r. BunpomiHioBaHHAM

480. Y npoueci poboTu igeanbHOi TENNOBOT MaLUMHN 32 AesSKMI Yac poboYe Tino gictano Big HarpiBHUKa
8,38 - 103 Ok Tennott i 80\%{} Liei TENMOTH nepeaano XonoanmbHUKY. BuaHaunt KK matumHm.

a. 31
6. 20
B. 50
r. 43

481. Y npoueci poboTu ineanbHOT TENNOBOT MaLUMHM 3a AeSKMI Yac poboye Tino gictano Big HarpiBHUKa
8 - 10 Ox Tennotu i 80\%({} uiei Tennotn nepegano xonoaunbHUKY. BuaHaumtn poboTy BUKOHaHY
MaLLMHOIO.

a. 1,6 kx
6. 5,9 k[Ix
B. 3,5 k[x
r. 4,6 kx

482.

XonoannbHMK MOMOYHOT hepmm NpoTArom rogmnHu oxonomxkye 60 n monoka Ha 13 °C, Bigibpaswu 3a uen
yac Big monoka 3,26 Mx eHeprii. yctnHa monoka 1032 kr/mM®. STka NUTOMa TEMMOEMHICTb MOroKa?

a. 3 khx/krK
6. 2 k[x/krK
B. 1 k[x/krK
r. 4 kx/krK

483. a3, poswuptorounce izobapHo npu Tmucky 0,2 MIMa, BukoHye poboty 0,2 kIx. BusHaunTn
noyaTkoBuin 06'em rasy, SIKLLO NOro KiHLeBUn 06'em gopisHioe 2,5 1.



484. Y umningpi nig Tuckom 0,191 MlMNa mictuTtbes 1 m3 nosiTpsa npu 273 K. Aka 6yne BukoHaHa poboTa
npv noro iso6apHoMy HarpiBaHHi Ha 10 K?

a. 4 k[x
6. 14 k[x
B. 7 kX
r. 17 k[x

485. Twuck rasy nig nopwHem uuniHapa 490 klMa. Aky poO0Ty BUKOHYE ras, siKLLO BiH, PO3LLMPHOKYUCH
npuv cTanomy TUCKY, HarpiBaeTbCca 40 TemnepaTtypu, yaeoe binbLuoi Bia novaTkoBoi? NoyaTkoBui 06'em
rasy 10 n.

a. 6,3 kx
6. 2,5 k[x
B. 8,9 k[l
r. 4,9 kIx

486. 3miwanu 0,4 M> Boau npn 20 °Ci 0,1 M3 Boam npu 70 °C. Aka Temneparypa CyMilli npu TENMOoBIn
piBHOBa3i?

a. 10°C
6. 30 °C
B. 20 °C
r. 15°C

487. Pobouye Tino iaeanbHOro TEMMOBOro ABUryHa Aictano Big HarpiBHmka 50 k[x eHeprii npu
Temnepatypi 527 °C. Busnauntn KK asuryHa. Temnepatypa xonogunsHuka 0 °C.

a. 55
6. 66
B. 88
r. 77

488. Y nocyauHi HarpiBatoTe 1 n Boau i 50 r nboay. MNovaTkoBa Temnepartypa ix 6yna 273 K. Ckinbku
noTpibHO Yacy, wob Boda 3akunina, KO NOTYXHICTb HarpieHmKka 500 BT, ioro KK 60 %7? 'yctnHa Bogu
1000 KI'/M3, nuToma TennoemMHicTb 4,2 k[x/kr-K. NMutoma tennota nnasneHHs neogy 330 kK/kr.

a. 25,4 xB
0. 18,3 xB
B. 12,7 xB
r. 6,5xB

489. Y umningpi o6'emom 0,19 n nig nopwHeM MiCTUTLCA ra3 npu Temnepatypi 323 K. BusHauntu poboty
PO3LLMPEHHSA rady nig vyac HarpisaHHsa noro Ha 100 K, akwo Bara nopwH4a 1,2 kH, noro nnowa 50cm? i
atmocdepHuin Tiuck 100 klMa.

a. 10 Ox
0. 20 Ox



490.

B. 30 Ix
r. 40 x

OBuMCIMTY BHYTPILLIHIO eHeprito 10 Monb 0gHOATOMHOrO rasy npu Temneparypi 27 °C. R = 8,3

I/ (monb-K).

491.

492.

493.

494.
kMNa.

495.

496.

a. 29 k[x
6. 19 k[x
B. 37 kX
r. 53 kx

K 3MiHIOETBCSI BHYTPILLHA €Hepris O4HOATOMHOrO rasy nig Yac i306apHOro HarpiBaHHA?

a. 30inbwnTbCA
6. 3MeHwWwunTLCH
B. He 3MiHUTbCA
r. 30inbwnTbCA B 2 pasu

AK 3MIHIOETBCA BHYTPILLHSA €Hepris 0QHOAaTOMHOrO rasy nif, Yac i30XOPHOro OXONOAKEHHA?

a. 30inbwnTbCS
6. 3MeHwWwunTLCH
B. He 3MiHUTbCA
r. 30inbwnTbCA B 2 pasu

K 3MiHIOETBCS BHYTPILLHA €Hepris O4HOATOMHOrO rasy i Yyac i30TepMiYHOIO CTUCHEHHS?

a. 30inbwnTbCS
6. 3MeHwWwunTLCH
B. He 3MiHUTbCA
r. 30inbwnTbCA B 2 pasu

Bu3HaumMTn BHYTPILLHIO €Heprito renito LWo 3anoBHioe aepocTtat 06'emom 60000 i npu Trucky 100

a. 2904 k[x
6. 9 MOx

B. 37 Mx
r. 37kx

AKnn TMCK 0AHOATOMHOIO rasy, LWo 3anmMae o06'em 2 n, AKWO Noro BHYTPiWHA eHepria 300 Ix?

a. 100 klMa
©. 1000 kMa
B. 100 MMa
r. 10 MMa

Axky poboty BMKOHYOTb 320 r KMCHIO Nig Yac isobapHoro HarpiBaHHs Ha 10 K. MonspHa maca KucHio

32 r/monb. R = 8, 3 Ox/(monb-K).

a. 290 Ox
6. 9 kx

B. 830 Ox
r. 3,7 kx



497. BusHauntn TeMmnepaTypy xonoaunbHuKa, sKLWo Temnepatypa HarpiBHuka 800 K, a KK malumHm
Kapho 0,6.

a. 180K
6. 360K
B. 80K

r. 320K

498. LWo6 oxonogutn 3kr Bogu, wo mae 80 °C go 60 °C, B Hei gonueatoTe xonogHy sogy npu 10 °C. Aky
KiNbKiCTb X0NnoAaHoi Boam Tpeba B3aTn? Nutoma TennoemHicTb Boam 4,2 kx/(kr - K).

a. 4,9«r
0. 3,2 kr
B. 1,2 Kr
r. 0,4 kr

499. lMpwm isobapHOMY HarpiBaHHi rasy 6yno ButpadeHo 9 [x Tennotn. BHyTpilWHS eHepria npu LboMy
3MiHMnack Ha 5 [x. Aky poboTy npu po3LnpeEHHi BUKOHaB ra3?

a. 9 x
6. 7 0x
B. 5[k
r. 4 Ox



